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１．調査目的  

町田市では、皆様が市内で日常生活をどのようにお過ごしか、生活環境や行政サービ

スについて、どのようなことを感じられているかを伺う「町田市市民意識調査」を毎年

実施しています。その結果を統計的手法によって分析することで、町田市基本構想・基

本計画「まちだ未来づくりビジョン２０４０」の取り組みの進捗度を測定し、また今後

の政策・施策を検討する際の参考とすることを目的としています。  

 

２．調査項目  

調査項目  調査内容  

基本属性  性別、年齢、世帯構成、居住地区など  

町田市での暮らしについて  定住意向、生活環境の満足度、生活習慣など  

子どもが育つ環境について  子育てしやすさ、教育環境、子どもの活動場所  

など  

心地よく快適な生活環境について まちの賑わい、みどりの環境、活動の機会、  

交通基盤など  

安全・安心な生活環境について  地域のつながり、地域活動、協働、治安など  

町田市役所について  行政手続き等の利便性・満足度など  

 

３．調査設計  

（１）調査地域   町田市全域  

（２）調査対象   市内在住の 15 歳以上の男女個人（2024 年 4 月 1 日現在） 

（３）対象者数   3,000 人  

（４）抽出方法   住民基本台帳からの無作為抽出（外国人を含む）  

（５）調査方法   郵送による配布、郵送およびインターネットによる回収  

（６）調査時期   2024 年 9 月  

 

４．回収結果  

（１）調査件数   3,000 件  

（２）有効回収数  1,263 件（郵送 800 件、インターネット 463 件）  

（３）有効回収率  42.1％（郵送 63.3%、インターネット 36.7%）  
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（４）回収状況  

 

◆  性別  

 

 

 

 

 

 

 

 

◆  年齢  男性  

 

 

 

 

 

 

 

 

◆  年齢  女性  

 

 

 

 

 

 

 

 

◆  居住地区  

 

 

 

 

 

 

男性 女性 選択せず  

n= %

49.6

42.8

50.4

53.8

対象者 (n=3,000)

有効回答 (n=1,263)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

n= %

6.0

3.9

13.8

7.0

12.9

8.3

17.6

14.6

20.4

20.0

14.7 

21.1 

14.7

25.0

対象者 (n=1488)

有効回答 (n=  540)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

n= %

6.1

4.0

13.5

6.7

11.8

11.7

16.4

16.7

21.2

21.9

14.9

18.6

16.1

20.2

対象者 (n=1512)

有効回答 (n=  680)

相原 小山 小山田 小野路 鶴川 三輪 忠生 町田 玉川学園 成瀬 南 無回答

n= %

3.4 7.5

7.9

3.9

3.8

3.2 15.3

15.4 3.0

13.4

11.6

16.3

15.0

7.2

7.6

11.0

11.5

15.9

15.7

対象者 (n=3,000)

有効回答 (n=1,263)
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５．報告書の見方  

①  表、グラフのｎまたは（  ）内の数字は回答者数を示しており、設問の回答はすべて

ｎを基数とした百分率（％）で表している。ただし帯グラフの 3％未満は表示しない。  

②  回答の割合（％）は、小数点第 2 位を四捨五入している。（数値の合計が 100％にな

らない場合がある。）  

③  回答を複数選択する設問では、数値の合計が 100％を超える場合がある。  

④  本文や図表中の選択肢・凡例の表記は、語句を短縮・簡略化している場合がある。  

⑤  本文中、「  」は分析対象の選択肢を示し、『  』は分析で着目した点を示している。 

⑥  ｎ（回答者数）が少ない場合は、回答（選択肢）ごとの比率に差が生じやすく、また

標本誤差（ｐ .13 で解説）が大きくなるため、回答の分析で触れていない場合がある。  

 

※  ①・②の例（p.104 より抜粋）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※  ③の例（p.20 より抜粋）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 複数回答可のため、グラフ内数値の合計が 100％を超えている。  

グラフ左（  ）内が回答者数、グラフ内数値が百分率（％）。  

2024 年度のグラフ内数値は四捨五入のため、合計が 100％にならない。  

問４０　知りたい市政情報を、市からの情報発信で必要な時に入手できていますか。

　　　　　（１つだけ選択可）

回答者数
できている ややできている あまりできていない できていない 無回答

n= %

17.4

17.7

20.4

39.2

41.0

41.9

28.0

25.9

25.6

13.6

13.3

10.4

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

・３％未満は

非表示（例：1.7％）

・合計が９９．９％

　　　問４８　あなたには、同居している0歳から18歳のお子さんがいますか。（いくつでも選択可）

2024年度の数値の

合計が１０９．９％
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※  ④の例（p.41 より抜粋）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※  ⑤の例（p.18 より抜粋）  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢の語句を短縮・簡略化している。  

・「懐中電灯、携帯ラジオ、救急医薬品、簡易トイレなどの防災グッズを備えている」  

→「防災グッズの備え」  

・「避難場所を確認している」  

→「避難場所の確認」  

・「テレビ、防災アプリ、防災メールなどで地震や風水害の情報を確認している」  

→「防災情報の確認」  

分析対象を「   」で示し、分析で着目した点を『   』で示している。  

◆ 性別、年齢別 災害などの非常時への備え

属性

全体 (n=1,263)  ①防災グッズの備え 64.0%  ②避難場所の確認 55.5%  ③防災情報の確認 54.0%

男性 (n=  540)  ①防災グッズの備え 57.6%  ③防災情報の確認 52.4%  ②避難場所の確認 50.7%

女性 (n=  680)  ①防災グッズの備え 69.3%  ②避難場所の確認 59.1%  ③防災情報の確認 54.9%

１０歳代 (n=   49)  ②避難場所の確認 59.2%  ①防災グッズの備え 53.1%
 ⑥家族の連絡方法を
確認

44.9%

２０歳代 (n=   90)  ①防災グッズの備え 50.0%  ③防災情報の確認 48.9%  ④水の備蓄 43.3%

1位 2位 3位

      着目した点   分析対象

◆ 居住地区別 年齢

・ 「10歳代」から「30歳代」までの割合の合計が最も高い地区は、『小野路』（27.3％）である。

・ 「40歳代」と「50歳代」の合計は『三輪』（44.8％）で最も高い。
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６．標本誤差  

標本を無作為に抽出した世論調査の統計数値には誤差があり、次の公式によって算出

される。  

 

 

ｂ＝±2     

  

 

今回の実際の質問にあてはめてみると、「町田市に住んで通算で何年になりますか。」

という質問に答えた人は 1,263 人（＝回答数）であり、そのうち 58.2％（＝回答の比率）

の人が 20 年以上と答えた。今回の調査対象となった 15 歳以上 80 歳未満の町田市民の

人口は 336,758 人（※2024 年 4 月 1 日現在）であったので、それぞれの数値を公式に

代入すると、次の誤差が算出される。  

 

 

2      

  
 

 

したがって、±2.8％が誤差の範囲となる。つまり、この回答に対する町田市民の真の

値は、58.2％±2.8％＝55.4％～61.0％の間と考えられる。  

 

〈各回答の比率における誤差早見表〉  

（N＝336,758）  

 10％  

または90％  

20％  

または80％  

30％  

または70％  

40％  

または60％  
50％  

1,263 土 1.7% 土 2.2% 土 2.6% 土 2.7% 土 2.8% 

1,207 土 1.7% 土 2.3% 土 2.6% 土 2.8% 土 2.9% 

1,042 土 1.9% 土 2.5% 土 2.8% 土 3.0% 土 3.1% 

1,038 土 1.9% 土 2.5% 土 2.8% 土 3.0% 土 3.1% 

949 土 1.9% 土 2.6% 土 3.0% 土 3.2% 土 3.2% 

712 土 2.2% 土 3.0% 土 3.4% 土 3.7% 土 3.7% 

556 土 2.5% 土 3.4% 土 3.9% 土 4.1% 土 4.2% 

442 土 2.9% 土 3.8% 土 4.4% 土 4.7% 土 4.8% 

 

Ｎ－ｎ  
× 

Ｐ（１－Ｐ）  

Ｎ－１  ｎ  

 

ｂ=標本誤差  
N=母集団の大きさ 
ｎ=回答数  
P=回答の比率  

回答の比率  

（Ｐ）  回答数  

（ｎ）  

≒0.028 
（336,758-1,263）  

× 
0.582（１－0.582）  

（336,758-1）  1,263 
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7．地域区分  

居住地区別のデータは、以下の地域区分で集計、分析を行った。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地  区  町    名（50 音順）  

相 原  相原町  

小 山  小山町、小山ヶ丘  

小 山 田  上小山田町、下小山田町、図師町  

小 野 路  小野路町、野津田町  

鶴 川  
大蔵町、金井、金井ヶ丘、金井町、真光寺、真光寺町、鶴川、  

能ヶ谷、広袴、広袴町、藤の台 3 丁目、薬師台  

三 輪  三輪町、三輪緑山  

忠 生  
小山田桜台、木曽西、木曽東、木曽町、忠生、常盤町、根岸、  

根岸町、矢部町、山崎、山崎町  

町 田  旭町、中町、原町田、本町田、藤の台 1・2 丁目、森野  

玉 川 学 園  玉川学園、東玉川学園、南大谷  

成 瀬  高ヶ坂、成瀬、成瀬が丘、成瀬台、西成瀬、南成瀬  

南  小川、金森、金森東、つくし野、鶴間、南つくし野、南町田  

 

 

 

 

 

南 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ．調査結果 
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１．基本属性 

（１） 性別 

 

問44 あなたの性別をお聞かせください。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 
 

・ 性別は、「女性」が53.8％、「男性」が 42.8％、「選択せず」が 2.1％となっている。 

 

◆ 年齢別 性別 

・ すべての年代で「女性」の割合が高く、『30 歳代』（62.5％）が最も高い。  

男性 女性 選択せず 無回答

n= %

42.8

42.9

42.2

35.2

39.9

40.8

46.5

49.5

53.8

55.1

51.1

62.5

57.6

56.2

51.8

50.2

6.7

3.0

全体 (1,263)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

男性 女性 選択せず 無回答

n= %

42.8

40.9

42.6

53.8

57.3

56.1

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)
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（２） 年齢 

 

問45 あなたの年齢は、次のどれにあたりますか。（１つだけ選択可） 

  

 

 

・ 年齢は、「70 歳以上」（21.6％）の割合が最も高く、「50 歳代」（21.0％）、「60 歳代」（19.4％）、 

「40 歳代」（15.7％）の順で続いている。 

◆ 居住地区別 年齢 

・ 「10 歳代」から「30 歳代」までの割合の合計が最も高い地区は、『小野路』（27.3％）である。 

・ 「40 歳代」と「50 歳代」の合計は『三輪』（44.8％）で最も高い。 

・ 「60 歳代」と「70 歳以上」の合計は、『相原』（54.0％）で最も高い。 
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（３） 婚姻等の状況 

 

問46 あなたは、結婚していますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 
 
 

・ 婚姻等の状況は、「結婚している」（66.7％）の割合が最も高く、「結婚していない」（21.7％）、 

「結婚したことはあるが、離（死）別した」（9.9％）の順となっている。 

 

（４） 世帯構成 

 

問47 あなたの同居家族の構成は、次のどれにあたりますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

・ 世帯構成は、「二世代世帯（親と子）」（51.9％）の割合が最も高く、「夫婦のみ世帯（事実婚を含む）」

（27.3％）、「単身世帯（一人世帯）」（13.4％）の順で続いている。 

・ 「その他」（1.7％）の回答としては、「兄弟」「姉」などが挙げられている。 

 

 

  

単身世帯
（一人世帯）

夫婦のみ世帯
（事実婚を含む）

二世代世帯
（親と子）

三世代世帯
（親と子と孫）

その他 無回答

n= %

13.4

11.9

13.3

27.3

28.3

29.7

51.9

52.4

51.7

4.1

5.3

4.3

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

結婚している
（事実婚を含む）

結婚したことはあるが、
離（死）別した

結婚していない 無回答

n= %

66.7

71.7

69.7

9.9

10.8

9.8

21.7

17.2

20.5

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)
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（５） 同居する子どもの有無 

 

問48 あなたには、同居している０歳から１８歳のお子さんがいますか。 

（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 同居する子どもの有無は、「いない」（72.5％）の割合が最も高く、「小学生」（10.2％）、 

「中学校卒業～18 歳まで」（8.0％）、「中学生」（7.3％）の順で続いている。 

  

10.2

8.0

7.3

6.0

4.0

72.5

1.9

10.6

7.7

6.7

6.2

4.9

73.9

0.6

11.0

9.4

7.3

5.3

5.1

71.8

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

小学生

中学校卒業～１８歳

中学生

３歳～小学校入学前

０歳～２歳

いない

不明・無回答

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)
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（６） 居住地区 

 

問49 あなたのお住まいの郵便番号をお答えください。 

※郵便番号を14 ページに記載の地域区分に分類 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 居住地区は、「南」（15.7％）の割合が最も高く、「鶴川」（15.4％）、「町田」（15.0％）の順で続いてい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

相原 小山 小山田 小野路 鶴川 三輪 忠生 町田 玉川学園 成瀬 南 無回答

n= %

3.6

3.2

7.9

7.9

7.0

3.8

3.9

3.6

3.1

3.6

15.4

15.4

13.8

3.0

3.5

11.6

11.1

11.9

15.0

15.4

14.5

7.6

7.1

6.8

11.5

11.1

10.0

15.7

16.6

16.4 5.8

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)
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（７） 居住形態 

 

問50 あなたの居住形態は、次のどれにあたりますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 居住形態は、「持ち家一戸建て」（61.2％）の割合が最も高く、「持ち家共同住宅（分譲マンションなど）」

（14.7％）、「民間の賃貸共同住宅（民間アパート・マンションなど）」（13.5％）、 

「公的賃貸住宅（都市再生機構・東京都住宅供給公社・都営・市営）」（7.1％）の順で続いている。 

 

◆ 居住地区別 居住形態 

・ 「持ち家一戸建て」の割合は『相原』、『小山田』、『小野路』、『三輪』、『玉川学園』の５地区で 70％

を超えており、他の地区よりも特に高い。 

・ 「持ち家共同住宅（分譲マンションなど）」の割合は『小山』（32.0％）、『町田』（27.0％）、『南』（22.7％）

の3 地区が、他の地区よりも特に高い。  

・ 「公的賃貸住宅（都市再生機構・東京都住宅供給公社・都営・市営）」の割合は『忠生』（26.5％）、

『町田』（12.2％）の2 地区で、他の地区よりも特に高い。  

持ち家
一戸建て

持ち家共同
住宅（分譲
マンション

など）

民間の賃貸
一戸建て

民間の賃貸
共同住宅

・マンション
など）

公的賃貸
住宅（都市
再生機構・
東京都住宅
供給公社・
都営・市営）

 社宅・官舎
 ・寮

その他 無回答

n= %

61.2

62.5

61.4

91.9

59.0

91.7

84.8

69.7

71.1

44.9

39.2

70.8

69.0

61.1

43.2

14.7

15.1

12.8

32.0

4.2

3.0

6.7

7.9

14.3

27.0

11.5

4.1

22.7

3.0

10.5

13.5

12.3

14.1

8.0

6.1

18.5

10.5

12.9

19.6

11.5

19.3

10.1

10.8

7.1

6.7

7.5

8.1

3.1

26.5

12.2

3.1

5.5

3.5

3.0

43.2

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区

全

体

(民間アパート
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（８） 就業・就学の状況 

 

問51 あなたの就業状況は、次のどれにあたりますか。（１つだけ選択可） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 就業・就学の状況は、「常勤（会社員・公務員など）」（34.2％）の割合が最も高く、 

「非常勤（嘱託・派遣・パート・アルバイトなど）」（19.8％）、「主婦・主夫（家事専業）」（13.7％）、

「無職」（17.3％）の順で続いている。 

・ 「その他」（0.8％）の回答としては、「育児休業中」などが挙げられている。 

◆ 性別、年齢別 就業形態 

・ 性別では、『男性』は「常勤」（46.3％）の割合が最も高く、 

『女性』は「非常勤（嘱託、派遣、パート・アルバイトなど）」（28.1％）の割合が最も高い。 

・ 年齢別では、『10 歳代』は「学生」が100％である。 

・ 『20 歳代』から『50 歳代』は「常勤」の割合が高く、特に『30 歳代』では65％を超えている。 

・ 『60 歳代』は「非常勤」（32.2％）が、『70 歳以上』は「無職」（52.4％）の割合が最も高い。  

常勤（会社
員・公務員

など）

非常勤（嘱
託・派遣・

パート・アル
バイトなど）

自営業・
自由業

主婦・主夫
（家事専業）

学生 その他 無職 無回答

n= %

34.2

29.8

36.1

46.3

25.0

52.2

65.6

52.0

50.6

23.3

19.8

22.9

20.2

9.8

28.1

6.7

17.2

21.7

26.8

32.2

10.6

6.1

8.0

6.2

8.5

4.4

7.0

11.6

4.9

7.3

4.8

13.7

18.6

17.8

24.3

6.3

11.1

11.7

16.3

26.0

6.2

4.9

5.0

6.9

5.4

100.0

31.1

17.3

14.4

13.1

25.9

11.3

6.7

3.1

3.0

4.9

18.8

52.4

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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（９） 通勤・通学先 

 

問52 あなたの通勤・通学先は、どちらですか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 通勤・通学先は、「町田市内」（17.7％）の割合が最も高く、「東京都 23 区」（17.3％）、「横浜市」（7.4％）、

「相模原市」（4.9％）の順で続いている。 

・ 「通勤・通学していない」は 35.4％である。 

 

17.7

17.3

7.4

4.9

3.7

2.5

1.7

4.4

3.3

1.0

35.4

0.7

22.3

15.4

6.1

5.7

2.2

1.8

1.4

3.6

2.8

1.5

35.5

1.7

23.1

16.1

6.5

5.6

3.5

2.5

0.5

4.6

2.5

1.5

29.7

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

町田市内

東京都２３区

横浜市

相模原市

川崎市

八王子市

多摩市

上記以外の神奈川県市町村

上記以外の東京都市町村

その他の県

通勤・通学していない

無回答 2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)
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２．町田市での暮らしについて 

（１） 居住年数 

 

問1 町田市に住んで、通算で何年になりますか。（１つだけ選択可） 

※一度転出し、再度転入している場合は、合計で回答

１年未満
１年以上

～３年未満
３年以上

～５年未満
５年以上

～１０年未満
１０年以上

～２０年未満
２０年以上 無回答

n= %

3.0

4.1

3.7

5.5

5.4

4.5

4.0

3.0

4.6

10.5

3.4

6.3

7.3

7.6

8.1

4.3

3.8

4.1

8.0

8.3

3.0

5.1

5.3

4.2

3.1

4.1

4.5

8.3

8.0

9.4

5.4

9.0

8.3

6.7

13.2

10.2

9.5

6.3

6.9

9.6

10.8

21.2

20.1

22.4

24.3

35.0

31.3

42.4

24.6

18.4

9.5

17.5

20.8

18.6

18.7

24.3

58.2

59.6

56.8

67.6

43.0

50.0

48.5

57.4

52.6

71.4

58.2

60.4

60.7

56.6

59.5

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区

全

体

 

 

・ 居住年数は、「20年以上」（58.2％）の割合が最も高く、「10年以上～20年未満」（21.2％）、 

「5年以上～10年未満」（8.3％）の順で続いている。 

 

◆ 居住地区別 居住年数 

・ すべての地区で「20年以上」の割合が最も高く、『小野路』（48.5％）、『小山』（43.0％）を除いた地

区で50％を超えている。 

・ 「10年以上20年未満」と「20年以上」を合わせた《10年以上》層の割合は、すべての地区で70%

を超えている。 
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（２） 市外の居住経験  

 

問2 町田市以外に住んでいたことがありますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 市外の居住経験は、「他の区市町村で生まれて、町田市に転入した」（76.2％）の割合が最も高く、

「生まれてからずっと、町田市に住んでいる」（9.2％）、「町田市で生まれ、転出したが戻ってき  

た」（6.3％）の順となっている。 

 

 

 

生まれてからずっと、
町田市に住んでいる

町田市で生まれ、
転出したが戻ってきた

他の区市町村で生まれ、
町田市に転入した

無回答

n= %

9.2

9.7

11.1

6.3

5.3

6.7

76.2

75.1

74.1

8.3

9.9

8.0

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)
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（３） 転入の理由 

 

問3 町田市に転入した理由は何ですか。（３つまで選択可） 

※問2で「生まれてからずっと、町田市に住んでいる」以外を選択した人が回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 転入の理由は、「家を建てた・購入したため」（44.8％）の割合が最も高く、 

「就職・転勤・就学のため」（20.5％）、「結婚のため」（19.3％）、「子育てのため」（10.2％）

の順で続いている。 

・ 「その他」（9.9％）の回答としては、「親の転勤のため」、「離婚のため」、 

「一人暮らしをするため」などが挙げられている。 

 

44.8

20.5

19.3

10.2

6.7

4.3

0.9

0.7

9.9

3.6

2.9

43.4

19.6

17.6

9.2

6.7

5.3

1.8

1.6

8.7

3.1

3.3

42.9

20.0

19.2

9.6

7.0

5.1

1.1

1.3

6.6

4.1

4.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家を建てた・購入したため

就職・転勤・就学のため

結婚のため

子育てのため

親と同居するため

ＵＲ( 旧公団) 都営住宅などに

当選したため

介護のため

親戚・知人から支援を受けるため

その他

特に理由はない

無回答 2024年度 (1,042)

2023年度 (  922)

2022年度 (1,047)
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（４） 暮らしやすさ 

 

問4 町田市は暮らしやすいまちだと思いますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 暮らしやすさは、「やや暮らしやすい」（44.7％）の割合が最も高く、「暮らしやすい」（43.3％）、

「やや暮らしにくい」（10.0％）の順で続いている。 

・ 「暮らしやすい」と「やや暮らしやすい」を合わせた《暮らしやすい》層の割合は88.0％で、 

「暮らしにくい」と「やや暮らしにくい」を合わせた《暮らしにくい》層の割合は11.5%である。 

 

◆ 性別、年齢別 暮らしやすさ 

・ 性別では、男性は「やや暮らしやすい」の割合が最も高く、女性は「暮らしやすい」の割合が最も

高い。 

・ 年齢別では、「暮らしやすい」の割合は『20歳代』（51.1％）で最も高い。 

・ 《暮らしやすい》層の割合は、すべての年代で80％を超えている。 

 

 

 

 

 

暮らしやすい やや暮らしやすい やや暮らしにくい 暮らしにくい 無回答

n= %

43.3

44.7

46.8

43.3

44.0

40.8

51.1

43.0

42.4

44.9

42.9

41.0

44.7

42.0

41.0

46.9

42.9

53.1

40.0

44.5

44.9

41.9

43.3

48.0

10.0

10.6

9.9

8.1

10.9

4.1

7.8

11.7

10.6

11.7

11.4

8.1

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 暮らしやすさ 

・ 「暮らしやすい」と「やや暮らしやすい」を合わせた《暮らしやすい》層の割合は、『小山田』（66.7％）

を除いた地域で75％を超えており、『町田』（92.1％）、『小野路』（90.9％）、『南』（90.9％）、

『小山』（90.0％）で特に高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

暮らしやすい やや暮らしやすい やや暮らしにくい 暮らしにくい 無回答

n= %

43.3

24.3

38.0

22.9

24.2

40.5

47.4

48.3

54.0

41.7

46.9

44.4

40.5

44.7

56.8

52.0

43.8

66.7

49.2

39.5

41.5

38.1

45.8

37.2

46.5

37.8

10.0

16.2

7.0

22.9

3.0

8.7

7.9

8.8

5.3

12.5

15.2

8.6

18.9

3.0

10.4

3.03.0

全体 (1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区
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（５） 町田市への愛着・親しみ 

 

問5 町田市に対して愛着や親しみを感じていますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 町田市への愛着・親しみは、「感じている」（42.4％）の割合が最も高く、「やや感じている」（41.3％）

「あまり感じていない」（13.7％）の順で続いている。 

・ 「感じている」と「やや感じている」を合わせた《感じている》層の割合は83.7％である。 

 

◆ 性別、年齢別 町田市への愛着・親しみ 

・ 性別では、男女とも《感じている》層の割合が80％を超えている。 

・ 年齢別では、《感じている》層の割合は、『20歳代』（78.9％）、『30歳代』（78.1％）を除い

たすべての年代で80％を超えている。 

 

 

 

 

 

 

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない 無回答

n= %

42.4

44.9

47.6

41.3

44.0

40.8

42.2

41.4

37.9

41.5

42.4

47.3

41.3

39.4

37.8

44.3

39.3

51.0

36.7

36.7

47.0

38.9

42.0

40.7

13.7

12.9

11.4

12.2

14.3

8.2

17.8

17.2

11.6

17.7

12.7

10.6

3.3

4.7

3.5

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 町田市への愛着・親しみ 

・ 『鶴川』、『三輪』、『忠生』、『町田』、『玉川学園』、『南』で「感じている」の割合が最も高く、『町田』

では50％を超えて特に高い。 

・ 《感じている》層の割合は、『小山田』（77.1％）、『三輪』（76.3％）を除いた地区で80％を超えている。 

 

 

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない 無回答

n= %

42.4

40.5

36.0

12.5

39.4

42.6

42.1

44.9

52.9

46.9

41.4

42.9

27.0

41.3

40.5

49.0

64.6

51.5

41.0

34.2

40.1

36.5

36.5

41.4

39.9

40.5

13.7

16.2

14.0

12.5

6.1

13.8

18.4

12.9

7.9

14.6

15.2

15.2

29.7

10.4

5.3

3.0

全体 (1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区
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（６） 定住意向 

 

問6 今後も町田市に住み続けたいですか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 定住意向は、「住み続けたい」（50.6％）の割合が最も高く、「やや住み続けたい」（39.8％）、 

「あまり住み続けたくない」（8.1％）の順で続いている。 

・ 「住み続けたい」と「やや住み続けたい」を合わせた《住み続けたい》層の割合は90.4％である。 

 

◆ 性別、年齢別 定住意向 

・ 性別では、「住み続けたい」の割合は、『男性』（53.5％）の方が『女性』（49.6％）よりも高い。 

・ 年齢別では、『10歳代』と『20歳代』を除いた年代で「住み続けたい」の割合が最も高い。 

・ すべての年代で《住み続けたい》層の割合が80％を超えている。 

 

 

 

 

 

住み続けたい やや住み続けたい
あまり住み続け

たくない
住み続けたくない 無回答

n= %

50.6

54.4

53.4

53.5

49.6

40.8

30.0

48.4

46.0

48.3

53.9

63.0

39.8

35.3

37.5

40.7

38.2

46.9

51.1

40.6

45.5

41.9

37.6

30.0

8.1

8.4

7.2

5.0

10.3

12.2

17.8

10.2

6.6

8.7

6.9

4.8

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 定住意向 

・ 『相原』を除いた地区では「住み続けたい」の割合が高く、『小野路』（57.6％）が最も高い。 

・ 《住み続けたい》層の割合は『小山田』（77.1％）を除いた地区で80％を超えており、『相原』（97.3％）

で最も高い。 

 

 

 

住み続けたい やや住み続けたい
あまり住み続け

たくない
住み続けたくない 無回答

n= %

50.6

35.1

51.0

43.8

57.6

48.7

50.0

55.1

54.5

43.8

53.8

53.5

29.7

39.8

62.2

45.0

33.3

36.4

41.5

42.1

36.7

37.6

41.7

33.1

37.9

59.5

8.1

3.0

14.6

3.0

8.7

5.3

5.4

6.3

12.5

13.1

8.1

10.8

8.3

3.0

全体 (1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区
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（７） 町田市内の生活環境についての満足度 

 

問7 町田市内の生活環境について、以下の点に満足していますか。（それぞれ１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 町田市内の生活環境で、すべての人に関わる項目１）から８）については、 

「満足」と「やや満足」を合わせた《満足》層の割合が、すべての項目で60％を超えている。 

 

・ 満足度の割合が高い順に見ると、以下の通りである。 

順位 項目・生活環境 《満足》層

1 　２） みどりの環境（公園や緑地、里山など） 84.6%

2 　８） 住んでいる住宅や地域での生活 82.9%

3 　１） 観光（買い物・お出かけスポット、お祭り・イベントなど） 76.0%

4 　６） 住んでいる地域の災害対策 72.1%

4 　４） 景観、まちの美化 72.1%

6 　５） 医療体制 67.1%

7 　７） 住んでいる地域の防犯・交通安全対策 65.4%

8 　３） 交通の利便性 63.6%

 

・ 『みどりの環境』は「満足」（39.1％）が、各項目の「満足」の割合と比較して最も高い。 

・ 『住宅と地域生活』と『観光』、『交通の利便性』についても、「満足」の割合は比較的高いが、

『交通の利便性』では《満足》層の割合は各項目と比較して最も低い。 

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

n= %

1)  観光

2)  みどりの環境

3)  交通の利便性

4)  景観・美化

5)  医療体制

6)  災害対策

7)  防犯・交通安全対策

8)  住宅と地域生活

28.3

28.4

26.2

39.1

40.9

46.4

26.5

28.6

28.5

18.3

20.2

18.3

18.8

17.9

18.1

16.1

16.9

17.1

14.7

15.2

15.0

28.2

30.3

30.3

47.7

48.1

50.6

45.5

43.5

40.8

37.1

36.1

36.1

53.8

51.7

55.1

48.3

48.2

47.9

56.0

55.2

56.8

50.7

50.7

52.4

54.7

51.5

50.3

17.1

18.6

16.7

10.7

11.3

8.8

25.8

24.3

25.2

21.9

21.9

21.4

23.3

25.2

23.2

21.2

21.1

19.5

26.8

26.4

24.6

13.5

14.5

14.8

4.9

3.2

4.1

9.7

10.6

8.9

4.5

5.2

3.7

7.8

8.3

8.8

3.7

4.5

3.2

5.5

5.9

5.7

3.0

3.3

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)
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・ 町田市内の生活環境で、公共サービス等の利用に関わる項目９）から17）については、 

すべての項目で「満足」と「やや満足」を合わせた《満足》層の割合が「やや不満」と「不満」を 

合わせた《不満》層の割合を超えている。 

・ 「利用していない」を除いた回答から算出した《利用者の満足度》を割合が高い順に見ると、 

以下の通りである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 子どもを対象とした『子育てサービス・環境』、『学校教育の環境』と、高齢者や障がい者等を対

象とした『福祉サービス』・『介護保険のサービス』において、《利用者の満足度》が特に高い。 

・ 「利用していない」の割合が最も低い『公共施設』についても《利用者の満足度》が70％を超えて

いる。その他の項目についてもすべて50％を超えている。 

満足 やや満足 やや不満 不満 利用していない 無回答

n= %

9)  子育て環境

10) 教育環境

11) 介護保険のサービス

12) 福祉サービス

13) 市民活動

14) 文化芸術の機会

15) スポーツの環境

16) 生涯学習の機会

17) 公共施設

11.2

11.5

11.5

10.2

11.0

10.5

6.3

6.0

5.0

7.9

7.1

5.6

5.8

6.6

5.7

7.3

7.2

6.0

8.5

7.2

7.8

4.8

5.3

5.8

13.0

12.8

11.2

33.0

33.2

32.7

30.9

30.3

31.0

18.3

14.9

14.0

19.5

16.2

15.3

31.7

28.5

26.3

32.9

27.9

26.8

31.8

27.8

26.2

25.3

23.0

20.5

44.0

42.9

44.5

10.8

9.8

9.3

12.4

10.5

10.6

6.6

4.9

6.0

6.8

5.7

5.9

15.7

11.1

12.4

18.8

18.4

18.1

18.9

17.2

17.7

16.2

11.4

12.3

18.5

18.4

17.6

3.8

3.5

3.7

4.2

3.2

5.3

5.8

4.2

4.4

5.8

4.4

4.0

4.9

3.3

5.0

5.1

5.2

41.0

40.1

41.4

41.2

42.2

42.9

65.9

70.9

72.4

62.2

67.5

70.0

42.9

49.8

51.7

34.2

39.8

43.2

35.2

40.8

42.5

48.2

54.4

56.9

18.1

20.3

20.2

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

1 　９） 子育てサービス・環境 76.6% 44.2% 41.0%

2 　11） 介護サービス（自分自身・同居家族） 76.0% 24.6% 65.9%

3 　12） 福祉サービス（自分自身・同居家族） 75.7% 27.4% 62.2%

4 　10） 学校教育の環境 71.9% 41.1% 41.2%

5 　17） 公共施設 70.8% 57.0% 18.1%

6 　13） 市民活動・地域活動をする機会、環境 67.4% 37.5% 42.9%

7 　15） スポーツをする・みる機会、環境 63.3% 40.3% 35.2%

8 　14） 文化芸術に触れる機会、環境 62.5% 40.2% 34.2%

9 　16） 生涯学習をする機会、環境 59.8% 30.1% 48.2%

順位 項目・生活環境 利用者の満足度
「満足」＋「やや満

足」
を選択した割合

「利用していない」
を選択した割合
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（８） 日常生活の中で健康に気をつけていること 

 

問8 日常生活の中で、健康のために気をつけていることはありますか。 

（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 日常生活の中で健康に気をつけていることは、「毎日の食事」（72.4％）の割合が最も高く、 

「手洗い・うがい」（67.6％）、「適度な運動」（57.5％）、「十分な睡眠」（52.0％）、 

「口腔衛生（歯の健康など）」（48.9％）の順で続いている。 

・ 「その他」（1.3％）の回答としては、「人との交流」、「嗜好活動の充実」などが挙げられている。 

 

 

72.4

67.6

57.5

52.0

48.9

47.3

40.5

37.7

31.5

1.3

3.3

73.4

67.4

57.8

50.8

49.8

46.6

41.6

39.7

27.5

1.9

2.9

72.8

73.4

56.8

51.4

48.5

46.0

40.4

40.1

28.0

0.8

2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

毎日の食事

手洗い・うがい

適度な運動

十分な睡眠

口腔衛生( 歯の健康など) 

たばこを吸わない、禁煙

適正体重の維持

ストレスの解消

飲酒の量

その他

特に気をつけていない

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 日常生活の中で健康に気をつけていること 

・ 性別では、「毎日の食事」、「手洗い・うがい」の割合は『女性』の方が高く、 

『男性』では「適度な運動」が、『女性』では「口腔衛生」が上位に入っている。 

・ 年齢別では、『30歳代』と『40歳代』では「手洗い・うがい」が最も高いが、その他の年代では 

「毎日の食事」が最も高くなっている。また、『50 歳代』から『70 歳以上』では「適度な運動」が

上位に入っている。 

 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①毎日の食事 72.4%  ②手洗い・うがい 67.6%  ③適度な運動 57.5%

男性 (n=  540)  ①毎日の食事 70.0%  ③適度な運動 64.6%  ②手洗い・うがい 60.0%

女性 (n=  680)  ②手洗い・うがい 74.3%  ①毎日の食事 74.0%  ⑤口腔衛生 54.9%

１０歳代 (n=   49)  ①毎日の食事 67.3%  ②手洗い・うがい 57.1%
 ⑤口腔衛生( 歯の健康
など)

44.9%

２０歳代 (n=   90)  ①毎日の食事 73.3%  ②手洗い・うがい 64.4%
 ⑥たばこを吸わない、
禁煙

55.6%

３０歳代 (n=  128)  ②手洗い・うがい 72.7%  ①毎日の食事 61.7%  ④十分な睡眠 60.2%

４０歳代 (n=  198)  ②手洗い・うがい 68.2%  ①毎日の食事 66.7%  ④十分な睡眠 58.6%

５０歳代 (n=  265)  ①毎日の食事 69.8%  ②手洗い・うがい 64.5%  ③適度な運動 55.5%

６０歳代 (n=  245)  ①毎日の食事 75.1%  ②手洗い・うがい 71.0%  ③適度な運動 60.4%

７０歳以上 (n=  273)  ①毎日の食事 81.7%  ③適度な運動 72.2%  ②手洗い・うがい 68.9%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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（９） 健康診断の受診状況 

 

問9 この1 年間に、健康診断（がん検診など、特定の病気の発見を目的とした検診は除く） 

を受けましたか。（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 健康診断の受診状況は、「職場や学校で健康診断を受けた」（50.8％）の割合が最も高く、 

「市が実施する健康診査を受けた」（22.6％）、「健康診断を受けなかった」（16.3％）、 

「自費で健康診断や人間ドックを受けた」（11.0％）、「1～3以外の機会に健康診断を受けた」（6.0％）

の順となっている。 

・ 「1～3以外の機会に健康診断を受けた」（6.0％）の回答としては、 

「配偶者の勤務先が実施する検診を扶養家族として受けた」、「かかりつけ病院で受けた」などが 

挙げられている。 

 

50.8 

22.6 

11.0 

6.0 

16.3 

0.7 

46.5 

26.3 

11.7 

5.7 

17.6 

0.7 

48.6 

21.0 

10.6 

5.6 

18.1 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

職場や学校で健康診断を受けた

市が実施する健康診査を受けた

自費で健康診断や人間ドックを受けた

1 ～3 以外の機会に健康診断を受けた

健康診断を受けなかった

無回答

2024年度 (n=1,263)
2023年度 (n=1,146)
2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 健康診断の受診状況 

・ 性別では、「職場や学校で健康診断を受けた」の割合は『男性』の方が高く、 

「市が実施する健康診査を受けた」と「健康診断を受けなかった」の割合は『女性』の方が高い。 

・ 年齢別では、『10歳代』から『50歳代』は「職場や学校で健康診断を受けた」の割合が60％を 

超えている。 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①職場等の健康診断 50.8%  ②市の健康診査 22.6%
 ③健康診断を受けな
かった

16.3%

男性 (n=  540)  ①職場等の健康診断 55.9%  ②市の健康診査 21.7%
 ③健康診断を受けな
かった

13.3%

女性 (n=  680)  ①職場等の健康診断 46.8%  ②市の健康診査 23.4%
 ③健康診断を受けな
かった

19.%

１０歳代 (n=   49)
 ①職場や学校で健康診
断を受けた

89.8%  ③受診しなかった 8.2%

 ④自費で健康診断や人
間ドックを受けた

⑤1 ～3 以外の機会に
健康診断を受けた

2.0%

２０歳代 (n=   90)
 ①職場や学校で健康診
断を受けた

80.0%  ③受診しなかった 18.9%
 ④自費で健康診断や人
間ドックを受けた

2.2%

３０歳代 (n=  128)
 ①職場や学校で健康診
断を受けた

71.1%  ③受診しなかった 19.5%
 ④自費で健康診断や人
間ドックを受けた

6.3%

４０歳代 (n=  198)
 ①職場や学校で健康診
断を受けた

68.7%  ③受診しなかった 13.1%
 ②市が実施する健康診
査を受けた

12.1%

５０歳代 (n=  265)
 ①職場や学校で健康診
断を受けた

64.2%  ③受診しなかった 17.4%
 ④自費で健康診断や人
間ドックを受けた

11.7%

６０歳代 (n=  245)
 ①職場や学校で健康診
断を受けた

43.3%  ②市の健康診査 24.5%
 ③健康診断を受けな
かった

16.7%

７０歳以上 (n=  273)  ②市の健康診査 61.5%  ③受診しなかった 16.8%
 ④自費で健康診断や人
間ドックを受けた

16.1%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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（10） 災害などの非常時への備え  

 

問10 災害などの非常時に備えていることはありますか。（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 災害などの非常時への備えは、「懐中電灯、携帯ラジオ、救急医薬品、簡易トイレなどの防災グッズ

を備えている」（64.0％）の割合が最も高く、「避難場所を確認している」（55.5％）、 

「テレビ、防災アプリ、防災メールなどで地震や風水害の情報を確認している」（54.0％）の順で 

続いている。 

・ 「その他」（1.0％）の回答としては、「町内会主催の「防災訓練」への参加」などが挙げられて 

いる。 

64.0 

55.5 

54.0 

50.0 

39.4 

32.0 

32.5 

33.6 

12.8 

7.6 

5.1 

1.0 

9.1 

0.8 

63.5

52.7

46.3

40.2

38.8

32.5

30.2

28.8

12.9

7.2

2.6

0.5

10.6

0.2

61.3

51.8

49.3

43.4

42.7

30.4

32.4

30.2

11.7

8.2

3.8

1.5

10.5

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

懐中電灯、携帯ラジオ、

救急医薬品、簡易トイレなどの

防災グッズを備えている

避難場所を確認している

テレビ、防災アプリ、防災メー

ルなどで地震や風水害の情報

を確認している

水を一人あたり９リットル

（３日分）以上備えている

各種ハザードマップで自宅や

地域の危険個所を確認してい

る

家族同士の連絡方法を

確認している

家具類の転倒、窓ガラスの

飛散、ブロック塀の倒壊などの

防止対策を行っている

食料を一人あたり９食

（３日分）以上備えている

応急処置などの救急方法

を学んでいる

防災訓練や日常的な付き合い

の中で、災害時の協力体制を

話し合っている

家庭でできる土砂・浸水の

防止方法を確認している

その他

特に備えていない

無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 災害などの非常時への備え 

・ 性別では、男女とも「懐中電灯、携帯ラジオ、救急医薬品、簡易トイレなどの防災グッズを備えて 

いる」（男性57.6％、女性69.3％）、「避難場所を確認している」（男性50.7％、女性59.1％）、 

「テレビ、防災アプリ、防災メールなどで地震や風水害の情報を確認している」（男性52.4％、 

女性54.9％）が上位に入っており、いずれの割合も『女性』の方が高い。 

・ 年齢別では、『10歳代』は「避難場所を確認している」（59.2％）が最も高い。また、「懐中電灯、

携帯ラジオ、救急医薬品、簡易トイレなどの防災グッズを備えている」は、『10歳代』以外の年代

が、いずれも１位で、『40歳代』～『70歳以上』では60％を超えている。 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①防災グッズの備え 64.0%  ②避難場所の確認 55.5%  ③防災情報の確認 54.0%

男性 (n=  540)  ①防災グッズの備え 57.6%  ③防災情報の確認 52.4%  ②避難場所の確認 50.7%

女性 (n=  680)  ①防災グッズの備え 69.3%  ②避難場所の確認 59.1%  ③防災情報の確認 54.9%

１０歳代 (n=   49)  ②避難場所の確認 59.2%  ①防災グッズの備え 53.1%
 ⑥家族の連絡方法を
確認

44.9%

２０歳代 (n=   90)  ①防災グッズの備え 50.0%  ③防災情報の確認 48.9%  ④水の備蓄 43.3%

３０歳代 (n=  128)  ①防災グッズの備え 59.4%  ②避難場所の確認 59.4%  ③防災情報の確認 50.0%

４０歳代 (n=  198)  ①防災グッズの備え 62.6%  ②避難場所の確認 52.0%  ③防災情報の確認 52.0%

５０歳代 (n=  265)  ①防災グッズの備え 65.3%  ②避難場所の確認 61.9%  ③防災情報の確認 52.8%

６０歳代 (n=  245)  ①防災グッズの備え 69.4%  ④水の備蓄 58.0%  ②避難場所の確認 55.5%

７０歳以上 (n=  273)  ①防災グッズの備え 67.8%  ③防災情報の確認 64.1%  ④水の備蓄 60.8%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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（11） 日常生活の中で環境に配慮していること 

 

問11 日常生活の中で、環境に配慮していることはありますか。（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 日常生活の中で環境に配慮していることは、「ごみの資源化（分別の徹底、リユースやリサイクルな

ど）」（66.0％）の割合が最も高く、「節電（こまめに照明や主電源を切るなど）」（62.3％）、 

「レジ袋をもらわない、ペットボトルを買わない（マイバッグ、マイボトルを使う）」（58.5％）、 

「食品ロスの削減（食材を使い切る、食べ残さない、フードバンクを使うなど）」（54.2％）、 

「ごみの減量（なるべくごみを出さない、物を大事に長く使うなど）」（47.0％）の順で続いている。 

・ 「その他」（1.0％）の回答としては、「太陽光発電・蓄電池」、「コンポスト」、 

「自家用車を持たない」などが挙げられている。 

66.0 

62.3 

58.5 

54.2 

47.0 

41.5 

26.4 

20.2 

14.9 

1.0 

4.6 

0.2 

64.2

65.2

57.9

50.3

48.3

44.0

25.0

22.8

14.0

0.8

4.2

0.3

65.8

64.8

60.2

49.0

48.1

44.6

24.7

23.2

15.1

0.8

4.1

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

ごみの資源化（分別の徹底、

リユースやリサイクルなど）

節電（こまめに照明や

主電源を切るなど）

レジ袋をもらわない、

ペットボトルを買わない

（マイバッグ、マイボトルを使う）

食品ロスの削減

（食材を使い切る、食べ残さな

い、フードバンクを使うなど）

ごみの減量（なるべくごみを出

さない、物を大事に長く使うな

ど）

節水（使用量を減らす、

残り湯や雨水を使うなど）

自宅で花や野菜を栽培してい

る

自家用車の利用を控えている

（なるべく徒歩、自転車、電車、

バスなどを使う）

環境に優しい（省エネルギー、

エコロジー）製品を選んで

購入している

その他

特に配慮していない

無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 日常生活の中で環境に配慮していること 

・ 性別では、『女性』は「ごみの資源化（分別の徹底、リユースやリサイクルなど）」（70.6％）、 

「レジ袋をもらわない、ペットボトルを買わない（マイバッグ、マイボトルを使う）」（66.9％）、

「節電（こまめに照明や主電源を切るなど）」（63.7％）、のいずれにおいても60％を超えている。 

・ 年齢別では、「食品ロスの削減（食材を使い切る、食べ残さない、フードバンクを使うなど）」が 

『10歳代』（53.1％）と『20歳代』（56.7％）、『30歳代』（50.8％）と『50歳代』（57.4％）

で上位に入っている。 

 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①ごみの資源化 66.0%  ②節電 62.3%
 ③レジ袋をもらわない、
ペットボトルを買わない

58.5%

男性 (n=  540)  ①ごみの資源化 61.1%  ②節電 60.7%  ④食品ロスの削減 50.0%

女性 (n=  680)  ①ごみの資源化 70.6%
 ③レジ袋をもらわない、
ペットボトルを買わない

66.9%  ②節電 63.7%

１０歳代 (n=   49)
 ③レジ袋をもらわない、
ペットボトルを買わない

63.3%  ②節電 57.1%  ④食品ロスの削減 53.1%

２０歳代 (n=   90)
 ③レジ袋をもらわない、
ペットボトルを買わない

64.4%  ④食品ロスの削減 56.7%  ②節電 55.6%

３０歳代 (n=  128)
 ③レジ袋をもらわない、
ペットボトルを買わない

59.4%  ①ごみの資源化 53.1%  ④食品ロスの削減 50.8%

４０歳代 (n=  198)
 ③レジ袋をもらわない、
ペットボトルを買わない

59.1%  ①ごみの資源化 58.6%  ②節電 58.1%

５０歳代 (n=  265)  ①ごみの資源化 68.7%  ②節電 63.0%  ④食品ロスの削減 57.4%

６０歳代 (n=  245)  ①ごみの資源化 74.7%  ②節電 64.5%
 ③レジ袋をもらわない、
ペットボトルを買わない

59.2%

７０歳以上 (n=  273)  ①ごみの資源化 76.2%  ②節電 71.4%  ⑤ごみの減量 60.4%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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（12） インターネットやデジタル技術の利用状況  

 

問12 どんなことにインターネットやデジタル技術を利用していますか。 

（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ インターネットやデジタル技術の利用状況は、「調べもの」（91.5％）の割合が最も高く、 

「買い物、観光やレジャーの予約・申し込み」（73.5％）、「親や親戚、友人との交流」（70.5％）、

「動画の視聴・投稿」（66.8％）、 「ＳＮＳの閲覧・投稿」（48.9％）の順で続いている。 

・ 「その他」（0.6％）の回答としては、「管理組合活動」、「インターネットバンキング」などが挙

げられている。 

 

91.5

73.5

70.5

66.8

48.9

25.6

21.7

18.5

19.7

15.3

3.2

1.7

0.6

0.6

89.1

71.8

65.7

61.5

46.1

24.0

18.0

16.5

16.1

13.4

4.3

1.8

0.8

1.5

88.6

70.1

65.8

62.5

46.3

27.6

17.1

18.1

15.5

10.3

5.4

2.2

0.5

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

調べもの

買い物、観光やレジャーの

予約・申し込み

親や親戚、友人との交流

動画の視聴・投稿

ＳＮＳの閲覧・投稿

テレワーク、オンライン会議

趣味や市民活動の交流

オンライン講座の受講、

講演会の視聴

官公庁への相談・手続きなど

医療、介護の相談・手続きなど

利用していない

利用できる機器や環境がない

その他

無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 インターネットやデジタル技術の利用状況 

・ 性別では、『男性』『女性』とも「調べもの」『男性』（91.5％）、『女性』（91.9％）が上位に

入っている。 

・ 年齢別では、「動画の視聴・投稿」の割合は『10歳代』（95.9％）と『20歳代』（94.4％）と 

『30歳代』（93.8％）で90％を超えている。また、「SNSの閲覧・投稿」は『10歳代』（89.8％）、

『20歳代』（93.3％）で上位に入っている。 

・ 全年代で「調べもの」が、『10歳代』と『60歳代』から『70歳以上』では 

「親や親戚、友人との交流」が上位に入っている。 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①調べもの 91.5%
 ②買い物、観光やレ
ジャーの予約・申し込み

73.5%
 ③親や親戚、友人との
交流

70.5%

男性 (n=  540)  ①調べもの 91.5%
 ②買い物、観光やレ
ジャーの予約・申し込み

72.8%  ④動画の視聴・投稿 70.7%

女性 (n=  680)  ①調べもの 91.9%
 ③親や親戚、友人との
交流

75.6%
 ②買い物、観光やレ
ジャーの予約・申し込み

74.1%

１０歳代 (n=   49)
 ①調べもの
 ④動画の視聴・投稿

95.9%  ⑤ＳＮＳの閲覧・投稿 89.8%
 ③親や親戚、友人との
交流

85.7%

２０歳代 (n=   90)  ①調べもの 98.9%  ④動画の視聴・投稿 94.4%  ⑤ＳＮＳの閲覧・投稿 93.3%

３０歳代 (n=  128)  ①調べもの 100.0%  ④動画の視聴・投稿 93.8%
 ②買い物、観光やレ
ジャーの予約・申し込み

91.4%

４０歳代 (n=  198)  ①調べもの 99.0%
 ②買い物、観光やレ
ジャーの予約・申し込み

87.9%  ④動画の視聴・投稿 80.8%

５０歳代 (n=  265)  ①調べもの 96.2%
 ②買い物、観光やレ
ジャーの予約・申し込み

83.8%  ④動画の視聴・投稿 75.1%

６０歳代 (n=  245)  ①調べもの 91.8%
 ②買い物、観光やレ
ジャーの予約・申し込み

71.4%
 ③親や親戚、友人との
交流

64.9%

７０歳以上 (n=  273)  ①調べもの 75.1%
 ③親や親戚、友人との
交流

62.3%
 ②買い物、観光やレ
ジャーの予約・申し込み

45.1%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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３．子どもが育つ環境について 

（１）子育てのしやすさ  

 

問13 町田市内の“子育て、学校教育の環境”などについて、以下の点をどう思いますか。 

※年齢、子どもの有無に関わらず、全ての人が回答 

１）町田市は子育てしやすいまちだと思いますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 町田市は子育てしやすいと思うかについては、「やや思う」（40.1％）の割合が最も高く、 

「わからない」（27.5％）、「思う」（15.4％）、「あまり思わない」（13.5％）の順で続いている。 

・ 「思う」と「やや思う」を合わせた《思う》層の割合は55.5％である。 

 

◆ 性別、年齢別 子育てのしやすさ 

・ 性別では、《思う》層の割合は『女性』（57.5％）の方が『男性』（54.2％）よりも高い。 

・ 年齢別では、《思う》層の割合は『30歳代』（61.0％）と『40歳代』（59.1％）と『50歳代』（62.2％）

では60％を超えている。 

 

 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

15.4

16.2

15.4

14.6

15.9

14.3

16.7

17.2

17.2

16.2

13.1

13.6

40.1

39.6

42.8

39.6

41.6

26.5

36.7

43.8

41.9

46.0

38.8

37.4

13.5

13.1

13.0

15.4

11.6

14.3

7.8

14.1

14.1

12.5

18.4

11.7

3.6

3.2

3.1

4.4

3.1

4.5

27.5

26.3

23.9

28.3

26.9

42.9

34.4

21.1

22.2

23.0

28.2

33.3

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 子育てのしやすさ 

・ 《思う》層の割合は、『相原』（43.2％）と『町田』（46.1％）を除いた地区で50％を超えており、

『小山』（67.0％）、『小山田』（70.9％）で特に高い。 

 

◆ 子どもの有無別 子育てのしやすさ 

・  0歳から18歳の子どもがいる人のいずれにおいても、《思う》層の方が《思わない》層よりも割合

が高く、『中学校卒業～１８歳』（76.2％）の子どもがいる人で特に高い。 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

15.4

13.5

22.0

16.7

18.2

8.7

26.3

17.0

12.2

14.6

14.5

17.7

24.3

25.5

23.7

20.9

18.5

17.8

12.4

29.2

40.1

29.7

45.0

54.2

39.4

44.1

36.8

40.1

33.9

41.7

42.8

40.4

18.9

45.1

46.1

51.9

54.3

57.4

37.3

20.8

13.5

27.0

9.0

8.3

15.2

10.3

13.2

14.3

17.5

9.4

12.4

13.6

27.0

17.6

19.7

17.8

13.0

14.9

12.8

4.2

3.1

3.2

3.1

4.8

3.9

5.3

4.7

5.4

4.0

27.5

29.7

22.0

18.8

24.2

33.3

23.7

25.9

31.7

30.2

24.8

26.8

18.9

7.8

5.3

4.7

8.7

5.9

34.8

29.2

3.0

10.8

16.7

全体 (n=1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

０歳～２歳 (   51)

３歳～小学校入学前 (   76)

小学生 (  129)

中学生 (    92)

中学校卒業～１８歳 (  101)

いない (  916)

無回答 (    24)

地

区

子

ど

も

の

有

無
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（２） 地域の子どもが育つ環境 

 

問13 ２）あなたが住んでいる地域は、子どもがいきいきと育つ環境が整っていると 

思いますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 子どもがいきいきと育つ環境が整っていると思うかについては、「やや思う」（40.4％）の割合が 

最も高く、「わからない」（22.2％）、「あまり思わない」（17.3％）、「思う」（14.0％）の順で

続いている。 

・ 「思う」と「やや思う」を合わせた《思う》層の割合は54.4％である。 

 

◆ 性別、年齢別 子どもが育つ環境 

・ 性別では、《思う》層、《思わない》層の割合にほとんど差はない。 

・ 年齢別では、《思う》層の割合はほとんどの年代で50％を超えており、『10歳代』（61.2％）、 

『20歳代』（62.2％）、『30歳代』（63.3％）で比較的高い。 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

14.0

14.7

14.4

15.0

13.7

22.4

13.3

13.3

15.2

12.5

13.1

14.7

40.4

41.7

42.2

38.9

42.4

38.8

48.9

50.0

42.9

44.2

35.9

33.3

17.3

16.9

15.3

19.1

15.3

22.4

13.3

13.3

15.7

18.9

19.2

17.2

4.5

4.7

4.8

3.9

4.7

4.1

4.4

4.7

5.6

5.3

5.3

22.2

20.8

21.4

22.2

22.1

12.2

20.0

18.0

20.2

19.2

24.9

28.2 4.4

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 子どもが育つ環境 

・ 《思う》層の割合は、『小山』(74.0％)で最も高い。 

・ 《思わない》層の割合は、『小野路』（27.3％）『町田』（29.1％）で比較的高い。 

 

◆ 子どもの有無別 子どもが育つ環境 

・ 《思う》層の割合は、0歳から18歳の子どもがいる人のいずれにおいても60％を超えており、 

『0歳～2歳』（70.5％）、『3歳～小学校入学前』（71.0％）、『小学生』（70.6％）の子どもがいる人で 

比較的高い。 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

14.0

13.5

24.0

16.7

12.1

11.3

23.7

13.6

10.1

9.4

14.5

15.2

16.2

17.6

18.4

23.3

19.6

17.8

11.6

12.5

40.4

43.2

50.0

45.8

39.4

38.5

44.7

39.5

33.9

49.0

40.0

42.9

13.5

52.9

52.6

47.3

47.8

48.5

38.4

20.8

17.3

18.9

7.0

16.7

21.2

14.9

13.2

19.0

23.8

11.5

20.7

15.7

27.0

13.7

14.5

17.1

18.5

23.8

16.9

16.7

4.5

6.3

6.1

4.6

4.1

5.3

7.3

3.4

4.0

8.1

3.9

9.2

7.0

10.9

6.9

3.5

4.2

22.2

21.6

17.0

14.6

18.2

29.2

15.8

23.1

24.3

20.8

20.0

20.7

24.3

11.8

5.3

4.7

3.3

3.0

27.8

29.2

3.0

10.8

16.7

全体 (n=1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

０歳～２歳 (   51)

３歳～小学校入学前
(   76)

小学生 (  129)

中学生 (    92)

中学校卒業～１８歳

(  101)

いない (  916)

無回答 (    24)

地

区

子

ど

も

の

有

無
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（３） 小・中学校の教育環境 

 

問13 ３）町田市立の小学校、中学校は教育環境が整っていると思いますか。 

（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 小学校、中学校は教育環境が整っていると思うかについては、「わからない」（35.1％）の割合が 

最も高く、「やや思う」（32.4％）「あまり思わない」（15.9％）、「思う」（9.1％）の順で続いて

いる。 

・ 「思う」と「やや思う」を合わせた《思う》層の割合は41.5％である。 

 

◆ 性別、年齢別 小・中学校の教育環境 

・ 性別では、《思う》層、《思わない》層の割合にほとんど差はない。 

・ 年齢別では、『10歳代』は《思う》層の割合（53.1％）が最も高い一方で、《思わない》層の 

割合（38.8％）も他の年代と比較して最も高い。 

 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

9.1

10.6

10.7

10.0

8.8

18.4

8.9

7.0

10.6

10.9

6.1

8.4

32.4

33.7

32.2

33.0

33.2

34.7

35.6

33.6

33.8

40.4

27.8

27.1

15.9

13.4

15.4

14.6

16.5

30.6

7.8

13.3

13.6

14.0

22.9

13.9

6.0

5.8

4.9

5.9

5.3

8.2

7.8

6.3

11.1

6.4

4.9

35.1

35.3

34.9

35.6

34.6

8.2

40.0

38.3

30.8

28.3

37.1

44.3 4.0

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 小・中学校の教育環境 

・ 《思う》層の割合は、『小山』（60.0％）が最も高く、『忠生』（47.6％）、『三輪』（47.2％）で

も45％を超え、比較的高い。 

・ 《思わない》層の割合は、『相原』（37.8％）、『小山田』（37.5％）で比較的高い。 

◆ 子どもの有無別 地域の子どもが育つ環境 

・ 《思う》層の割合は、『小学生』～『中学校卒業～18歳』の子どもがいると答えた人で60％を超え、

比較的高い。 

・ 《思わない》層の割合は、『中学生』（35.8％）の子どもがいると答えた人で比較的高い。 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

9.1

17.0

8.3

12.1

7.2

13.2

6.1

9.0

9.4

7.6

10.6

8.1

9.8

3.9

19.4

14.1

20.8

7.1

8.3

32.4

29.7

43.0

31.3

30.3

32.8

34.2

41.5

27.0

29.2

33.1

30.8

10.8

29.4

39.5

41.9

46.7

47.5

30.1

4.2

15.9

27.0

9.0

29.2

24.2

12.3

18.4

12.9

10.6

15.6

17.9

20.2

24.3

7.8

17.1

20.9

22.8

14.9

15.6

16.7

6.0

10.8

8.0

8.3

3.0

5.1

5.3

7.5

6.9

5.2

4.8

4.5

5.4

7.8

9.2

7.0

13.0

11.9

4.5

4.2

35.1

29.7

23.0

22.9

27.3

41.0

28.9

31.3

44.4

38.5

35.9

32.3

40.5

43.1

30.3

10.9

3.3

5.0

41.2

50.0

3.0

10.8

16.7

全体 (n=1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

０歳～２歳 (   51)

３歳～小学校入学前

(   76)

小学生 (  129)

中学生 (    92)

中学校卒業～１８歳

(  101)

いない (  916)

無回答 (    24)

地

区

子

ど

も

の

有

無
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（４） 子どもが活動できる場所 

 

問13 ４）町田市には、学校や家庭以外に子どもが地域で活動できる場所が確保されて 

いると思いますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 子どもが活動できる場所があると思うかについては、「わからない」（33.2％）の割合が最も高く、

「やや思う」（25.9％）、「あまり思わない」（25.0％）、「思う」（8.0％）、「思わない」（6.2％）  

の順となっている。 

・ 「思う」と「やや思う」を合わせた《思う》層の割合は33.9％、「思わない」と「あまり思わない」

を合わせた《思わない》層の割合は、31.2％である。 

 

◆ 性別、年齢別 子どもが活動できる場所 

・ 性別では、《思う》層、《思わない》層の割合にほとんど差はない。 

・ 年齢別では、《思う》層の割合は、『10歳代』（57.2％）が最も高い。 

・ 『30歳代』と『60歳代』から『70歳以上』では「わからない」の割合が最も高くなっている。 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

8.0

7.3

5.9

8.0

8.4

28.6

14.4

7.8

9.6

7.9

5.9

25.9

25.3

25.3

26.1

26.5

28.6

31.1

28.9

30.8

29.4

19.2

22.3

25.0

26.0

23.8

26.3

23.7

24.5

21.1

23.4

26.8

23.4

32.7

21.2

6.2

7.6

7.5

5.9

6.0

4.1

7.0

6.1

10.6

6.1

3.7

33.2

32.5

35.4

32.4

33.7

14.3

32.2

32.0

26.8

28.7

38.0

41.4 5.5

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 子どもが活動できる場所 

・ 《思う》層の割合は、『小山田』（48.0％）と『三輪』（47.4％）、『小山』（42.0％）、 

『忠生』（36.1％）で比較的高く、《思わない》層の割合は、『小野路』（45.5％）が最も高い。 

 

◆ 子どもの有無別 子どもが活動できる場所 

・ 《思う》層の割合は、『小学生』（53.5％）の子どもがいると答えた人で特に高く、 《思わない》層

の割合は、『中学生』（42.4％）、『小学生』（38.8％）、『中学校卒業～18歳』（36.6％）の子ど

もがいると答えた人の中で比較的高い。 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

8.0

5.4

12.0

4.2

6.1

6.2

15.8

4.8

10.6

4.2

9.0

10.1

9.8

14.5

17.8

14.1

13.9

6.0

8.3

25.9

29.7

30.0

43.8

21.2

24.1

31.6

31.3

16.9

30.2

26.2

25.3

10.8

29.4

32.9

35.7

38.0

42.6

22.7

12.5

25.0

21.6

23.0

22.9

30.3

22.1

13.2

25.9

25.9

21.9

27.6

28.8

29.7

25.5

26.3

32.6

30.4

25.7

23.9

12.5

6.2

13.5

5.0

6.3

15.2

5.1

7.9

4.8

6.9

8.3

5.5

5.1

3.9

9.2

6.2

12.0

10.9

5.2

4.2

33.2

29.7

30.0

22.9

24.2

41.0

31.6

32.0

37.0

33.3

31.0

29.3

40.5

31.4

15.8

7.8

5.4

6.9

40.3

45.8

3.0

13.5

16.7

全体 (n=1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

０歳～２歳 (   51)

３歳～小学校入学前 (   76)

小学生 (  129)

中学生 (    92)

中学校卒業～１８歳 (  101)

いない (  916)

無回答 (    24)

地

区

子

ど

も

の

有

無
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（５） 子どもが意見や考えを市に伝える機会  

 

問13 ５）町田市に住む子どもたちには、自分の意見や考え方を市に伝える機会があると 

思いますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 子どもが自分の意見や考え方を市に伝える機会があると思うかについては、「わからない」（44.7％）

の割合が最も高く、「あまり思わない」（23.8％）、「やや思う」（13.6％）、「思わない」（12.4％）、

「思う」（3.8％）の順となっている。 

・ 「思う」と「やや思う」を合わせた《思う》層（17.4％）よりも、「思わない」と「あまり思わない」

を合わせた《思わない》層（36.2％）の割合が高い。 

 

◆ 性別、年齢別 子どもが意見や考えを市に伝える機会 

・ 性別では、《思う》層、《思わない》層の割合にほとんど差はない。 

・ 年齢別では、《思わない》層の割合は、『10歳代』（44.9％）と『40歳代』（36.5％）で、比較的 

高い。 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

3.8

3.4

4.1

3.7

12.2

5.6

3.9

4.0

4.2

13.6

12.0

11.6

14.3

13.8

16.3

22.2

14.8

13.6

14.7

13.5

9.2

23.8

24.6

23.9

23.5

23.5

24.5

22.2

23.4

27.8

26.8

25.3

17.6

12.4

11.3

12.9

12.0

12.1

20.4

12.2

8.6

18.7

12.8

13.1

7.3

44.7

47.5

47.6

44.6

45.1

26.5

37.8

48.4

35.9

41.5

44.9

57.5 5.9

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 子どもが意見や考えを市に伝える機会 

・ すべての地区で、《思わない》層の割合が《思う》層よりも高く、『相原』（56.7％）で特に高く、

『小山田』（43.8％）、『成瀬』（37.9％）、『忠生』（38.1％）の順で高い。 

◆ 子どもの有無別 子どもが活動できる場所 

・ いずれの項目においても、《思わない》層の割合が《思う》層よりも高く、『小学生』（56.9％）、 

『中学校卒業～18歳』（53.5％）、『中学生』（57.6％）の子どもがいると答えた人の中で50％を超え、 

特に高い。 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

3.8

6.0

6.1

3.1

7.9

4.2

3.1

4.8

4.5

5.9

7.0

4.3

5.9

3.3

4.2

13.6

19.0

20.8

12.1

12.3

18.4

18.4

7.9

18.8

12.4

13.1

8.1

15.7

15.8

18.6

20.7

22.8

12.0

8.3

23.8

24.3

21.0

29.2

27.3

20.5

21.1

23.8

24.9

20.8

27.6

25.3

18.9

19.6

26.3

40.3

31.5

29.7

21.5

8.3

12.4

32.4

13.0

14.6

6.1

13.3

5.3

14.3

12.7

8.3

10.3

11.1

10.8

11.8

15.8

16.3

26.1

23.8

10.3

8.3

44.7

37.8

41.0

31.3

45.5

49.2

47.4

41.5

47.6

45.8

44.1

44.4

48.6

47.1

39.5

17.8

17.4

17.8

50.9

54.2

3.0

3.1

10.8

16.7

全体 (n=1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

０歳～２歳 (   51)

３歳～小学校入学前 (   76)

小学生 (  129)

中学生 (    92)

中学校卒業～１８歳 (  101)

いない (  916)

無回答 (    24)

地

区

子

ど

も

の

有

無
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４．心地よく快適な環境について 

（１） 市内で来訪を薦めたい場所  

 

問14 町田市内に、友人・知人に来訪を薦めたい場所がありますか。（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 市内で来訪を薦めたい場所は、「公園」（36.1％）の割合が最も高く、「商業施設・店舗」（35.0％）、

「自然・里山環境」（32.0％）、「特にない」（28.0％）、「美術館などの文化施設」（12.8％）の

順で続いている。 

・ 「その他」（1.9％）の回答としては、「リス園」、「恩田川の桜」、「グランベリーパーク」、 

「武相荘（旧白洲邸）」などが挙げられている。 

 

36.1 

35.0 

32.0 

12.8 

8.8 

6.1 

1.9 

28.0 

1.6 

35.4

29.8

33.8

13.5

8.8

5.1

1.7

26.1

2.1

37.5

35.3

34.6

14.1

6.5

5.3

1.3

25.6

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50%

公園

商業施設・店舗

自然・里山環境

美術館などの文化施設

スポーツ施設

子どもセンター・

青少年センターなど

その他

特にない

無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 市内で来訪を薦めたい場所 

・ 性別では、男女とも「公園」、「商業施設・店舗」、「自然・里山環境」が上位に入っており、 

『男性』は「商業施設・店舗」（38.1％）が最も高く、『女性』は「公園」（34.7％）が最も高い。 

・ 年齢別では、「商業施設・店舗」は『20歳代』（50.0％）で最も高い。 

・ 「商業施設・店舗」は『10歳代』（44.9％）、『20歳代』（50.0％）、『30歳代』（43.8％）、 

『50歳代』（40.4％）が40％を超えている。 

・ 「特にない」は『10歳代』（20.4％）、『20歳代』（31.1％）、『30歳代』（29.7％）、 

『70歳以上』（31.5％）で上位に入っている。 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①公園 36.1%  ②商業施設・店舗 35.0%  ③自然・里山環境 32.0%

男性 (n=  540)  ②商業施設・店舗 38.1%  ①公園 38.0%  ③自然・里山環境 32.0%

女性 (n=  680)  ①公園 34.7%  ②商業施設・店舗 32.9%  ③自然・里山環境 31.8%

１０歳代 (n=   49)  ②商業施設・店舗 44.9%
 ①公園
 ③自然・里山環境

22.4%  ④特にない 20.4%

２０歳代 (n=   90)  ②商業施設・店舗 50.0%  ④特にない 31.1%  ①公園 27.8%

３０歳代 (n=  128)  ②商業施設・店舗 43.8%  ①公園 41.4%  ④特にない 29.7%

４０歳代 (n=  198)  ①公園 38.9%  ②商業施設・店舗 37.9%  ③自然・里山環境 36.9%

５０歳代 (n=  265)  ②商業施設・店舗 40.4%  ①公園 36.2%  ③自然・里山環境 29.1%

６０歳代 (n=  245)  ①公園 34.7%  ②商業施設・店舗 32.7%  ③自然・里山環境 32.2%

７０歳以上 (n=  273)  ③自然・里山環境 38.1%  ①公園 37.0%  ④特にない 31.5%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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◆ 居住地区別 市内で来訪を薦めたい場所 

・ 「公園」はすべての地区で上位に入っており、『小野路』（54.5％）で特に高い。 

・ 「自然・里山環境」は『南』を除いた10地区で上位に入っており、『小野路』（57.6％）、 

『三輪』（55.3％）、『小山田』（47.9％）の順で高い。 

・ 「商業施設・店舗」は『小山』、『小野路』、『町田』、『玉川学園』、『成瀬』、『南』の6地

区で上位に入っており、『南』（50.0％）、『町田』（45.0％）、『成瀬』（41.4％）の順で高い。 

属性

全体 (n=1,263)  ①公園 36.1%  ②商業施設・店舗 35.0%  ③自然・里山環境 32.0%

相原 (n=   37)  ③自然・里山環境 43.2%  ④特にない 35.1%  ①公園 29.7%

小山 (n=  100)  ③自然・里山環境 46.0%  ①公園 42.0%  ②商業施設・店舗 35.0%

小山田 (n=   48)  ③自然・里山環境 47.9%  ①公園 41.7%  ④特にない 31.3%

小野路 (n=   33)  ③自然・里山環境 57.6%  ①公園 54.5%  ②商業施設・店舗 27.3%

鶴川 (n=  195)  ④特にない 40.5%  ①公園 33.8%  ③自然・里山環境 28.7%

三輪 (n=   38)  ③自然・里山環境 55.3%  ①公園 36.8%  ④特にない 23.7%

忠生 (n=  147)  ①公園 34.7%  ③自然・里山環境 31.3%  ④特にない 27.2%

町田 (n=  189)  ②商業施設・店舗 45.0%  ①公園 35.4%  ③自然・里山環境 24.3%

玉川学園 (n=   96)  ②商業施設・店舗 38.5%  ①公園 34.4%  ③自然・里山環境 32.3%

成瀬 (n=  145)  ②商業施設・店舗 41.4%  ①公園 32.4%  ③自然・里山環境 32.4%

南 (n=  198)  ②商業施設・店舗 50.0%  ①公園 37.9%  ④特にない 27.3%

無回答 (n=   37)  ③自然・里山環境 35.1%  ①公園 32.4%  ④特にない 29.7%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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・ 「特にない」は『相原』（35.1％）、『小山田』（31.3％）、『鶴川』（40.5％）、『三輪』（23.7％）、

『忠生』（27.2％）、『南』（27.3％）の６地区で上位に入っている。 
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（２） 余暇、外出時の行き先  

 

問15 ご自分の余暇を過ごすときや、ご家族や友人と外出するときに、主にどこへ 

行きますか。（３つまで選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 余暇、外出時の行き先は、「町田市内」（60.3％）の割合が最も高く、「東京都23区」（38.8％）、 

「横浜市」（31.8％）、「相模原市」（23.7％）の順で続いている。 

 

 

 

60.3 

38.8 

31.8 

23.7 

12.7 

12.3 

7.2 

11.8 

7.1 

13.6 

4.0 

63.7

36.3

33.9

26.2

11.0

13.3

7.1

12.3

5.6

13.4

2.5

64.6

32.6

29.3

28.3

12.0

12.9

6.9

13.0

5.3

15.1

3.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

町田市内

東京都２３区

横浜市

相模原市

八王子市

多摩市

川崎市

上記以外の神奈川県市町村

上記以外の東京都市町村

その他の県

無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 余暇、外出時の行き先 

・ 性別では、男女ともに「町田市内」が１位、「東京都23区」が２位、「横浜市」が３位である。 

・ 年齢別では、『20歳代』は「東京都23区」が1位であるが、その他の年代では「町田市内」が 

１位となっている。 

・ 「町田市内」、「東京都23区」、「横浜市」は全ての年代で上位に入っている。 

 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①町田市内 60.3%  ②東京都２３区 38.8%  ③横浜市 31.8%

男性 (n=  540)  ①町田市内 62.2%  ②東京都２３区 33.7%  ③横浜市 26.3%

女性 (n=  680)  ①町田市内 59.9%  ②東京都２３区 42.6%  ③横浜市 35.9%

１０歳代 (n=   49)  ①町田市内 67.3%  ②東京都２３区 49.0%
 ③横浜市
 ⑤八王子市

22.4%

２０歳代 (n=   90)  ②東京都２３区 63.3%  ①町田市内 60.0%  ③横浜市 38.9%

３０歳代 (n=  128)  ①町田市内 58.6%  ②東京都２３区 43.8%  ③横浜市 38.3%

４０歳代 (n=  198)  ①町田市内 56.1%  ②東京都２３区 38.4%  ③横浜市 33.3%

５０歳代 (n=  265)  ①町田市内 57.4%  ②東京都２３区 34.0%  ③横浜市 31.7%

６０歳代 (n=  245)  ①町田市内 59.6%  ②東京都２３区 36.7%  ③横浜市 31.8%

７０歳以上 (n=  273)  ①町田市内 67.0%  ②東京都２３区 33.3%  ③横浜市 26.7%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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◆ 居住地区別 余暇、外出時の行き先 

・ 『相原』と『小山』では、「町田市内」よりも「相模原市」と「八王子市」の割合が高い。 

・ それ以外の地区では「町田市内」の割合が最も高く、『忠生』（70.1％）で70％を超えている。 

・ 「東京都23区」の割合は、『玉川学園』（52.1％）が最も高く、『鶴川』（46.2％）、『町田』（45.0％）、

『南』（43.4％）、『成瀬』（42.8％）の順で高い。

属性

全体 (n=1,263)  ①町田市内 60.3%  ②東京都２３区 38.8%  ③横浜市 31.8%

相原 (n=   37)  ④相模原市 73.0%  ⑤八王子市 70.3%  ①町田市内 40.5%

小山 (n=  100)  ④相模原市 54.0%  ⑤八王子市 51.0%  ①町田市内 35.0%

小山田 (n=   48)  ①町田市内 60.4%
 ②東京都２３区
 ⑥多摩市

35.4%  ⑤八王子市 20.8%

小野路 (n=   33)  ①町田市内 69.7%  ⑥多摩市 42.4%  ⑤八王子市 27.3%

鶴川 (n=  195)  ①町田市内 57.4%  ②東京都２３区 46.2%  ③横浜市 21.5%

三輪 (n=   38)  ①町田市内 60.5%  ③横浜市 44.7%  ②東京都２３区 31.6%

忠生 (n=  147)  ①町田市内 70.1%  ④相模原市 38.1%  ③横浜市 27.2%

町田 (n=  189)  ①町田市内 66.1%  ②東京都２３区 45.0%  ③横浜市 28.6%

玉川学園 (n=   96)  ①町田市内 64.6%  ②東京都２３区 52.1%  ③横浜市 33.3%

成瀬 (n=  145)  ①町田市内 65.5%  ③横浜市 54.5%  ②東京都２３区 42.8%

南 (n=  198)  ①町田市内 61.1%  ③横浜市 47.5%  ②東京都２３区 43.4%

無回答 (n=   37)  ①町田市内 51.4%  ②東京都２３区 43.2%  ③横浜市 37.8%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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・ 「横浜市」の割合は『成瀬』（54.5％）で50％を超えて特に高く、『三輪』（44.7％）、『南』

（47.5％）でも40％を超えている。 
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（３） 充実した時間を過ごせる場所 

 

問16 町田市内に、充実した時間を過ごせる場所がありますか。（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 充実した時間を過ごせる場所は、「商業施設」（37.8％）の割合が最も高く、「公園・里山」（34.4％）、

「特にない」（28.3％）、「図書館」（25.9％）、「スポーツ施設」（10.3％）の順で続いている。 

・ 「その他」（1.5％）の回答としては、「鶴見川遊歩道」、「恩田川」、 

「子どもセンター・市民センター」などが挙げられている。 

 

37.8 

34.4 

25.9 

10.3 

7.0 

5.9 

1.5 

28.3 

1.4 

35.6

37.5

26.3

12.0

7.3

6.7

1.3

26.2

1.9

38.2

40.7

23.6

8.3

6.5

5.6

1.9

25.2

2.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

商業施設

公園・里山

図書館

スポーツ施設

働く場、ワーキングスペース

文化施設

その他

特にない

無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 充実した時間を過ごせる場所 

・ 性別では、男女ともに「商業施設」が１位、「公園・里山」が2位、「特にない」が３位である。 

・ 年齢別では、『10歳代』から『60歳代』では「商業施設」の割合が最も高く、『70歳以上』では

「公園・里山」の割合が最も高い。 

・ 全ての年代で、「特にない」が上位に入っている。 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①商業施設 37.8%  ②公園・里山 34.4%  ③特にない 28.3%

男性 (n=  540)  ①商業施設 37.8%  ②公園・里山 35.9%  ③特にない 28.3%

女性 (n=  680)  ①商業施設 38.2%  ②公園・里山 33.2%  ③特にない 28.5%

１０歳代 (n=   49)  ①商業施設 42.9%  ④図書館 30.6%
 ②公園・里山
 ③特にない

22.4%

２０歳代 (n=   90)  ①商業施設 55.6%
 ②公園・里山
 ④図書館

30.0%  ③特にない 22.2%

３０歳代 (n=  128)  ①商業施設 52.3%  ②公園・里山 40.6%  ③特にない 23.4%

４０歳代 (n=  198)  ①商業施設 41.9%  ②公園・里山 37.4%  ③特にない 27.8%

５０歳代 (n=  265)  ①商業施設 38.9%  ②公園・里山 32.5%  ③特にない 31.3%

６０歳代 (n=  245)  ①商業施設 35.9%  ②公園・里山 31.4%  ③特にない 28.6%

７０歳以上 (n=  273)  ②公園・里山 36.6%  ③特にない 31.9%  ④図書館 27.5%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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（４） 町田駅周辺の中心市街地を訪れる頻度 

 

問17 町田駅周辺の中心市街地を、どのくらいの頻度で訪れますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 町田駅周辺の中心市街地を訪れる頻度は、「月に1回以上」（22.1％）の割合が最も高く、 

「あまり行かない」（20.0％）、「週に１回以上」（17.3％）、「２週間に１回以上」（13.1％）、 

「3ヶ月に１回以上」（12.4％）、「毎日」（10.8％）、「まったく行かない」（4.0％）の順と 

なっている。 

◆ 性別、年齢別 町田駅周辺の中心市街地を訪れる頻度 

・ 性別では、「毎日」から「月に1回以上」を合わせた《月に1回以上》層の割合は、『女性』（65.1％）

の方が『男性』（61.4％）よりも高い。 

・ 年齢別では、『10歳代』は「毎日」「週に１回以上」の割合が特に高い。 

・《月に1回以上》層の割合は、『20歳代』（76.7％）で最も高く、全ての年代で60％を超えている。 

・ 「あまり行かない」と「まったく行かない」を合わせた《行かない》層の割合は、『70歳以上』（30.0％）

で最も高い。 

毎日
週に

１回以上
２週間に
１回以上

月に
１回以上

３ヶ月に
１回以上

あまり
行かない

まったく
行かない

無回答

n= %

10.8

8.3

8.5

12.6

8.8

22.4

15.6

14.1

10.6

12.5

10.2

5.1

17.3

19.1

17.1

17.4

17.4

22.4

22.2

15.6

17.7

15.5

14.3

19.8

13.1

12.0

10.2

12.0

14.3

8.2

13.3

7.0

14.1

12.5

14.7

15.0

22.1

19.5

21.5

19.4

24.6

12.2

25.6

28.9

19.7

19.6

24.9

20.5

12.4

13.7

13.7

11.1

13.2

14.3

14.4

14.8

14.1

11.7

12.7

9.2

20.0

23.3

24.1

21.7

18.5

12.2

6.7

14.8

19.7

24.5

19.6

24.5

4.0

3.7

4.2

5.4

6.1

4.7

3.5

3.8

3.3

5.5

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 町田駅周辺の中心市街地を訪れる頻度 

・ 「毎日」から「月に1回以上」を合わせた《月に1回以上》層の割合は、『町田』（88.9%）、 

『玉川学園』（83.3％）、『成瀬』（80.0％）で80％を超えて高い。 

・ 「あまり行かない」と「まったく行かない」を合わせた《行かない》層の割合は『相原』（67.6%）

で特に高く、『小山』（58.0%）でも60%弱と比較的高い。 

 

毎日
週に

１回以上
２週間に
１回以上

月に
１回以上

３ヶ月に
１回以上

あまり
行かない

まったく
行かない

無回答

n= %

10.8

4.2

6.1

8.8

36.5

15.6

11.0

4.5

5.4

17.3

10.8

14.6

6.1

12.3

19.7

32.8

20.8

19.3

16.7

21.6

13.1

5.4

4.0

14.6

9.1

13.3

10.5

18.4

10.1

18.8

20.7

10.1

13.5

22.1

8.0

22.9

27.3

28.7

34.2

23.1

9.5

28.1

29.0

25.8

24.3

12.4

13.5

27.0

14.6

21.2

16.4

18.4

10.9

5.2

9.0

14.6

10.8

20.0

64.9

46.0

25.0

21.2

23.6

15.8

15.0

5.3

10.4

11.0

23.2

18.9

4.0

12.0

4.2

9.1

3.1

15.8

4.1

4.5

全体 (n=1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区
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（５） 町田駅周辺の中心市街地での滞在時間 

 

問18 町田駅周辺の中心市街地を訪れたときに、どのくらいの時間を過ごすことが 

多いですか。（１つだけ選択可） 

※問20で「まったく行かない」以外を選択した人が回答（2022年度までは全員が回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 町田駅周辺の中心市街地での滞在時間は、「２時間以上～４時間未満」（38.8％）の割合が最も高く、

「１時間以上～２時間未満」（35.3％）、「１時間未満」（13.8％）、「４時間以上」（7.3％）の

順となっている。 

 

◆ 性別、年齢別 町田駅周辺の中心市街地で過ごす時間 

・ 性別では、「２時間以上～４時間未満」と「4時間以上」を合わせた《2時間以上》層の割合は、 

『女性』（50.8％）の方が『男性』（40.9％）よりも高い。 

・ 年齢別では、『10歳代』で「4時間以上」の割合が最も高い。 

・ 「1時間未満」と「1時間以上～2時間未満」を合わせた《2時間未満》層の割合は、『60歳代』（54.3％）

と『70歳以上』（59.9％）で50％を超えて高い。 

１時間未満
１時間以上

～２時間未満
２時間以上

～４時間未満
４時間以上 無回答

n= %

13.8

13.2

16.1

18.3

9.7

17.8

14.8

13.1

10.0

12.2

13.6

17.5

35.3

35.8

37.5

37.3

33.9

22.2

31.8

28.7

31.6

32.9

40.7

42.4

38.8

38.1

38.6

34.4

42.7

42.2

43.2

45.9

45.8

40.4

34.7

30.4

7.3

7.5

6.1

6.5

8.1

15.6

9.1

9.0

7.9

9.8

5.1

3.9

4.9

5.5

3.5

5.6

3.3

4.7

4.7

5.9

5.8

2024年度 (1,207)

2023年度 (1,099)

2022年度 (1,295)

男性 (  509)

女性 (  658)

10歳代 (   45)

20歳代 (   88)

30歳代 (  122)

40歳代 (  190)

50歳代 (  255)

60歳代 (  236)

70歳以上 (  257)

全

体

性

別

年

齢



69 

 

（６） 町田駅周辺の中心市街地の体感治安 

 

問19 町田駅周辺の中心市街地の治安について、どのように感じますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 町田駅周辺の中心市街地の体感治安は、「やや治安が悪い」（42.8％）の割合が最も高く、 

「やや治安が良い」（34.6％）、「治安が悪い」（9.8％）、「治安が良い」（9.2％）の順となって

いる。 

・ 「治安が良い」と「やや治安が良い」を合わせた《治安が良い》層の割合は、43.8％である。 

 

◆ 性別、年齢別 町田駅周辺の中心市街地の体感治安 

・ 性別では、「やや治安が悪い」と「治安が悪い」を合わせた《治安が悪い》層の割合は、 

『女性』（54.0％）の方が『男性』（50.5％）よりも高い。 

・ 年齢別では、《治安が悪い》層の割合は、『10歳代』（89.7％）で特に高い。 

・ 《治安が良い》層の割合は、上の年代になるほど高くなっている。 

治安が良い やや治安が良い やや治安が悪い 治安が悪い 無回答

n= %

9.2

8.8

9.0

9.3

8.8

4.1

3.3

5.5

4.0

6.4

9.4

19.0

34.6

34.6

37.6

37.2

32.9

4.1

25.6

25.8

32.3

35.1

38.4

45.1

42.8

42.3

42.9

40.7

44.6

67.3

47.8

48.4

48.5

48.3

42.4

25.3

9.8

11.2

8.9

9.8

9.4

22.4

23.3

18.8

14.1

8.3

5.3

3.6

3.1

3.0

4.3

4.5

8.8

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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（７） みどりの環境を訪れる頻度 

 

問20 町田市内で、みどりの環境(公園や緑地、里山など）を、どのくらいの頻度で 

訪れますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ みどりの環境を訪れる頻度は、「あまり行かない」（34.6％）の割合が最も高く、 

「まったく行かない」（16.5％）、「月に1回以上」（15.4％）、「３ヶ月に１回以上」（12.9％）、

「週に１回以上」（12.3％）、「２週間に１回以上」（7.0％）の順となっている。 

・「週に１回以上」、「２週間に１回以上」、「月に1回以上」を合わせた《月に1回以上》層の 

割合は34.7％で、「あまり行かない」と「まったく行かない」を合わせた《行かない》層は51.1％

である。 

 

◆ 性別、年齢別 みどりの環境を訪れる頻度 

・ 性別では、《月に1回以上》層の割合は『男性』（40.6％）の方が『女性』（30.0％）よりも高い。 

・ 年齢別では、《月に1回以上》層の割合は『30歳代』（45.3％）で最も高く、『10歳代』（20.4％）

で最も低い。 

週に１回以上
２週間に
１回以上

月に１回以上
３ヶ月に
１回以上

あまり
行かない

まったく
行かない

無回答

n= %

12.3

12.7

13.7

15.2

10.0

8.2

8.9

14.8

10.6

9.8

10.2

18.3

7.0

7.0

7.6

8.5

5.7

6.7

12.5

9.6

6.0

4.5

6.6

15.4

15.2

16.6

16.9

14.3

10.2

14.4

18.0

21.7

11.3

14.3

15.8

12.9

13.6

11.8

13.0

13.4

6.1

14.4

14.8

14.1

16.6

11.8

9.5

34.6

35.7

32.0

31.1

36.9

42.9

28.9

21.1

28.8

38.5

41.2

35.9

16.5

15.3

16.6

14.4

18.1

28.6

26.7

18.8

14.6

17.0

16.3

11.0

2024年度 (1,263)

2023年度 (1,146)

2022年度 (1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 みどりの環境を訪れる頻度 

・ 「週に1回以上」の割合は、『小山田』（20.8％）、『小山』（20.0％）、『三輪』（18.4％）で 

特に高い。 

・ 《月に1回以上》層の割合は、『小野路』（45.5％）が最も高く、『相原』（27.0％）が最も低い。 

 

週に１回以上
２週間に
１回以上

月に１回以上
３ヶ月に
１回以上

あまり
行かない

まったく
行かない

無回答

n= %

12.3

10.8

20.0

20.8

15.2

9.7

18.4

11.6

12.2

6.3

10.3

13.1

8.1

7.0

8.1

5.0

6.3

18.2

4.1

10.5

8.2

5.8

8.3

5.5

9.1

8.1

15.4

8.1

17.0

16.7

12.1

15.9

10.5

12.9

19.0

15.6

17.9

14.1

8.1

12.9

5.4

21.0

18.8

9.1

12.8

21.1

8.8

11.6

11.5

11.0

15.7

5.4

34.6

48.6

23.0

27.1

39.4

38.5

23.7

38.1

29.6

38.5

36.6

32.3

54.1

16.5

18.9

14.0

10.4

6.1

17.9

13.2

20.4

18.0

18.8

17.9

13.6

13.5

3.7

全体 (n=1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区
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（８）みどりの環境での過ごし方 

 

問21 みどりの環境では、どのように過ごしていますか。（いくつでも選択可） 

※問20で「まったく行かない」以外を選択した人が回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ みどりの環境での過ごし方は、「散策、ピクニック」（66.6％）の割合が最も高く、 

「自然観察、生きもの観察」（20.3％）、「お祭りやイベント参加」（17.8％）、 

「運動（スポーツ、トレーニングなど）」（17.4％）の順で続いている。 

・ 「その他」（4.4％）の回答としては、「犬の散歩」、「子ども（孫）と遊ぶ」、「スポーツ観戦」

などが挙げられている。 

 

66.6 

20.3 

17.8 

17.4 

4.5 

2.7 

1.2 

4.4 

7.3 

67.7

19.0

18.2

17.1

5.9

3.2

0.9

4.7

5.6

68.5

19.8

10.7

17.3

4.6

2.0

1.0

4.6

10.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

散策、ピクニック

自然観察、生きもの観察

お祭りやイベント参加

運動（スポーツ、トレーニングなど）

趣味の活動（スケッチ、カメラなど）

地域活動、ボランティア活動

体験農園、市民農園

その他

無回答

2024年度 (1,038)

2023年度 (  964)

2022年度 (1,059)
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◆ 性別、年齢別 みどりの環境での過ごし方 

・ 性別では、「自然観察、生きもの観察」の割合は『男性』の方が高くなっている。また、「運動」は

『男性』のみ、「お祭りやイベント参加」は『女性』のみ上位に入っている。 

・ 年齢別では、すべての年代で「散策、ピクニック」の割合が最も高く、『30歳代』（82.7％）で80％

を超え、特に高い。 

・ 「お祭りやイベント参加」は『10歳代』と『30歳代』、『40歳代』で上位に入っており、 

『10歳代』（47.1％）で特に高い。 

・ 「運動」は『30歳代』を除き、すべての年代で上位に入っており、「自然観察、生きもの観察」は

『10歳代』と『40歳代』以外で上位に入っている。 

 

属性

全体 (n= 1038)  ①散策、ピクニック 66.6%
 ②自然観察、生きもの
観察

20.3%
 ③お祭りやイベント参
加

17.8%

男性 (n=  457)  ①散策、ピクニック 66.1%  ④運動 23.0%
 ②自然観察、生きもの
観察

22.1%

女性 (n=  546)  ①散策、ピクニック 67.8%
 ③お祭りやイベント参
加

19.6%
 ②自然観察、生きもの
観察

17.8%

１０歳代 (n=   34)  ①散策、ピクニック 50.0%
 ③お祭りやイベント参
加

47.1%  ④運動 29.4%

２０歳代 (n=   66)  ①散策、ピクニック 75.8%
 ②自然観察、生きもの
観察

22.7%  ④運動 21.2%

３０歳代 (n=  104)  ①散策、ピクニック 82.7%
 ③お祭りやイベント参
加

26.9%
 ②自然観察、生きもの
観察

25.0%

４０歳代 (n=  168)  ①散策、ピクニック 68.5%
 ③お祭りやイベント参
加

24.4%  ④運動 22.0%

５０歳代 (n=  218)  ①散策、ピクニック 66.5%
 ②自然観察、生きもの
観察

18.3%  ④運動 15.6%

６０歳代 (n=  201)  ①散策、ピクニック 63.2%
 ②自然観察、生きもの
観察

21.4%  ④運動 14.4%

７０歳以上 (n=  235)  ①散策、ピクニック 62.6%
 ②自然観察、生きもの
観察

23.4%  ④運動 14.0%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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（９） 学びやスポーツに触れる機会 

 

問22 この１年間に、学ぶ機会やスポーツに触れる機会がありましたか。 

（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 学びやスポーツに触れる機会は、「特にない」（53.0％）の割合が最も高く、「運動・スポーツに 

触れる機会があった（自分で行った、指導やボランティアなど支える活動に参加した、観戦した）」

（28.3％）、「学ぶ機会があった（読書、習い事、オンライン学習、講座への参加、サークル活動を

行ったまたは指導やボランティアなど支える活動に参加した）」（23.6％）、「その他」（0.5％）

の順となっている。 

・ 「その他」（0.4％）の回答としては、「自治会活動」、「デイケア」、「支援センター主催活動」

などが挙げられている。 

 

28.3

23.6

0.5

53.0

2.9

25.7

24.8

0.4

54.8

2.8

21.6

22.9

0.7

56.8

4.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

運動・スポーツに触れる機会があった

学ぶ機会があった

その他

特にない

無回答 2024年度 (1,263)
2023年度 (1,146)
2022年度 (1,295)
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◆ 性別、年齢別 学びやスポーツに触れる機会 

・ 性別では、「特にない」の割合は『男性』の方がやや高く、「学ぶ機会があった」の割合は『女性』

の方が高い。 

・ 年齢別では、『10歳代』を除いたすべての年代で「特にない」の割合が最も高く、『30歳代』から

『50歳代』で50％を超えている。 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①特にない 53.0%
 ②運動・スポーツに触
れる機会

28.3%  ③学ぶ機会 23.6%

男性 (n=  540)  ①特にない 53.3%
 ②運動・スポーツに触
れる機会

31.5%  ③学ぶ機会 20.9%

女性 (n=  680)  ①特にない 52.8%  ③学ぶ機会 25.9%
 ②運動・スポーツに触
れる機会

25.7%

１０歳代 (n=   49)  ③学ぶ機会 42.9%
 ②運動・スポーツに触
れる機会

36.7%  ①特にない 32.7%

２０歳代 (n=   90)  ①特にない 48.9%
 ②運動・スポーツに触
れる機会

34.4%  ③学ぶ機会 26.7%

３０歳代 (n=  128)  ①特にない 64.8%
 ②運動・スポーツに触
れる機会

25.0%  ③学ぶ機会 16.4%

４０歳代 (n=  198)  ①特にない 56.6%
 ②運動・スポーツに触
れる機会

26.8%  ③学ぶ機会 23.2%

５０歳代 (n=  265)  ①特にない 55.8%
 ②運動・スポーツに触
れる機会

30.9%  ③学ぶ機会 18.9%

６０歳代 (n=  245)  ①特にない 54.7%
 ②運動・スポーツに触
れる機会

26.9%  ③学ぶ機会 23.3%

７０歳以上 (n=  273)  ①特にない 46.5%  ③学ぶ機会 27.5%
 ②運動・スポーツに触
れる機会

26.0%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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問23 それは町田市内での活動ですか。（１つだけ選択可） 

※問22で「特にない」以外を選択した人が回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 学ぶ機会やスポーツに触れる機会があったのは、「町田市内」（54.3％）の割合が最も高く、 

「市外」（23.4％）、「市内・市外の両方」（18.0％）の順となっている。 

 

 

町田市内 市外 市内・市外の両方 無回答

n= %

54.3

51.4

51.2

23.4

28.0

25.6

18.0

13.8

12.9

4.3

6.8

10.3

2024年度 ( 556)

2023年度 (  486)

2022年度 (  496)
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（10） 文化芸術活動に触れる機会  

 

問24 この１年間に、文化芸術活動に触れる機会がありましたか。（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 文化芸術活動に触れる機会は、「特に機会はなかった」（62.7％）の割合が最も高く、「鑑賞する 

機会があった」（32.3％）、「行う機会があった」（4.8％）、「活動を支援する機会があった」（1.7％）、

「教える機会があった」（1.7％）の順となっている。 

 

 

32.3 

4.8 

1.7 

1.7 

62.7 

2.3 

31.7

5.3

1.2

0.9

61.9

2.4

26.5

5.6

1.5

1.3

67.0

2.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

鑑賞する機会があった

行う機会があった

活動を支援する機会があった

教える機会があった

特に機会はなかった

無回答
2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 文化芸術活動に触れる機会 

・ 性別では、「特に機会はなかった」の割合は『男性』の方が高く、「鑑賞する機会があった」、 

「行う機会があった」の割合は『女性』の方が高い。 

・ 年齢別では、「特に機会はなかった」の割合はすべての年代で最も高く、『30 歳代』（73.4％）で

70％を超え、特に高い。 

・ 「鑑賞する機会があった」の割合は『10歳代』（46.9％）で最も高く、「行う機会があった」の 

割合は『10歳代』（12.2％）で最も高い。 

 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①特になかった 62.7%  ②鑑賞する機会 32.3%  ③行う機会 4.8%

男性 (n=  540)  ①特になかった 67.6%  ②鑑賞する機会 26.5%  ③行う機会 4.1%

女性 (n=  680)  ①特になかった 59.7%  ②鑑賞する機会 36.3%  ③行う機会 5.1%

１０歳代 (n=   49)  ①特になかった 46.9%  ②鑑賞する機会 46.9%  ③行う機会 12.2%

２０歳代 (n=   90)  ①特になかった 57.8%  ②鑑賞する機会 37.8%  ③行う機会 6.7%

３０歳代 (n=  128)  ①特になかった 73.4%  ②鑑賞する機会 25.8%  ③行う機会 2.3%

４０歳代 (n=  198)  ①特になかった 68.2%  ②鑑賞する機会 28.8%  ③行う機会 4.5%

５０歳代 (n=  265)  ①特になかった 66.4%  ②鑑賞する機会 31.7%  ③行う機会 2.6%

６０歳代 (n=  245)  ①特になかった 63.3%  ②鑑賞する機会 32.2%  ③行う機会 4.1%

７０歳以上 (n=  273)  ①特になかった 55.7%  ②鑑賞する機会 33.3%
 ③行う機会
  ・無回答

6.6%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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問25 それは町田市内での活動ですか。（１つだけ選択可） 

※問24で「特にない」以外を選択した人が回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 文化芸術活動に触れる機会があったのは、「市外」（50.7％）の割合が最も高く、「町田市内」（32.8％）、 

「市内・市外の両方」（12.9％）の順となっている。 

 

 

町田市内 市外 市内・市外の両方 無回答

n= %

32.8

30.5

32.8

50.7

52.7

49.5

12.9

12.2

11.5

3.6

4.6

6.2

2024年度 ( 442)

2023年度 (  410)

2022年度 (  390)
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（11） 自分らしい生活ができているか  

 

問26 町田市で自分らしく生活できていますか。（１つだけ選択可） 

※周囲から個性や人格を受け入れられている、やりたいことができているなど 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 市内で自分らしい生活ができているかは、「ややできている」（46.9％）の割合が最も高く、 

「できている」（34.0％）、「あまりできていない」（14.2％）、「できていない」（3.9％） 

の順となっている。 

・ 「できている」と「ややできている」を合わせた《できている》層の割合は80.9%である。 

 

 

できている ややできている あまりできていない できていない 無回答

n= %

34.0

34.0

35.4

46.9

44.5

43.6

14.2

16.1

15.0

3.9

4.0

4.8

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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（12） 生きがいや充足感を感じているか  

 

問27 生きがいや充足感を感じていますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 生きがいや充足感を感じているかは、「やや感じている」（48.8％）の割合が最も高く、 

「感じている」（26.0％）、「あまり感じていない」（21.1％）、「感じていない」（3.3％） 

の順となっている。 

・ 「感じている」と「やや感じている」を合わせた《感じている》層の割合は74.8％である。 

 

◆ 性別、年齢別 生きがいや充足感 

・ 性別では、「感じている」の割合は『男性』（27.4％）の方が『女性』（25.3％）よりも高い。 

・ 年齢別では、《感じている》層の割合は、『10歳代』を除き、すべての年代で70％を超えており、

『20歳代』（80.0％）で80％を超え、特に高い。 

・ 「あまり感じていない」と「感じていない」を合わせた《感じていない》層の割合は、 

『10歳代』（30.6％）で最も高く、『20歳代』（20.0％）で最も低い。 

感じている やや感じている あまり感じていない 感じていない 無回答

n= %

26.0

27.6

27.2

27.4

25.3

34.7

28.9

31.3

24.2

24.2

25.3

24.9

48.8

47.7

46.1

46.3

50.7

34.7

51.1

43.8

49.5

52.8

46.5

50.5

21.1

20.2

21.1

21.5

20.6

24.5

12.2

21.1

23.2

19.6

24.5

20.5

3.3

3.7

4.8

4.1

6.1

7.8

3.9

3.0

3.3

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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（13） 自宅周辺の景観に対する好感度  

 

問28 あなたの家の周辺の景観について、どのように感じていますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 自宅周辺の景観に対する好感度は、「やや好感が持てる」（50.0％）の割合が最も高く、 

「好感が持てる」（28.5％）、「あまり好感が持てない」（17.0％）、「好感が持てない」（3.6％）

の順となっている。 

・ 「好感が持てる」と「やや好感が持てる」を合わせた《好感が持てる》層の割合は、78.5％である。 

 

◆ 居住地区別 自宅周辺の景観に対する好感度 

・ 《好感が持てる》層の割合は、『相原』（81.1％）、『小山』（84.0％）、『小山田』（81.3％）、

『小野路』（81.8％）、『鶴川』（85.1％）、『三輪』（84.2％）、『南』（82.3％）で80％を 

超え、比較的高い。 

 

好感が持てる やや好感が持てる
あまり好感が

持てない
好感が持てない 無回答

n= %

28.5

29.4

29.5

29.7

31.0

25.0

27.3

31.8

47.4

21.8

22.8

29.2

31.0

29.3

29.7

50.0

51.7

49.0

51.4

53.0

56.3

54.5

53.3

36.8

53.7

45.5

50.0

45.5

53.0

32.4

17.0

14.9

16.7

8.1

10.0

14.6

18.2

13.3

13.2

20.4

24.9

17.7

18.6

14.1

24.3

3.6

3.1

3.9

8.1

5.0

4.2

3.4

6.3

4.1

3.0

5.4 8.1

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区

全

体
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・ 「好感が持てる」の割合は『三輪』（47.4％）が特に高く、『鶴川』（31.8％）、『成瀬』（31.0％）、

『小山』（31.0％）の順で高い。 

・ 「あまり好感が持てない」と「好感が持てない」を合わせた《好感が持てない》層の割合は、 

『町田』（31.2％）が特に高く、『忠生』（23.8％）、『成瀬』（22.7％）で20％を超え、比較的 

高い。 
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（14） 市内での主な交通手段 

 

問29 町田市内での主な交通手段は何ですか（最寄りの鉄道駅・バス停留所までの移動も含む）。 

※交通手段をよく使う順に3つまで選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 市内での主な交通手段は、自家用車（63.9％）の割合が最も高く、徒歩（59.6％）、「電車」（58.0％）、

バス（56.6％）、「自転車」（24.8％）の順で続いている。 

・ 「その他」（1.0％）の回答としては、「カーシェア」「レンタカー」などが挙げられている。 

 

 

63.9 

59.6 

58.0 

56.6 

24.8 

7.6 

4.8 

1.0 

4.4 

63.3

60.2

53.3

53.7

27.7

8.7

5.7

0.3

3.6

63.6

63.2

51.1

53.4

29.4

8.6

6.6

0.5

5.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

自家用車

徒歩

電車

バス

自転車

タクシー

バイク（自動二輪車）

その他

不明・無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)



85 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 性別、年齢別 主な交通手段 

・ 性別では、「自家用車」の割合は『男性』（65.6％）の方が『女性』（63.2％）よりも高い。 

・ 『男性』は「電車」が、『女性』は『バス』が上位に入っている。 

・ 年齢別では、「自家用車」は『10歳代』を除いたすべての年代で上位に入っており、 

『40歳代』（70.2％）が特に高い。 

・ 「電車」は『10歳代』から『50歳代』で上位に入っている。 

・ 「バス」は『10歳代』から『20歳代』と『60歳代』から『70歳以上』で上位に入っており、 

『70歳以上』で最も割合が高い。 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①自家用車 63.9%  ②徒歩 59.6%  ③電車 58.0%

男性 (n=  540)  ①自家用車 65.6%  ②徒歩 60.7%  ③電車 59.4%

女性 (n=  680)  ①自家用車 63.2%  ④バス 59.4%  ②徒歩 58.8%

１０歳代 (n=   49)  ③電車 71.4%  ②徒歩 63.3%  ④バス 59.2%

２０歳代 (n=   90)  ③電車 74.4%  ②徒歩 61.1%
 ①自家用車
 ④バス

54.4%

３０歳代 (n=  128)  ①自家用車 67.2%  ③電車 66.4%  ②徒歩 63.3%

４０歳代 (n=  198)  ①自家用車 70.2%  ②徒歩 64.6%  ③電車 59.1%

５０歳代 (n=  265)  ①自家用車 66.4%  ③電車 57.7%  ②徒歩 55.5%

６０歳代 (n=  245)  ①自家用車 65.7%  ②徒歩 64.1%  ④バス 60.4%

７０歳以上 (n=  273)  ④バス 66.7%  ①自家用車 59.3%  ②徒歩 53.5%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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◆ 居住地区別 主な交通手段 

・ 「自家用車」は『町田』を除いたすべての地区で上位に入っており、『小山田』（81.3％）、『小山』 

（80.0％）、『三輪』（71.1％）、『南』（70.2％）の4地区で割合が70％を超え、比較的高い。 

・ 「徒歩」は『町田』（74.6％）で割合が特に高い。 

・ 「バス」は『忠生』（85.0％）で割合が80％を超え、特に高い。 

・ 「電車」は『相原』（83.8％）、『三輪』（78.9％）、『鶴川』（75.9％）の３地区で割合が75％

を超え、特に高い。 

属性

全体 (n=1,263)  ①自家用車 63.9%  ②徒歩 59.6%  ③電車 58.0%

相原 (n=   37)  ③電車 83.8%  ①自家用車 67.6%  ②徒歩 62.2%

小山 (n=  100)  ①自家用車 80.0%  ③電車 67.0%  ④バス 58.0%

小山田 (n=   48)  ①自家用車 81.3%  ④バス 72.9%  ②徒歩 47.9%

小野路 (n=   33)  ④バス 75.8%  ①自家用車 69.7%  ②徒歩 48.5%

鶴川 (n=  195)  ③電車 75.9%  ①自家用車 65.6%  ④バス 56.9%

三輪 (n=   38)  ③電車 78.9%  ①自家用車 71.1%  ④バス 47.4%

忠生 (n=  147)  ④バス 85.0%  ①自家用車 63.9%  ②徒歩 58.5%

町田 (n=  189)  ②徒歩 74.6%  ④バス 51.9%  ③電車 48.1%

玉川学園 (n=   96)  ②徒歩 66.7%  ③電車 63.5%  ①自家用車 58.3%

成瀬 (n=  145)  ①自家用車 63.4%  ②徒歩 61.4%  ③電車 55.9%

南 (n=  198)  ①自家用車 70.2%  ③電車 69.7%  ②徒歩 61.6%

無回答 (n=   37)  ④バス 56.8%  ③電車 51.4%  ②徒歩 48.6%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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（15） 最寄り駅までの所要時間  

 

問30 ご自宅から最寄りの鉄道駅・バス停留所までの所要時間は、どのくらいですか。 

（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 最寄り駅までの所要時間は、「10分未満」（58.2％）の割合が最も高く、「10分以上～20分未満」（29.8％）、

「20分以上～30分未満」（9.5％）、「30分以上」（1.7％）の順となっている。 

・ 「10分未満」と「10分以上～20分未満」を合わせた《20分未満》層の割合は88.0％である。 

 

◆ 居住地区別 最寄り駅までの所要時間 

・ すべての地区で「10分未満」の割合が最も高い。 

・ 「20分以上～30分未満」と「30分以上」を合わせた《20分以上》層の割合は、『小山田』（29.1％）

が最も高く、『三輪』（21.1％）、『忠生』（15.7％）、『鶴川』（11.8％）、『町田』（10.1％）

の順で続いている。 

１０分未満
１０分以上

～２０分未満
２０分以上

～３０分未満
３０分以上 無回答

n= %

58.2

61.9

60.5

62.2

67.0

54.2

66.7

53.8

50.0

70.7

63.0

46.9

54.5

54.5

48.6

29.8

28.6

29.3

35.1

23.0

16.7

24.2

33.8

26.3

12.9

27.0

44.8

34.5

37.4

29.7

9.5

7.6

8.6

8.0

20.8

9.1

10.8

21.1

10.9

8.5

8.3

6.9

7.6

13.5

8.3

4.8

8.1

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区

全

体
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５．安全・安心な生活について 

（１） 地域とのつながりの満足度  

 

問31 地域の人たちとのつながりに満足していますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 地域とのつながりの満足度は、「やや満足」（42.5％）の割合が最も高く、 

「特につながりたいと思わない」（23.8％）、「やや不満」（15.4％）、「満足」（14.2％）、 

「不満」（3.1％）の順となっている。 

・ 「満足」と「やや満足」を合わせた《満足》層の割合は56.7％である。 

 

◆ 性別、年齢別 地域とのつながりの満足度 

・ 性別では、《満足》層の割合は『女性』（58.5％）の方が『男性』（55.7％）よりも高い。 

・ 年齢別では、《満足》層の割合は、『70歳以上』（65.9％）で最も高く、『10歳代』（46.9％）で

最も低い。 

・ 『10歳代』では「特につながりたいと思わない」の割合が最も高い。 

 

満足 やや満足 やや不満 不満
特につながりた
いと思わない

無回答

n= %

14.2

13.8

15.2

12.4

15.9

12.2

11.1

14.8

14.1

14.3

12.2

16.8

42.5

45.2

40.2

43.3

42.6

34.7

43.3

34.4

40.9

41.5

44.1

49.1

15.4

14.5

16.8

15.7

14.6

10.2

7.8

14.1

17.7

17.7

16.7

14.3

3.1

3.1

3.9

3.3

3.1

3.8

4.1

23.8

24.0

24.3

24.1

23.7

40.8

34.4

33.6

25.3

21.5

22.0

16.1

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢



89 

 

（２） 日常生活における差別感 

 

問32 この１年間で、あなた自身やご家族、知人が、性別、職業、信条、障がいの有無、 

国籍などにより差別を受けていると感じることがありましたか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 日常生活における差別感は、「感じなかった」（71.8％）の割合が最も高く、「あまり感じなかった」

（19.2％）、「やや感じた」（5.9％）、「感じた」（2.5％）の順となっている。 

・ 「あまり感じなかった」と「感じなかった」を合わせた《感じなかった》層の割合は91.0%である。 

 

 

感じた やや感じた あまり感じなかった 感じなかった 無回答

n= %

5.9

4.7

5.1

19.2

21.1

20.3

71.8

71.3

71.0

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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（３） 困りごとに関する相談相手の有無  

 

問33 同居のご家族以外で、住んでいる地域に、困ったときに相談したり、頼ったり 

できる人はいますか。（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 困りごとに関する相談相手の有無は、「友人・知人」（48.9％）の割合が最も高く、「親族」（39.5％）、

「相談したり､ 頼ったりできる人がいない」（20.0％）、「近隣住民・町内会・自治会など」（18.1％）、

「職場・学校などの関係者」（13.0％）、「行政・福祉団体の職員など」（8.9％）、「その他」（1.3％）

の順となっている。 

・「その他」（1.3％）の回答としては、「子育て支援センター」、「病院」、「主治医」、 

「訪問看護、介護ヘルパー、相談支援員」などが挙げられている。 

 

 

48.9

39.5

18.1

13.0

8.9

1.3

20.0

0.6

48.5

41.4

17.5

12.5

8.7

1.0

20.2

0.4

47.3

39.5

17.3

12.7

8.3

1.2

21.5

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

友人・知人

親族

近隣住民・町内会・自治会など

職場・学校などの関係者

行政・福祉団体の職員など

その他

相談したり 頼ったり

できる人がいない

無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 困りごとに関する相談相手の有無 

・ 性別では、「相談したり、頼ったりできる人がいない」の割合は『男性』の方が高く、 

「友人・知人」と「親族」の割合は『女性』の方が高い。 

・ 年齢別では、「友人・知人」の割合は『10歳代』（73.5％）で特に高く、 

「親族」の割合は『10歳代』（46.9％）と『70歳以上』（45.8％）で比較的高い。 

・ 「相談したり、頼ったりできる人がいない」は『30歳代』から『60歳代』で上位に入っている。 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①友人・知人 48.9%  ②親族 39.5%
 ③相談したり  頼ったり
できる人がいない

20.0%

男性 (n=  540)  ①友人・知人 38.5%  ②親族 36.7%
 ③相談したり  頼ったり
できる人がいない

24.6%

女性 (n=  680)  ①友人・知人 57.5%  ②親族 42.4%
 ④近隣住民・町内会・
自治会など

18.1%

１０歳代 (n=   49)  ①友人・知人 73.5%  ②親族 46.9%
 ⑤職場・学校などの関
係者

18.4%

２０歳代 (n=   90)  ①友人・知人 63.3%  ②親族 36.7%
 ⑤職場・学校などの関
係者

18.9%

３０歳代 (n=  128)  ①友人・知人 43.8%  ②親族 39.1%
 ③相談したり  頼ったり
できる人がいない

23.4%

４０歳代 (n=  198)  ①友人・知人 52.0%  ②親族 37.4%
 ③相談したり  頼ったり
できる人がいない

25.3%

５０歳代 (n=  265)  ①友人・知人 50.6%  ②親族 37.4%
 ③相談したり  頼ったり
できる人がいない

21.1%

６０歳代 (n=  245)  ①友人・知人 44.1%  ②親族 36.7%
 ③相談したり  頼ったり
できる人がいない

21.2%

７０歳以上 (n=  273)  ②親族 45.8%  ①友人・知人 42.9%
 ④近隣住民・町内会・
自治会など

26.4%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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（４） 地域活動への参加状況  

 

問34 町田市内で地域活動に参加していますか。（いくつでも選択可） 

※地域活動：住民の生活向上や地域全体の課題解決のために、営利を目的とせず 

行われる活動（有償・無償を問わない） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 地域活動への参加状況は、「参加していない」（72.2％）の割合が最も高く、 

「子どもを対象にした活動」（8.9％）、「運動・スポーツに関する活動」（7.8％）、 

「地域防災に関する活動」（4.4％）、「文化芸術に関する活動」（3.6％）、 

「高齢者を対象にした活動」（3.1％）の順で続いている。 

・ 「その他」（2.5％）の回答としては、「町内会・自治会」などが挙げられている。 

8.9

7.8

4.4

3.6

3.1

2.6

2.9

2.5

72.2

1.2

9.0

7.8

5.2

4.2

4.1

3.0

2.6

2.9

71.4

0.7

7.7

5.9

5.4

3.2

3.3

3.6

2.9

2.5

74.2

1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

子どもを対象にした活動

運動・スポーツに関する活動

地域防災に関する活動

文化芸術に関する活動

高齢者を対象にした活動

防犯・交通安全に関する活動

自然や環境を守るための活動

その他

参加していない

無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 地域活動への参加状況 

・ 性別では、「子どもを対象にした活動」の割合は『女性』（10.6％）の方が『男性』（6.9％）より

も高い。 

・ 年齢別では、いずれの年代でも「参加していない」の割合が最も高いが、『20歳代』（86.7％）が

最も高く、『70歳以上』（60.8％）が最も低い。 

・ 「子どもを対象にした活動」は『10歳代』から『50歳代』で、「運動・スポーツに関する活動」は

『10歳代』を除いた年代で上位に入っている。 

属性

全体 (n=1,263)  ①参加していない 72.2%  ②子ども 8.9%  ③運動・スポーツ 7.8%

男性 (n=  540)  ①参加していない 74.4%  ③運動・スポーツ 8.1%  ②子ども 6.9%

女性 (n=  680)  ①参加していない 70.7%  ②子ども 10.6%  ③運動・スポーツ 7.8%

１０歳代 (n=   49)  ①参加していない 85.7%  ②子ども 10.2%  ⑤文化芸術 4.1%

２０歳代 (n=   90)  ①参加していない 86.7%  ②子ども 5.6%
 ③運動・スポーツ
 ⑤文化芸術

4.4%

３０歳代 (n=  128)  ①参加していない 72.7%  ②子ども 21.9%  ③運動・スポーツ 7.0%

４０歳代 (n=  198)  ①参加していない 72.2%  ②子ども 16.2%  ③運動・スポーツ 8.6%

５０歳代 (n=  265)  ①参加していない 73.2%  ②子ども 8.7%  ③運動・スポーツ 6.0%

６０歳代 (n=  245)  ①参加していない 77.6%  ④地域防災 5.7%  ③運動・スポーツ 5.3%

７０歳以上 (n=  273)  ①参加していない 60.8%  ③運動・スポーツ 13.6%  ⑥高齢者 9.5%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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◆ 居住地区別 地域活動への参加状況 

・ いずれの地区でも、「参加していない」の割合が最も高いが、『小野路』、『町田』、『玉川学園』

の３地区は75％を超え、比較的高い。 

・「子どもを対象にした活動」は『相原』、『小山田』を除いた10地区で、 

「運動・スポーツに関する活動」は『相原』、『小山』、『三輪』を除いた9地区で、 

「地域防災に関する活動」は『相原』、『小山田』、『小野路』の３地区で上位に入っている。 

属性

全体 (n=1,263)  ①参加していない 72.2%  ②子ども 8.9%  ③運動・スポーツ 7.8%

相原 (n=   37)  ①参加していない 70.3%
 ④地域防災
 ⑥高齢者

8.1%

 ②子ども
 ③運動・スポーツ
 ⑤文化芸術
 ⑨その他

5.4%

小山 (n=  100)  ①参加していない 73.0%  ⑨その他 8.0%  ②子ども 7.0%

小山田 (n=   48)  ①参加していない 66.7%  ④地域防災 10.4%  ③運動・スポーツ 8.3%

小野路 (n=   33)  ①参加していない 78.8%  ②子ども 9.1%

 ③運動・スポーツ
 ④地域防災
 ⑤文化芸術
 ⑧自然や環境
 ⑨その他

3.0%

鶴川 (n=  195)  ①参加していない 72.8%  ③運動・スポーツ 9.2%  ②子ども 8.7%

三輪 (n=   38)  ①参加していない 65.8%  ②子ども 15.8%  ⑦防犯・交通安全 10.5%

忠生 (n=  147)  ①参加していない 72.8%  ②子ども 11.6%  ③運動・スポーツ 6.8%

町田 (n=  189)  ①参加していない 75.7%  ③運動・スポーツ 11.1%  ②子ども 5.3%

玉川学園 (n=   96)  ①参加していない 77.1%  ②子ども 12.5%
 ③運動・スポーツ
 ⑤文化芸術

6.3%

成瀬 (n=  145)  ①参加していない 73.8%  ②子ども 11.0%  ③運動・スポーツ 6.9%

南 (n=  198)  ①参加していない 67.2%  ③運動・スポーツ 10.6%  ②子ども 10.1%

無回答 (n=   37)  ①参加していない 64.9%  無回答 10.8%  ④地域防災 8.1%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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◆ 居住年数別 地域活動への参加状況 

・ いずれの居住年数でも、「参加していない」の割合が最も高いが、『5年以上10年未満』（70.5％）

を除いて、居住年数が長いほど割合が低くなっている。 

・ 「子どもを対象にした活動」は『1年未満』と『20年以上』を除いた居住年数で上位に入っている。 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①参加していない 72.2%  ②子ども 8.9%  ③運動・スポーツ 7.8%

１年未満 (n=   28)  ①参加していない 89.3%
 ⑤文化芸術
 ⑨その他
  ・無回答

3.6%  - -

 １年以上
 ３年未満 (n=   70)

 ①参加していない 82.9%  ②子ども 10.0%  ③運動・スポーツ 2.9%

 ３年以上
 ５年未満 (n=   54)

 ①参加していない 79.6%  ②子ども 13.0%  ③運動・スポーツ 5.6%

 ５年以上
 １０年未満 (n=  105)

 ①参加していない 70.5%  ②子ども 15.2%  ③運動・スポーツ 7.6%

 １０年以上
 ２０年未満 (n=  268)

 ①参加していない 70.9%  ②子ども 14.9%  ③運動・スポーツ 7.5%

２０年以上 (n=  735)  ①参加していない 70.7%  ③運動・スポーツ 9.0%  ④地域防災 6.0%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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（５） 地域における協働（支え合い）の認知度 

 

問35 あなたが住んでいる地域では、住民同士や行政、企業、市民団体が協力して地域課題の 

解決に取り組んでいると思いますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 地域において協働（支え合い）がされていると思うかについては、「わからない」（39.4％）の割合

が最も高く、「やや思う」（23.4％）、「あまり思わない」（18.6％）、「思わない」（10.6％）、

「思う」（7.1％）の順となっている。 

・ 「思う」と「やや思う」を合わせた《思う》層の割合は30.5％で、 

「思わない」と「あまり思わない」を合わせた《思わない》層の割合は29.2％である。 

 

◆ 性別、年齢別 地域における協働（支え合い）の認知度 

・ 性別では、男女とも「わからない」の割合が最も高い。 

・ 『男性』は《思わない》層（32.8％）の方が《思う》層（29.6％）よりも高く、 

『女性』は《思う》層（31.6％）の方が《思わない》層（26.0％）よりも高い。 

・ 年齢別では、《思う》層の割合は『70歳以上』（43.2％）で40％を超え、特に高い。 

・「わからない」は『30歳代』（55.5％）、『10歳代』（51.0％）で半数を占め、特に高い。 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

7.1

6.8

7.8

5.2

8.4

6.1

4.4

3.0

6.0

8.6

13.2

23.4

25.1

22.4

24.4

23.2

12.2

16.7

15.6

21.7

24.2

26.1

30.0

18.6

19.5

19.5

20.0

17.6

22.4

26.7

15.6

18.2

24.2

15.5

14.7

10.6

9.4

9.6

12.8

8.4

8.2

7.8

11.7

10.6

11.3

11.4

9.9

39.4

38.6

40.2

37.0

41.6

51.0

44.4

55.5

46.5

33.6

37.6

30.8

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 地域における協働（支え合い）の認知度 

・ 『相原』、『小山田』、『小野路』、『忠生』、『町田』を除いた６地区で《思う》層の方が 

《思わない》層よりも割合が高く、『三輪』（39.5％）、『玉川学園』（36.4%）で、《思う》層が

比較的高い。 

 

 

思う やや思う あまり思わない 思わない わからない 無回答

n= %

7.1

5.0

10.4

6.1

9.2

13.2

4.8

4.2

8.3

7.6

9.1

5.4

23.4

24.3

27.0

25.0

12.1

25.1

26.3

23.8

20.6

28.1

23.4

23.2

8.1

18.6

32.4

25.0

16.7

18.2

16.9

7.9

20.4

17.5

18.8

16.6

17.2

24.3

10.6

16.2

6.0

18.8

15.2

9.7

15.8

11.6

10.1

11.5

7.6

10.6

10.8

39.4

24.3

36.0

29.2

48.5

37.9

36.8

38.8

47.1

32.3

44.1

39.4

43.2 8.1

全体 (1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区
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（６） 住んでいる地域の体感治安 

 

問36 あなたが住んでいる地域の治安について、どのように感じていますか。 

（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 住んでいる地域の体感治安は、「やや治安が良い」（51.3％）の割合が最も高く、 

「治安が良い」（29.1％）、「やや治安が悪い」（16.5％）、「治安が悪い」（2.2％）の順と 

なっている。 

・ 「治安が良い」と「やや治安が良い」を合わせた《治安が良い》層の割合は80.4％である。 

 

◆ 性別、年齢別 住んでいる地域の体感治安 

・ 性別では、《治安が良い》層の割合は『男性』で80.0％、『女性』で81.5％となっている。 

・ 年齢別では、すべての年代で《治安が良い》層の割合が70％を超えており、『70歳以上』（88.7％）

で80％を超え、特に高い。 

 

治安が良い やや治安が良い やや治安が悪い 治安が悪い 無回答

n= %

29.1

26.7

28.0

28.7

30.3

32.7

40.0

30.5

26.3

26.4

24.1

34.1

51.3

54.3

52.4

51.3

51.2

53.1

36.7

48.4

50.5

51.7

54.3

54.6

16.5

15.4

15.4

16.7

16.3

12.2

16.7

17.2

20.7

18.9

19.2

9.5

3.1

3.1

6.7

3.9

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)

男性 (  540)

女性 (  680)

10歳代 (   49)

20歳代 (   90)

30歳代 (  128)

40歳代 (  198)

50歳代 (  265)

60歳代 (  245)

70歳以上 (  273)

全

体

性

別

年

齢
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◆ 居住地区別 住んでいる地域の体感治安 

・ 《治安が良い》層の割合は、『相原』（89.2％）、『小山』（87.0％）、『鶴川』（85.1％）、 

『三輪』（89.4%）の4地区で85％を超えている。 

・ 「やや治安が悪い」と「治安が悪い」を合わせた《治安が悪い》層の割合は、『町田』（33.9％）が

他の地区よりも特に高くなっている。 

 

 

治安が良い やや治安が良い やや治安が悪い 治安が悪い 無回答

n= %

29.1

24.3

36.0

16.7

21.2

36.9

44.7

27.2

19.0

31.3

23.4

33.3

35.1

51.3

64.9

51.0

66.7

63.6

48.2

44.7

46.9

46.6

53.1

58.6

51.0

40.5

16.5

10.8

11.0

14.6

9.1

12.8

7.9

23.8

27.0

12.5

16.6

14.1

13.5

3.0

6.9

3.0

8.1

全体 (1,263)

相原 (   37)

小山 (  100)

小山田 (   48)

小野路 (   33)

鶴川 (  195)

三輪 (   38)

忠生 (  147)

町田 (  189)

玉川学園 (   96)

成瀬 (  145)

南 (  198)

無回答 (   37)

地

区



100 

 

6．町田市役所について 

（１） 行政手続きの経験  

  

問37 この１年間に、町田市役所（市民センターを含む）の窓口や郵送、インターネットなど 

で、行政手続きをしましたか。（いくつでも選択可） 

※行政手続き：証明証交付、各種許可の申請、手当の届け出、税金などの納付 

（キャッシュレス決済を含む）、施設予約、イベント申し込みなど 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 行政手続きの経験は、「窓口で行政手続きをした」（54.5％）の割合が最も高く、「インターネット、

コンビニエンスストアなどで行政手続きをした」（30.8％）、「行政手続きをしていない」（23.0％）、

「郵送で行政手続きをした」（13.2％）の順となっている。 

 

 

54.5

30.8

13.2

23.0

1.9

56.2

25.9

11.0

23.5

2.4

54.1

22.6

11.3

26.9

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

窓口で行政手続きをした

インターネット、コンビニエンス

ストアなどで行政手続きをした

郵送で行政手続きをした

行政手続きをしていない

無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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（２） 行政手続きの利便性 

 

問38 行政手続きが、以前に比べて便利になったと思いますか。（１つだけ選択可） 

※問37で「行政手続きをしていない」以外を選択した人が回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 行政手続きの利便性は、「やや便利になった」（30.0％）の割合が最も高く、「便利になった」（29.8％）、

「変わらない」（24.2％）、「わからない」（12.5％）の順となっている。 

・ 「便利になった」と「やや便利になった」を合わせた《便利になった》層の割合は59.8%である。 

 

 

便利になった やや便利になった 変わらない わからない 無回答

n= %

29.8

30.6

27.1

30.0

28.3

27.3

24.2

23.9

28.6

12.5

13.0

12.3

3.4

4.2

4.7

2024年度 (n= 949)

2023年度 (n=  849)

2022年度 (n=  910)
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（３） 市政情報の取得手段 

 

問39 市政情報（市からのお知らせなど）を何から得ていますか。（いくつでも選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 市政情報の取得手段は、「広報まちだ」（48.2％）の割合が最も高く、「町田市ホームページ」（32.5％）、

「町内会･自治会からの回覧やお知らせ」（26.0％）、「特にない」（19.5％）、 

「町田市メール配信サービス、LINE」（18.7％）の順で続いている。 

・ 「その他」（1.3％）の回答としては、「地域情報サイト」、「市からの配布物」、「友人」などが

挙げられている。 

 

 

48.2 

32.5 

26.0 

18.7 

11.5 

7.1 

3.1 

2.7 

0.2 

0.2 

1.3 

19.5 

1.4 

51.7

31.8

29.8

17.6

12.7

7.5

2.6

1.9

0.3

0.0

1.2

18.1

1.6

48.4

38.4

24.7

13.1

11.7

6.6

2.3

3.6

0.2

0.5

1.1

18.9

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

広報まちだ

町田市ホームページ

町内会 自治会からの

回覧やお知らせ

町田市メール配信サービス、

LINE

公共施設に置いてある

パンフレットやチラシなど

マスコミ

（新聞、テレビ、ラジオなど）

町田市公式ＳＮＳ

（Instagram 、Twitter 、

Facebook）

まちだガイド

マップ＆インフォメーション

町田市公式動画チャンネル

ラジオ広報番組

「東京町田インフォメーション」

その他

特にない

無回答

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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◆ 性別、年齢別 市政情報の取得手段 

・ 性別では、「広報まちだ」「町田市ホームページ」の割合は、いずれも『男性』の方が高い。 

・ 年齢別では、『10歳代』と『20歳代』で「特にない」が、 

『30歳代』と『40歳代』で「町田市ホームページ」が、 

『50歳代』から『70歳代』までは「広報まちだ」が、1位となっている。 

いずれの年代も「町田市ホームページ」が３位以内に入っている。 

 

属性

全体 (n=1,263)  ①広報まちだ 48.2%  ②町田市ホームページ 32.5%  ③町内会  自治会 26.0%

男性 (n=  540)  ①広報まちだ 49.3%  ②町田市ホームページ 35.7%  ③町内会  自治会 24.6%

女性 (n=  680)  ①広報まちだ 48.4%  ②町田市ホームページ 30.6%  ③町内会  自治会 27.5%

１０歳代 (n=   49)  ④特にない 42.9%  ①広報まちだ 26.5%  ②町田市ホームページ 18.4%

２０歳代 (n=   90)  ④特にない 44.4%  ②町田市ホームページ 34.4%  ①広報まちだ 17.8%

３０歳代 (n=  128)  ②町田市ホームページ 34.4%  ④特にない 30.5%
 ⑤町田市メール配信
サービス、LINE

25.0%

４０歳代 (n=  198)  ②町田市ホームページ 34.3%
 ⑤町田市メール配信
サービス、LINE

31.3%  ①広報まちだ 30.8%

５０歳代 (n=  265)  ①広報まちだ 46.8%  ②町田市ホームページ 37.7%
 ⑤町田市メール配信
サービス、LINE

25.3%

６０歳代 (n=  245)  ①広報まちだ 60.8%  ②町田市ホームページ 34.7%  ③町内会  自治会 30.6%

７０歳以上 (n=  273)  ①広報まちだ 76.2%  ③町内会  自治会 46.5%  ②町田市ホームページ 26.7%

※①などの数字は全体の集計における順位を示す。

1位 2位 3位
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（４） 市政情報の取得しやすさ  

 

問40 知りたい市政情報を、市からの情報発信で必要な時に入手できていますか。 

（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 市政情報の取得しやすさは、「ややできている」（39.2％）の割合が最も高く、 

「あまりできていない」（28.0％）、「できている」（17.4％）、「できていない」（13.6％）の順

となっている。 

・ 「できている」と「ややできている」を合わせた《できている》層の割合は56.6%である。 

 

 

できている ややできている あまりできていない できていない 無回答

n= %

17.4

17.7

20.4

39.2

41.0

41.9

28.0

25.9

25.6

13.6

13.3

10.4

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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（５） 行政窓口への訪問、問合せの経験 

 

問41 この１年間に、町田市役所（市民センターを含む）の行政窓口を訪れたり、担当部署へ 

問い合わせをしたことはありますか。（１つだけ選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 行政窓口への訪問、問い合わせの経験は、「ある」が56.4％、「ない」が42.1％となっている。 

 

ある ない 無回答

n= %

56.4

56.9

57.7

42.1

42.1

41.0

2024年度 (n=1,263)

2023年度 (n=1,146)

2022年度 (n=1,295)
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（６） 職員対応の満足度 

 

問42 そのときの職員の対応は、いかがでしたか。（１つだけ選択可） 

※問41で「ある」を選択した人が回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 職員対応の満足度は、「良かった」（62.4％）の割合が最も高く、「やや良かった」（29.6％）、 

「あまり良くなかった」（5.5％）、「良くなかった」（2.2％）の順となっている。 

・ 「良かった」と「やや良かった」を合わせた《良かった》層の割合は、92.0％である。 

 

良かった やや良かった あまり良くなかった 良くなかった 無回答

n= %

62.4

60.6

63.5

29.6

30.8

27.4

5.5

6.9

6.4

2024年度 (n= 712)

2023年度 (n=  652)

2022年度 (n=  747)
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（７） 公共施設の課題と再編していく取り組みの認知 

 

問43 町田市が所有する公共施設の多くが老朽化してきているという課題に対し、 

将来を見据えて公共施設を再編していく取り組みがあることを、あなたは知っていますか。 

（１つだけ選択可）   ※２０２４年度からの設問 

 

 

 

 

 

 

 

 

・ 公共施設を再編していく取り組みについて、「知らない」（58.6％）の割合が最も高く、 

「課題を抱えていることは知っているが、取り組みは知らない」（29.9％）、 

「課題やそれに対する取り組みも知っている」（9.9％）の順となっている。 

 

課題やそれに対する取り
組みも知っている

課題を抱えていることは
知っているが、取り組みは

知らない
知らない 無回答

n= %

9.9 29.9 58.62024年度 (1,263)
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７．自由記述について 

・有効回答数 1,263 件のうち、自由記述欄への記入件数は 557 件（44.1％）であった。 

・これらの意見を、以下の分類ごとに集計すると、延べ意見数は 1,052 件である。 

（件） （件）

　1　子育て・教育分野 125 　4　都市基盤、環境分野 454

9 57

35 35

42 49

3 19

4 39

1 69

15 6

16 17

52

　2　健康福祉、市民生活分野 145 32

4 27

39 23

16 8

3 8

9 13

6

3 　5　行政経営改革分野 215

22 24

37 83

6 11

2

　3　経済、文化・スポーツ分野 79 18

24 2

1 10

21 30

22 27

9 8

2

　6　その他 34

1

33

　　01　保育園・幼稚園

　　02　子育て支援

　　05　青少年の健全育成

　　04　学童保育

　　03　小学校・中学校教育

　　06　生涯学習

　　04　介護保険

　　03　高齢者福祉

　　02　医療体制

　　01　健康づくり

　　07　図書館

　　08　その他

　　06　生活支援

　　05　障がい者福祉

　　09　生活利便性

　　10　公園整備

　　11　緑地保全

　　12　ごみ

　　13　まちの景観

　　14　生活環境

　　01　商業活性化

　　10　その他

　　09　防犯・治安対策

　　08　防災対策

　　07　市民活動

　　06　その他

　　05　シティプロモーション

　　04　スポーツ振興

　　03　文化芸術振興

　　02　農業振興

　　01　道路整備

　　02　その他

　　01　他官公庁への意見

　　10　その他

　　09　情報発信

　　08　公共施設

　　07　市民病院

　　06　本庁舎

　　05　財政運営

　　08　住宅環境

　　07　自転車利用環境

　　06　公共交通（バス）

　　05　公共交通（電車・モノレール）

　　04　交通安全

　　04　議会

　　03　駅周辺整備

　　03　職員

　　02　市民意見

　　01　市政運営

　　15　その他

　　02　歩道整備

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査票 

 



 



２０２４年８月

町田市長　石阪 丈一

＜回答方法について＞
回答は「郵送」または「インターネット」のいずれかの方法で行うことができます。

郵送で回答する場合
本調査票に回答をご記入いただき、同封いたしましたアンケート回収用封筒に入れて

期限までにお近くのポストへご投函ください（切手を貼る必要はございません）。

インターネットで回答する場合

（１）右記の２次元コードを読み取り、回答フォームにアクセス

（２）ＵＲＬを直接入力し、回答フォームにアクセス

【 問合せ先 】 町田市政策経営部企画政策課
〒194-8520 東京都町田市森野2-2-22

ＴＥＬ：042（724）2103

ＦＡＸ：050（3085）3082

2024年度 町田市市民意識調査

アンケートへのご協力のお願い

あなたに回答をお願いすることになりました。無記名でお答えいただいた内容は、統計的に

処理するため、記入者が特定されることはありません。お考えのままをご記入ください。

上げます。

回答期限　:　２０２４年９月２４日（火）まで

パソコン又はスマートフォン、タブレットで、下記の（１）、（２）いずれかの

方法で回答フォームにアクセスし、期限までに回答を入力、送信してください。

　お忙しいところ誠に恐縮ではございますが、調査にご協力くださいますよう、お願い申し

ついて、どのようなことを感じられているかを伺う「町田市市民意識調査」を毎年実施して

　本調査の結果は、今後のまちづくりの参考として、また２０２２年度から始まった町田市

基本構想・基本計画「まちだ未来づくりビジョン２０４０」の進捗度を測る指標として活用

させていただきます。

　本調査の対象として、市内にお住まいの３，０００人の方を無作為に選びましたところ、

　市民の皆様には、平素から市政にご理解とご協力をいただき、厚く御礼申し上げます。

　町田市では、皆様が市内で日常生活をどのようにお過ごしか、生活環境や行政サービスに

います。
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■ 回答に際してのお願い

アンケートをお送りしたお名前のご本人がお答えください。

※ ご本人が長期不在等で回答できない場合は、回答いただく必要はありません。

お手数ですが、この調査票は破棄してください。

回答は、おおむね最近１年間程度の状況でお答えください。

回答のご記入は、ボールペンまたは鉛筆をお使いください。

回答は質問ごとに、選択肢から選んでいただく形式です（一部、自由記述があります）。

選んでいただく数は、「１つだけ」、「いくつでも」、「３つまで」と指定されています。

指定数よりも多く選択された場合、集計上無効となってしまいます。

選択肢「その他」を選んだ場合は、枠内に具体的な内容をご記入ください。

回答に迷う場合は、あなたのお考えにできるだけ近いものをお選びください。

回答の記入方法は、郵送回答では選択肢の番号に〇印を記入し、

インターネット回答では選択肢をクリックして（押して）ください。

回答を修正する場合は、郵送回答では〇印を二重線で消し、

インターネット回答では、再度、選択肢を選び直してください。

インターネット回答では、「次へ」ボタンを押すことで回答が一時保存されます。

調査についてのお問い合わせは、表紙の問合せ先までお願いいたします。

回答画面イメージ 回答確認画面最初に表示される画面

最終画面

インターネット回答の画面（スマートフォンの場合）

⑤回答終了後、内容を確認して問題なければ

【登録】ボタンをクリックしてください。

① 「次へ」ボタンをクリックしてください。

【複数回答】

④選択肢を選び、

【次へ】ボタンを

クリックしてください。

【単一回答】

②選択肢を一つ選び、

【次へ】ボタンを

クリックしてください。

③一時保存

クリックして

再回答URL
を保存して

ください。
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＜あなたの”町田市での暮らし”についてお聞きします。＞

町田市に住んで、通算で何年になりますか。
※一度転出し、再度転入している場合は、合計でお答えください。 （○印は１つだけ）

１年未満 ５年以上～１０年未満

１年以上～３年未満 １０年以上～２０年未満

３年以上～５年未満 ２０年以上

町田市以外に住んでいたことがありますか。 （○印は１つだけ）

生まれてからずっと、町田市に住んでいる

町田市で生まれ、転出したが戻ってきた

他の区市町村で生まれて、町田市に転入した

町田市に転入した理由は何ですか。 （〇印は３つまで）

就職・転勤・就学のため　 親戚・知人から支援を受けるため

結婚のため ＵＲ(旧公団)･都営住宅などに当選したため

子育てのため 家を建てた・購入したため

親と同居するため その他（　　　　　  　　  　　　　　　 )

介護のため 特に理由はない

町田市は暮らしやすいまちだと思いますか。 （○印は１つだけ）

暮らしやすい やや暮らしにくい

やや暮らしやすい 暮らしにくい

町田市に対して愛着や親しみを感じていますか。 （○印は１つだけ）

感じている あまり感じていない

やや感じている 感じていない

今後も町田市に住み続けたいですか。 （○印は１つだけ）

住み続けたい あまり住み続けたくない

やや住み続けたい 住み続けたくない2

9

5 10

1

問４

4

2 4

1 3

2 4

1 3

4

問６

問５

3

4

1

1

6

≪問２で「1 生まれてからずっと、町田市に住んでいる」以外を選択した方にお聞きします。≫

問２

2

3

問４へ

1

2 5

問１

問３

3

6

2 7

3 8

Ⅰ 町田市での暮らしについて
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（○印はそれぞれ１つだけ）

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

4321

4

利
用
し
て

い
な
い

5

９）子育てサービス・環境

８）あなたが住んでいる住宅や地域での生活

17）公共施設

16）生涯学習をする機会、環境

15）スポーツをする・みる機会、環境

14）文化芸術に触れる機会、環境

13）市民活動・地域活動をする機会、環境

　　福祉サービス

12）あなた自身、または同居のご家族が利用する 1 2 3 4 5

　　介護保険のサービス

11）あなた自身、または同居のご家族が利用する

町田市内の生活環境について、以下の点に満足していますか。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　満　足　度

　　　質　問　内　容

　　お祭り・イベントなど

１）買い物・お出かけスポット、

　　防犯・交通安全対策

７）あなたが住んでいる地域の

321

10）学校教育の環境

問７ 

4321

６）あなたが住んでいる地域の災害対策

５）医療体制

４）景観、まちの美化

３）交通の利便性

２）みどりの環境（公園や緑地、里山など）
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日常生活の中で、健康のために気をつけていることはありますか。（○印はいくつでも）

毎日の食事 口腔衛生(歯の健康など)

適度な運動 十分な睡眠

たばこを吸わない、禁煙 ストレスの解消

飲酒の量 その他（ 　　　 　　  　　  　　　）

適正体重の維持 特に気をつけていない

手洗い・うがい

を受けましたか。 （○印はいくつでも）

職場や学校で健康診断を受けた

市が実施する健康診査を受けた

自費で健康診断や人間ドックを受けた

1～3以外の機会に健康診断を受けた （　　　　　　 　　　　 　　　　　 ）

健康診断を受けなかった

災害などの非常時に備えていることはありますか。 （○印はいくつでも）

食料を一人あたり９食（３日分）以上備えている

水を一人あたり９リットル（３日分）以上備えている

懐中電灯、携帯ラジオ、救急医薬品、簡易トイレなどの防災グッズを備えている

家具類の転倒、窓ガラスの飛散、ブロック塀の倒壊などの防止対策を行っている

避難場所を確認している

テレビ、防災アプリ、防災メールなどで地震や風水害の情報を確認している

各種ハザードマップで自宅や地域の危険個所を確認している

家庭でできる土砂・浸水の防止方法を確認している

家族同士の連絡方法を確認している

応急処置などの救急方法を学んでいる

防災訓練や日常的な付き合いの中で、災害時の協力体制を話し合っている

その他（　　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　　　　　　　　）

特に備えていない

2

3

この1年間に、健康診断（がん検診など、特定の病気の発見を目的とした検診は除く）

6

9

10

1

11

12

13

7

7

8

2

1

6

8

11

10

2

3

1

4

5

3

4

5

9

問10

問９

問８

4

5
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日常生活の中で、環境に配慮していることはありますか。 （○印はいくつでも）

節電（こまめに照明や主電源を切るなど）

節水（使用量を減らす、残り湯や雨水を使うなど）

ごみの減量（なるべくごみを出さない、物を大事に長く使うなど）

ごみの資源化（分別の徹底、リユースやリサイクルなど）

食品ロスの削減（食材を使い切る、食べ残さない、フードバンクを使うなど）

自家用車の利用を控えている（なるべく徒歩、自転車、電車、バスなどを使う）

レジ袋をもらわない、ペットボトルを買わない（マイバッグ、マイボトルを使う）

環境に優しい（省エネルギー、エコロジー）製品を選んで購入している

自宅で花や野菜を栽培している

その他（　　　　　 　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

特に配慮していない

どんなことにインターネットやデジタル技術を利用していますか。（○印はいくつでも）

調べもの

買い物、観光やレジャーの予約・申し込み

動画の視聴・投稿

ＳＮＳの閲覧・投稿

親や親戚、友人との交流

趣味や市民活動の交流

オンライン講座の受講、講演会の視聴

テレワーク、オンライン会議

官公庁への相談・手続きなど

医療、介護の相談・手続きなど

利用していない

利用できる機器や環境がない

その他（　　　　　　 　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

11

12

10

1

2

3

13

4

5

6

7

10

1

2

8

9

3

4

5

問12

問11

6

7

8

9

11
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＜町田市の”子どもが育つ環境”についてお聞きします。＞

町田市内の”子育て、学校教育の環境”などについて、以下の点をどう思いますか。

※年齢、子どもの有無に関わらず、全ての方がお答えください。 （○印はそれぞれ１つだけ）

思
う

や
や
思
う

思
わ
な
い

　　　と思いますか。

　５）町田市に住む子どもたちには、自分の意見や

　　　考え方を市に伝える機会があると思いますか。

4

3

　　　整っていると思いますか。

　４）町田市には、学校や家庭以外に子どもが

　　　地域で活動できる場所が確保されている

わ
か
ら
な
い

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　印　象　度

　　質　問　内　容

3

3

5

54

2

2

1

1

あ
ま
り

思
わ
な
い

54321

1 2 3 4 5

　２）あなたが住んでいる地域は、子どもがいきいき

1 542

問13

　１）町田市は子育てしやすいまちだと思いますか。

　　　と育つ環境が整っていると思いますか。

　３）町田市立の小学校、中学校は教育環境が

Ⅱ 子どもが育つ環境について
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＜町田市の“にぎわい”、“みどり”、“交通アクセス”など、心地よく快適な環境についてお聞きします。＞

町田市内に、友人・知人に来訪を薦めたい場所がありますか。 （○印はいくつでも）
公園 自然・里山環境

美術館などの文化施設 スポーツ施設

子どもセンター・青少年センターなど その他（　　　　　　 　 　 　　　）

商業施設・店舗 特にない

ご自分の余暇を過ごすときや、ご家族や友人と外出するときに、主にどこへ行きますか。
（〇印は３つまで）

町田市内 相模原市

八王子市 横浜市

多摩市 川崎市

上記以外の東京都市町村 上記以外の神奈川県市町村

東京都２３区 その他の県

町田市内に、充実した時間を過ごせる場所がありますか。 （○印はいくつでも）
働く場、ワーキングスペース 文化施設

商業施設 図書館

公園・里山 その他（　　　　　　 　　  　　　）

スポーツ施設 特にない

町田駅周辺の中心市街地を、どのくらいの頻度で訪れますか。 （○印は１つだけ）

毎日 月に１回以上 まったく行かない

週に１回以上 ３ヶ月に１回以上 問19へ

２週間に１回以上 あまり行かない

町田駅周辺の中心市街地を訪れたときに、どのくらいの時間を過ごすことが多いですか。
（○印は１つだけ）

１時間未満 ２時間以上～４時間未満

１時間以上～２時間未満 ４時間以上

町田駅周辺の中心市街地の治安について、どのように感じますか。 （○印は１つだけ）
治安が良い やや治安が悪い

やや治安が良い 治安が悪い

≪問17で「7 まったく行かない」以外を選択した方にお聞きします。≫

6

4

31

5

8

問19

4

3

3

2

3

問18

7

6

1

8

4

5

7

7

4

8

7

6

5

2

4

問17

問16

4

1

1

2

3

3

5

6

9

10

1

1

2

2

2

問15

問14

Ⅲ 心地よく快適な環境について
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町田市内で、みどりの環境(公園や緑地、里山など）を、どのくらいの頻度で訪れますか。
（○印は１つだけ）

週に１回以上 月に１回以上 あまり行かない

２週間に１回以上 ３ヶ月に１回以上 まったく行かない

みどりの環境では、どのように過ごしていますか。 （○印はいくつでも）

散策、ピクニック 地域活動、ボランティア活動

運動（スポーツ、トレーニングなど） 体験農園、市民農園

自然観察、生きもの観察 お祭りやイベント参加

趣味の活動（スケッチ、カメラなど） その他（　　　　　　 　　  　　　）

この１年間に、学ぶ機会やスポーツに触れる機会がありましたか。（○印はいくつでも）

学ぶ機会があった

（読書、習い事、オンライン学習、講座への参加、サークル活動などを行った

　または指導やボランティアなど支える活動に参加した）

運動・スポーツに触れる機会があった

（自分で行った、指導やボランティアなど支える活動に参加した、観戦した）

その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　）

特にない

≪問22で「4 特にない」以外を選択した方にお聞きします。≫

それは町田市内での活動ですか。 （○印は１つだけ）

町田市内 市外 市内・市外の両方3

6

2

2

1

8

7

6

3

4

問22へ

≪問20で「6 まったく行かない」以外を選択した方にお聞きします。≫

1

3

2

問24へ

1

4

3

4

5

問20

1

2

問23

問22

問21

5
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この１年間に、文化芸術活動に触れる機会がありましたか。 （○印はいくつでも）

鑑賞する機会があった 活動を支援する機会があった

行う機会があった 特に機会はなかった

教える機会があった

≪問24で「5 特に機会はなかった」以外を選択した方にお聞きします。≫

それは町田市内での活動ですか。 （○印は１つだけ）

町田市内 市外 市内・市外の両方

町田市で自分らしく生活できていますか。

※周囲から個性や人格を受入れられている、やりたいことができているなど （○印は１つだけ）

できている あまりできていない

ややできている できていない

生きがいや充足感を感じていますか。 （○印は１つだけ）

感じている あまり感じていない

やや感じている 感じていない

あなたの家の周辺の景観について、どのように感じていますか。 （○印は１つだけ）

好感が持てる あまり好感が持てない

やや好感が持てる 好感が持てない

町田市内での主な交通手段は何ですか（最寄りの鉄道駅・バス停留所までの移動も含む）。
下記の交通手段の中から、よく使う順に３つまで選んでください。

電車 自家用車 徒歩

バス バイク（自動二輪車） その他

タクシー 自転車 （　　　　　　 　　  　　　）

１
位

2
位

3
位

ご自宅から最寄りの鉄道駅・バス停留所までの所要時間は、どのくらいですか。
（○印は１つだけ）

１０分未満 ２０分以上～３０分未満

１０分以上～２０分未満 ３０分以上

3

1

2

3

1

2

4

5

8

4

1

1

2

問24

6

問26へ

3

4

1 3

7

4

3

2

4

4

5

問26

2

1 3

問28

問27

問25

1

問30

問29

2

2

3
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＜生活上の”人とのつながり”、”支え合い”など、安全・安心に関する環境についてお聞きします。＞

地域の人たちとのつながりに満足していますか。 （○印は１つだけ）

満足 やや不満 5 特につながりたいと思わない

やや満足 不満

この１年間で、あなた自身やご家族、知人が、性別、職業、信条、障がいの有無、国籍
などにより差別を受けていると感じることがありましたか。 （○印は１つだけ）

感じた あまり感じなかった

やや感じた 感じなかった

同居のご家族以外で、住んでいる地域に、困ったときに相談したり、頼ったりできる人は
いますか。 （○印はいくつでも）

親族 行政・福祉団体の職員など

友人・知人 その他（　　　　　　 　　  　　　）

近隣住民・町内会・自治会など 相談したり､頼ったりできる人がいない

職場・学校などの関係者

町田市内で地域活動に参加していますか。
※地域活動:住民の生活向上や地域全体の課題解決のために、営利を目的とせず

　　　　　　（有償・無償を問わない）行われる活動 （○印はいくつでも）

運動・スポーツに関する活動 地域防災に関する活動

文化芸術に関する活動 自然や環境を守るための活動

子どもを対象にした活動 その他（　　　　　　 　  　　　　）

高齢者を対象にした活動 参加していない

防犯・交通安全に関する活動

あなたが住んでいる地域では、住民同士や行政、企業、市民団体が協力して地域課題の
解決に取り組んでいると思いますか。 （○印は１つだけ）

思う あまり思わない わからない

やや思う 思わない

あなたが住んでいる地域の治安について、どのように感じていますか。
（○印は１つだけ）

治安が良い やや治安が悪い

やや治安が良い 治安が悪い

1

9

4

問33

1

2

2

4

3 5

4

3

1

問32

問31

3

5

問35

問34

7

1

4

2

4

4

6

6

2

3

5

1

問36

2

1

3

7

8

2

3

Ⅳ 安全・安心な生活について
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＜“行政サービス”、“公共施設に関する取り組み”など、町田市役所についてお聞きします。＞

この１年間に、町田市役所（市民センターを含む）の窓口や郵送、インターネットなどで、
行政手続きをしましたか。
※行政手続き:証明証交付、各種許可の申請、手当の届け出、税金などの納付（キャッシュレス

 決済を含む）、施設予約、イベント申し込みなど

（○印はいくつでも）

窓口で行政手続きをした 行政手続きをしていない

郵送で行政手続きをした

インターネット、コンビニエンスストア

などで行政手続きをした

≪問37で「4 行政手続きをしていない」以外を選択した方にお聞きします。≫

行政手続きが、以前に比べて便利になったと思いますか。 （○印は１つだけ）

便利になった 変わらない

やや便利になった わからない

市政情報（市からのお知らせなど）を何から得ていますか。 （○印はいくつでも）

広報まちだ

町田市ホームページ

町田市メール配信サービス、LINE

町田市公式ＳＮＳ（Instagram、X（旧Twitter）、Facebook）

町田市公式動画チャンネル

まちだガイド　マップ＆インフォメーション

ラジオ広報番組「東京町田インフォメーション」

公共施設に置いてあるパンフレットやチラシなど

町内会･自治会からの回覧やお知らせ

マスコミ（新聞、テレビ、ラジオなど）

その他（　　　　　　 　　 　　　　）

特にない

問39へ

7

4

問37

5

9

10

11

6

8

1

12

2

3

4

3

1

2

3

問38

4

問39

1

2

Ⅴ 町田市役所について
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知りたい市政情報を、市からの情報発信で必要な時に入手できていますか。
（○印は１つだけ）

できている あまりできていない

ややできている できていない

この１年間に、町田市役所（市民センターを含む）の行政窓口を訪れたり、担当部署へ
問い合わせをしたことはありますか。 （○印は１つだけ）

ある ない 問43へ

≪問41で「1 ある」を選択した方にお聞きします。≫

そのときの職員の対応は、いかがでしたか。 （○印は１つだけ）

良かった あまり良くなかった

やや良かった 良くなかった

町田市が所有する公共施設の多くが老朽化してきているという課題に対し、
将来を見据えて公共施設を再編していく取り組みがあることを、あなたは知って
いますか。 （○印は１つだけ）
課題やそれに対する取り組みも知っている

課題を抱えていることは知っているが、取り組みは知らない

知らない

問40

1

2

1

2

問42

2

3

4

4

問41

1 3

問43

1

2

3
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＜あなた自身についてお聞きします。＞

あなたの性別をお聞かせください。 （○印は１つだけ）

男性 女性 選択せず

あなたの年齢は、次のどれにあたりますか。 （○印は１つだけ）

15～19歳 40～44歳 65～69歳

20～24歳 45～49歳 70～74歳

25～29歳 50～54歳 75歳以上

30～34歳 55～59歳

35～39歳 60～64歳

あなたは、結婚していますか。 （○印は１つだけ）

結婚している （事実婚を含む）

結婚したことはあるが、離（死）別した

結婚していない

あなたの同居家族の構成は、次のどれにあたりますか。 （○印は１つだけ）

単身世帯（一人世帯）

夫婦のみ世帯（事実婚を含む）

二世代世帯（親と子）

三世代世帯（親と子と孫）

その他（　　　　　 　　  　　　　）

あなたには、同居している０歳から１８歳のお子さんがいますか。（○印はいくつでも）

０歳～２歳

３歳～小学校入学前

小学生

中学生

中学校卒業～１８歳

いない

2

1

10

2

問46

32

2

3

6

問48

問47

1

2

3

3

4

5

4

5

問45

問44

4

5

1

1 6 11

1

12

13

7

9

3 8

Ⅵ あなた自身について
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あなたのお住まいの郵便番号をお答えください。

 

あなたの居住形態は、次のどれにあたりますか。 （○印は１つだけ）

持ち家一戸建て

持ち家共同住宅（分譲マンションなど）

民間の賃貸一戸建て

民間の賃貸共同住宅（民間アパート・マンションなど）

公的賃貸住宅（都市再生機構・東京都住宅供給公社・都営・市営）

社宅・官舎・寮

その他（　　　 　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

あなたの就業状況は、次のどれにあたりますか。 （○印は１つだけ）

常勤（会社員・公務員など） 学生

非常勤（嘱託・派遣・パート・アルバイトなど） その他

自営業・自由業 （　　　　　　 　　  　　　　）

主婦・主夫（家事専業） 無職

≪問51で「4 主婦・主夫（家事専業）」「7 無職」以外を選択した方にお聞きします。≫

あなたの通勤・通学先は、どちらですか。 （○印は１つだけ）

町田市内 相模原市 通勤・通学していない

八王子市 横浜市

多摩市 川崎市

上記以外の東京都市町村 上記以外の神奈川県市町村

東京都２３区 その他の県10

8

5

4

3

2

1

7

6

5

4

6

7

9

問52

問50

問49

1

11

問51

最終ページへ

1

2

3

4

5

6

7

3

2

最終ページもお答えください
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※皆様からいただきましたご意見は、今後の市政運営のための貴重な参考資料として活用させていただきます。

※ご記入いただいた内容に対しての個別の回答は控えさせていただきますので、予めご了承ください。

調査結果をグラフや表でまとめた報告書は、2025 年 3 月頃に「町田市ホームページ」もしくは、
お近くの図書館などで、閲覧いただける予定です。

町田市ホームページ
https://www.city.machida.tokyo.jp/

２０２４ 年 ９ 月 ２４ 日 （火） までに ご投函ください。
ご記入いただきました調査票は、同封の返信用封筒に入れて

以上でアンケートは終了です。ご協力誠にありがとうございました。

最後に、町田市に対するご意見やご要望がありましたらご記入ください。

町田市
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Ⅳ．集計表 

 



 



問1 居住年数
調
査
数

１
年
未
満

１
年
以
上
３
年

未
満

３
年
以
上
５
年

未
満

５
年
以
上
１
０

年
未
満

１
０
年
以
上
２

０
年
未
満

２
０
年
以
上

無
回
答

1263 28 70 54 105 268 735 3
100.0 2.2 5.5 4.3 8.3 21.2 58.2 0.2

37 - - 1 2 9 25 -
100.0 - - 2.7 5.4 24.3 67.6 -

100 1 4 8 9 35 43 -
100.0 1.0 4.0 8.0 9.0 35.0 43.0 -

48 - 1 4 4 15 24 -
100.0 - 2.1 8.3 8.3 31.3 50.0 -

33 1 1 1 - 14 16 -
100.0 3.0 3.0 3.0 - 42.4 48.5 -

195 3 9 10 13 48 112 -
100.0 1.5 4.6 5.1 6.7 24.6 57.4 -

38 - 4 2 5 7 20 -
100.0 - 10.5 5.3 13.2 18.4 52.6 -

147 6 5 2 15 14 105 -
100.0 4.1 3.4 1.4 10.2 9.5 71.4 -

189 7 12 8 18 33 110 1
100.0 3.7 6.3 4.2 9.5 17.5 58.2 0.5

96 2 7 3 6 20 58 -
100.0 2.1 7.3 3.1 6.3 20.8 60.4 -

145 3 11 6 10 27 88 -
100.0 2.1 7.6 4.1 6.9 18.6 60.7 -

198 4 16 9 19 37 112 1
100.0 2.0 8.1 4.5 9.6 18.7 56.6 0.5

37 1 - - 4 9 22 1
100.0 2.7 - - 10.8 24.3 59.5 2.7

問2 市外の居住経験
調
査
数

生
ま
れ
て
か
ら
ず

っ

と

、
町
田
市
に
住
ん

で
い
る

町
田
市
で
生
ま
れ

、

転
出
し
た
が
戻

っ
て

き
た

他
の
区
市
町
村
で
生

ま
れ
て

、
町
田
市
に

転
入
し
た

無
回
答

1263 116 79 963 105
100.0 9.2 6.3 76.2 8.3

問3 転入の理由
調
査
数

就
職
・
転
勤
・
就
学

の
た
め

結
婚
の
た
め

子
育
て
の
た
め

親
と
同
居
す
る
た
め

介
護
の
た
め

親
戚
・
知
人
か
ら
支

援
を
受
け
る
た
め

Ｕ
Ｒ

(

旧
公
団

)

･

都
営
住
宅
な
ど
に
当

選
し
た
た
め

家
を
建
て
た
・
購
入

し
た
た
め

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

1042 214 201 106 70 9 7 45 467 103 38 30
100.0 20.5 19.3 10.2 6.7 0.9 0.7 4.3 44.8 9.9 3.6 2.9

問4 暮らしやすさ
調
査
数

暮
ら
し
や
す
い

や
や
暮
ら
し
や

す
い

や
や
暮
ら
し
に

く
い

暮
ら
し
に
く
い

無
回
答

1263 547 564 126 19 7
100.0 43.3 44.7 10.0 1.5 0.6

540 234 253 44 6 3
100.0 43.3 46.9 8.1 1.1 0.6

680 299 292 74 11 4
100.0 44.0 42.9 10.9 1.6 0.6

27 8 11 7 1 -
100.0 29.6 40.7 25.9 3.7 -

49 20 26 2 1 -
100.0 40.8 53.1 4.1 2.0 -

90 46 36 7 1 -
100.0 51.1 40.0 7.8 1.1 -

128 55 57 15 1 -
100.0 43.0 44.5 11.7 0.8 -

198 84 89 21 4 -
100.0 42.4 44.9 10.6 2.0 -

265 119 111 31 3 1
100.0 44.9 41.9 11.7 1.1 0.4

245 105 106 28 3 3
100.0 42.9 43.3 11.4 1.2 1.2

273 112 131 22 5 3
100.0 41.0 48.0 8.1 1.8 1.1

37 9 21 6 1 -
100.0 24.3 56.8 16.2 2.7 -

100 38 52 7 3 -
100.0 38.0 52.0 7.0 3.0 -

48 11 21 11 5 -
100.0 22.9 43.8 22.9 10.4 -

33 8 22 1 1 1
100.0 24.2 66.7 3.0 3.0 3.0

195 79 96 17 2 1
100.0 40.5 49.2 8.7 1.0 0.5

38 18 15 3 1 1
100.0 47.4 39.5 7.9 2.6 2.6

147 71 61 13 1 1
100.0 48.3 41.5 8.8 0.7 0.7

189 102 72 10 3 2
100.0 54.0 38.1 5.3 1.6 1.1

96 40 44 12 - -
100.0 41.7 45.8 12.5 - -

145 68 54 22 - 1
100.0 46.9 37.2 15.2 - 0.7

198 88 92 17 1 -
100.0 44.4 46.5 8.6 0.5 -

37 15 14 7 1 -
100.0 40.5 37.8 18.9 2.7 -

南

無回答

居
住
地
区

鶴川

三輪

忠生

町田

玉川学園

成瀬

相原

小山

男性

女性

６０歳代

７０歳以上

  全  体

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

三輪

忠生

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

居
住
地
区

小山田

小野路

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

  全  体

  全  体

性
別

年
齢

  全  体
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問5 愛着・親しみ
調
査
数

感
じ
て
い
る

や
や
感
じ
て
い

る あ
ま
り
感
じ
て

い
な
い

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

1263 535 522 173 29 4
100.0 42.4 41.3 13.7 2.3 0.3

540 223 239 66 11 1
100.0 41.3 44.3 12.2 2.0 0.2

680 299 267 97 15 2
100.0 44.0 39.3 14.3 2.2 0.3

27 7 9 8 3 -
100.0 25.9 33.3 29.6 11.1 -

49 20 25 4 - -
100.0 40.8 51.0 8.2 - -

90 38 33 16 3 -
100.0 42.2 36.7 17.8 3.3 -

128 53 47 22 6 -
100.0 41.4 36.7 17.2 4.7 -

198 75 93 23 7 -
100.0 37.9 47.0 11.6 3.5 -

265 110 103 47 5 -
100.0 41.5 38.9 17.7 1.9 -

245 104 103 31 6 1
100.0 42.4 42.0 12.7 2.4 0.4

273 129 111 29 2 2
100.0 47.3 40.7 10.6 0.7 0.7

37 15 15 6 1 -
100.0 40.5 40.5 16.2 2.7 -

100 36 49 14 1 -
100.0 36.0 49.0 14.0 1.0 -

48 6 31 6 5 -
100.0 12.5 64.6 12.5 10.4 -

33 13 17 2 - 1
100.0 39.4 51.5 6.1 - 3.0

195 83 80 27 5 -
100.0 42.6 41.0 13.8 2.6 -

38 16 13 7 2 -
100.0 42.1 34.2 18.4 5.3 -

147 66 59 19 2 1
100.0 44.9 40.1 12.9 1.4 0.7

189 100 69 15 4 1
100.0 52.9 36.5 7.9 2.1 0.5

96 45 35 14 2 -
100.0 46.9 36.5 14.6 2.1 -

145 60 60 22 3 -
100.0 41.4 41.4 15.2 2.1 -

198 85 79 30 4 -
100.0 42.9 39.9 15.2 2.0 -

37 10 15 11 - 1
100.0 27.0 40.5 29.7 - 2.7

問6 定住意向
調
査
数

住
み
続
け
た
い

や
や
住
み
続
け

た
い

あ
ま
り
住
み
続

け
た
く
な
い

住
み
続
け
た
く

な
い

無
回
答

1263 639 503 102 16 3
100.0 50.6 39.8 8.1 1.3 0.2

540 289 220 27 3 1
100.0 53.5 40.7 5.0 0.6 0.2

680 337 260 70 11 2
100.0 49.6 38.2 10.3 1.6 0.3

27 6 16 3 2 -
100.0 22.2 59.3 11.1 7.4 -

49 20 23 6 - -
100.0 40.8 46.9 12.2 - -

90 27 46 16 1 -
100.0 30.0 51.1 17.8 1.1 -

128 62 52 13 1 -
100.0 48.4 40.6 10.2 0.8 -

198 91 90 13 4 -
100.0 46.0 45.5 6.6 2.0 -

265 128 111 23 3 -
100.0 48.3 41.9 8.7 1.1 -

245 132 92 17 3 1
100.0 53.9 37.6 6.9 1.2 0.4

273 172 82 13 4 2
100.0 63.0 30.0 4.8 1.5 0.7

37 13 23 1 - -
100.0 35.1 62.2 2.7 - -

100 51 45 3 1 -
100.0 51.0 45.0 3.0 1.0 -

48 21 16 7 4 -
100.0 43.8 33.3 14.6 8.3 -

33 19 12 1 - 1
100.0 57.6 36.4 3.0 - 3.0

195 95 81 17 2 -
100.0 48.7 41.5 8.7 1.0 -

38 19 16 2 1 -
100.0 50.0 42.1 5.3 2.6 -

147 81 54 8 3 1
100.0 55.1 36.7 5.4 2.0 0.7

189 103 71 12 2 1
100.0 54.5 37.6 6.3 1.1 0.5

96 42 40 12 2 -
100.0 43.8 41.7 12.5 2.1 -

145 78 48 19 - -
100.0 53.8 33.1 13.1 - -

198 106 75 16 1 -
100.0 53.5 37.9 8.1 0.5 -

37 11 22 4 - -
100.0 29.7 59.5 10.8 - -

忠生

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

無回答

性
別

年
齢

居
住
地
区

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

居
住
地
区

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

三輪

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

三輪

忠生

町田

玉川学園

成瀬

南

７０歳以上

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

６０歳代

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代
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問７　生活環境満足度（1）
調
査
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

無
回
答

1263 358 603 216 62 24
100.0 28.3 47.7 17.1 4.9 1.9
1263 494 575 135 32 27
100.0 39.1 45.5 10.7 2.5 2.1
1263 335 468 326 123 11
100.0 26.5 37.1 25.8 9.7 0.9
1263 231 680 277 57 18
100.0 18.3 53.8 21.9 4.5 1.4
1263 238 610 294 98 23
100.0 18.8 48.3 23.3 7.8 1.8
1263 203 707 268 47 38
100.0 16.1 56.0 21.2 3.7 3.0
1263 186 640 338 70 29
100.0 14.7 50.7 26.8 5.5 2.3
1263 356 691 171 24 21
100.0 28.2 54.7 13.5 1.9 1.7

問７　生活環境満足度（2）
調
査
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

利
用
し
て
い
な

い 無
回
答

1263 141 417 136 34 518 17
100.0 11.2 33.0 10.8 2.7 41.0 1.3
1263 129 390 156 47 520 21
100.0 10.2 30.9 12.4 3.7 41.2 1.7
1263 79 231 83 15 832 23
100.0 6.3 18.3 6.6 1.2 65.9 1.8
1263 100 246 86 25 786 20
100.0 7.9 19.5 6.8 2.0 62.2 1.6
1263 73 400 198 31 542 19
100.0 5.8 31.7 15.7 2.5 42.9 1.5
1263 92 415 237 67 432 20
100.0 7.3 32.9 18.8 5.3 34.2 1.6
1263 107 402 239 56 444 15
100.0 8.5 31.8 18.9 4.4 35.2 1.2
1263 61 320 205 51 609 17
100.0 4.8 25.3 16.2 4.0 48.2 1.3
1263 164 556 234 63 228 18
100.0 13.0 44.0 18.5 5.0 18.1 1.4

問8 健康の意識
調
査
数

毎
日
の
食
事

適
度
な
運
動

た
ば
こ
を
吸
わ

な
い

、
禁
煙

飲
酒
の
量

適
正
体
重
の
維

持 手
洗
い
・
う
が

い 口
腔
衛
生

(

歯

の
健
康
な
ど

)

十
分
な
睡
眠

ス
ト
レ
ス
の
解

消 そ
の
他

特
に
気
を
つ
け

て
い
な
い

無
回
答

1263 914 726 597 398 512 854 617 657 476 16 42 6
100.0 72.4 57.5 47.3 31.5 40.5 67.6 48.9 52.0 37.7 1.3 3.3 0.5

540 378 349 260 189 217 324 219 277 181 5 23 2
100.0 70.0 64.6 48.1 35.0 40.2 60.0 40.6 51.3 33.5 0.9 4.3 0.4

680 503 355 312 195 274 505 373 357 282 8 17 2
100.0 74.0 52.2 45.9 28.7 40.3 74.3 54.9 52.5 41.5 1.2 2.5 0.3

27 20 14 13 8 14 18 15 13 7 2 2 1
100.0 74.1 51.9 48.1 29.6 51.9 66.7 55.6 48.1 25.9 7.4 7.4 3.7

49 33 20 14 6 12 28 22 21 14 - 5 -
100.0 67.3 40.8 28.6 12.2 24.5 57.1 44.9 42.9 28.6 - 10.2 -

90 66 42 50 33 32 58 35 43 32 1 1 -
100.0 73.3 46.7 55.6 36.7 35.6 64.4 38.9 47.8 35.6 1.1 1.1 -

128 79 56 70 45 47 93 57 77 56 1 7 -
100.0 61.7 43.8 54.7 35.2 36.7 72.7 44.5 60.2 43.8 0.8 5.5 -

198 132 108 93 59 74 135 89 116 70 2 3 -
100.0 66.7 54.5 47.0 29.8 37.4 68.2 44.9 58.6 35.4 1.0 1.5 -

265 185 147 119 75 101 171 117 123 104 4 12 2
100.0 69.8 55.5 44.9 28.3 38.1 64.5 44.2 46.4 39.2 1.5 4.5 0.8

245 184 148 108 85 102 174 131 118 99 3 9 1
100.0 75.1 60.4 44.1 34.7 41.6 71.0 53.5 48.2 40.4 1.2 3.7 0.4

273 223 197 131 90 137 188 157 150 95 4 5 2
100.0 81.7 72.2 48.0 33.0 50.2 68.9 57.5 54.9 34.8 1.5 1.8 0.7

問9 健康診断の受診
調
査
数

職
場
や
学
校
で
健
康

診
断
を
受
け
た

市
が
実
施
す
る
健
康

診
査
を
受
け
た

自
費
で
健
康
診
断
や

人
間
ド

ッ
ク
を
受
け

た 1
～

3
以
外
の
機
会

に
健
康
診
断
を
受
け

た 健
康
診
断
を
受
け
な

か

っ
た

無
回
答

1263 641 285 139 76 206 9
100.0 50.8 22.6 11.0 6.0 16.3 0.7

540 302 117 64 18 72 3
100.0 55.9 21.7 11.9 3.3 13.3 0.6

680 318 159 71 54 129 3
100.0 46.8 23.4 10.4 7.9 19.0 0.4

27 18 1 3 1 4 1
100.0 66.7 3.7 11.1 3.7 14.8 3.7

49 44 - 1 1 4 -
100.0 89.8 - 2.0 2.0 8.2 -

90 72 - 2 1 17 -
100.0 80.0 - 2.2 1.1 18.9 -

128 91 5 8 4 25 -
100.0 71.1 3.9 6.3 3.1 19.5 -

198 136 24 14 7 26 -
100.0 68.7 12.1 7.1 3.5 13.1 -

265 170 21 31 15 46 2
100.0 64.2 7.9 11.7 5.7 17.4 0.8

245 106 60 39 22 41 1
100.0 43.3 24.5 15.9 9.0 16.7 0.4

273 19 168 44 23 46 4
100.0 7.0 61.5 16.1 8.4 16.8 1.5

７０歳以上

年
齢

４０歳代

性
別

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

性
別

  全  体

男性

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

女性

選択せず

年
齢

問7-12) 福祉サービス

問7-13) 市民活動

問7-14) 文化芸術の機会

問7-15) スポーツの環境

１０歳代

２０歳代

３０歳代

  全  体

男性

女性

選択せず

問7-16) 生涯学習の機会

問7-17) 公共施設

問7-6)  災害対策

問7-10) 教育環境

問7-11) 介護保険のサービス

問7-1)  観光

問7-2)  みどりの環境

問7-3)  交通の利便性

問7-4)  景観・美化

問7-5)  医療体制

問7-7)  防犯・交通安全対策

問7-8)  住宅と地域生活

問7-9)  子育て環境
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問10  災害への備え
調
査
数

食
料
を
一
人
あ
た
り
９
食

（
３
日

分

）
以
上
備
え
て
い
る

水
を
一
人
あ
た
り
９
リ

ッ
ト
ル

（
３
日
分

）
以
上
備
え
て
い
る

懐
中
電
灯

、
携
帯
ラ
ジ
オ

、
救
急

医
薬
品

、
簡
易
ト
イ
レ
な
ど
の
防

災
グ

ッ
ズ
を
備
え
て
い
る

家
具
類
の
転
倒

、
窓
ガ
ラ
ス
の
飛

散

、
ブ
ロ

ッ
ク
塀
の
倒
壊
な
ど
の

防
止
対
策
を
行

っ
て
い
る

避
難
場
所
を
確
認
し
て
い
る

テ
レ
ビ

、
防
災
ア
プ
リ

、
防
災

メ
ー

ル
な
ど
で
地
震
や
風
水
害
の

情
報
を
確
認
し
て
い
る

各
種
ハ
ザ
ー

ド
マ

ッ
プ
で
自
宅
や

地
域
の
危
険
個
所
を
確
認
し
て
い

る 家
庭
で
で
き
る
土
砂
・
浸
水
の
防

止
方
法
を
確
認
し
て
い
る

家
族
同
士
の
連
絡
方
法
を
確
認
し

て
い
る

応
急
処
置
な
ど
の
救
急
方
法
を
学

ん
で
い
る

防
災
訓
練
や
日
常
的
な
付
き
合
い

の
中
で

、
災
害
時
の
協
力
体
制
を

話
し
合

っ
て
い
る

そ
の
他

特
に
備
え
て
い
な
い

無
回
答

1263 424 632 808 411 701 682 498 65 404 162 96 13 115 10
100.0 33.6 50.0 64.0 32.5 55.5 54.0 39.4 5.1 32.0 12.8 7.6 1.0 9.1 0.8

540 183 265 311 162 274 283 223 25 155 71 35 2 65 4
100.0 33.9 49.1 57.6 30.0 50.7 52.4 41.3 4.6 28.7 13.1 6.5 0.4 12.0 0.7

680 225 347 471 233 402 373 257 36 232 82 52 10 45 3
100.0 33.1 51.0 69.3 34.3 59.1 54.9 37.8 5.3 34.1 12.1 7.6 1.5 6.6 0.4

27 10 11 16 10 16 17 10 2 13 6 7 - 4 1
100.0 37.0 40.7 59.3 37.0 59.3 63.0 37.0 7.4 48.1 22.2 25.9 - 14.8 3.7

49 15 18 26 11 29 19 17 2 22 8 6 - 6 -
100.0 30.6 36.7 53.1 22.4 59.2 38.8 34.7 4.1 44.9 16.3 12.2 - 12.2 -

90 27 39 45 23 36 44 22 4 25 14 5 - 13 -
100.0 30.0 43.3 50.0 25.6 40.0 48.9 24.4 4.4 27.8 15.6 5.6 - 14.4 -

128 36 40 76 31 76 64 55 5 42 14 4 - 15 -
100.0 28.1 31.3 59.4 24.2 59.4 50.0 43.0 3.9 32.8 10.9 3.1 - 11.7 -

198 60 91 124 56 103 103 67 12 62 24 8 1 18 -
100.0 30.3 46.0 62.6 28.3 52.0 52.0 33.8 6.1 31.3 12.1 4.0 0.5 9.1 -

265 81 128 173 85 164 140 114 15 90 32 12 2 23 2
100.0 30.6 48.3 65.3 32.1 61.9 52.8 43.0 5.7 34.0 12.1 4.5 0.8 8.7 0.8

245 91 142 170 86 136 129 104 10 72 34 24 3 21 3
100.0 37.1 58.0 69.4 35.1 55.5 52.7 42.4 4.1 29.4 13.9 9.8 1.2 8.6 1.2

273 108 166 185 113 149 175 112 15 87 33 35 6 18 3
100.0 39.6 60.8 67.8 41.4 54.6 64.1 41.0 5.5 31.9 12.1 12.8 2.2 6.6 1.1

問11  環境への配慮
調
査
数

節
電

（
こ
ま
め
に
照
明
や
主
電
源
を
切

る
な
ど

）

節
水

（
使
用
量
を
減
ら
す

、
残
り
湯
や

雨
水
を
使
う
な
ど

）

ご
み
の
減
量

（
な
る
べ
く
ご
み
を
出
さ

な
い

、
物
を
大
事
に
長
く
使
う
な
ど

）

ご
み
の
資
源
化

（
分
別
の
徹
底

、
リ

ユ
ー

ス
や
リ
サ
イ
ク
ル
な
ど

）

食
品
ロ
ス
の
削
減

（
食
材
を
使
い
切

る

、
食
べ
残
さ
な
い

、
フ
ー

ド
バ
ン
ク

を
使
う
な
ど

）

自
家
用
車
の
利
用
を
控
え
て
い
る

（
な

る
べ
く
徒
歩

、
自
転
車

、
電
車

、
バ
ス

な
ど
を
使
う

）

レ
ジ
袋
を
も
ら
わ
な
い

、
ペ

ッ
ト
ボ
ト

ル
を
買
わ
な
い

（
マ
イ
バ

ッ
グ

、
マ
イ

ボ
ト
ル
を
使
う

）

環
境
に
優
し
い

（
省
エ
ネ
ル
ギ
ー

、
エ

コ
ロ
ジ
ー

）
製
品
を
選
ん
で
購
入
し
て

い
る

自
宅
で
花
や
野
菜
を
栽
培
し
て
い
る

そ
の
他

特
に
配
慮
し
て
い
な
い

無
回
答

1263 787 524 594 833 684 255 739 188 333 13 58 3
100.0 62.3 41.5 47.0 66.0 54.2 20.2 58.5 14.9 26.4 1.0 4.6 0.2

540 328 223 227 330 270 96 255 77 145 3 39 -
100.0 60.7 41.3 42.0 61.1 50.0 17.8 47.2 14.3 26.9 0.6 7.2 -

680 433 285 349 480 389 150 455 101 175 8 17 3
100.0 63.7 41.9 51.3 70.6 57.2 22.1 66.9 14.9 25.7 1.2 2.5 0.4

27 15 9 11 13 17 5 19 7 8 1 2 -
100.0 55.6 33.3 40.7 48.1 63.0 18.5 70.4 25.9 29.6 3.7 7.4 -

49 28 25 16 22 26 10 31 4 4 1 6 -
100.0 57.1 51.0 32.7 44.9 53.1 20.4 63.3 8.2 8.2 2.0 12.2 -

90 50 30 37 45 51 13 58 6 17 - 5 -
100.0 55.6 33.3 41.1 50.0 56.7 14.4 64.4 6.7 18.9 - 5.6 -

128 64 35 43 68 65 23 76 13 22 - 12 -
100.0 50.0 27.3 33.6 53.1 50.8 18.0 59.4 10.2 17.2 - 9.4 -

198 115 73 72 116 101 32 117 23 44 1 7 1
100.0 58.1 36.9 36.4 58.6 51.0 16.2 59.1 11.6 22.2 0.5 3.5 0.5

265 167 115 137 182 152 50 141 36 62 5 15 -
100.0 63.0 43.4 51.7 68.7 57.4 18.9 53.2 13.6 23.4 1.9 5.7 -

245 158 107 118 183 134 54 145 49 76 2 8 -
100.0 64.5 43.7 48.2 74.7 54.7 22.0 59.2 20.0 31.0 0.8 3.3 -

273 195 133 165 208 147 69 162 54 103 3 5 2
100.0 71.4 48.7 60.4 76.2 53.8 25.3 59.3 19.8 37.7 1.1 1.8 0.7

問12  ネット・デジタル技術の活用
調
査
数

調
べ
も
の

買
い
物

、
観
光
や
レ

ジ
ャ
ー

の
予
約
・
申

し
込
み

動
画
の
視
聴
・
投
稿

Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
閲
覧
・
投

稿 親
や
親
戚

、
友
人
と

の
交
流

趣
味
や
市
民
活
動
の

交
流

オ
ン
ラ
イ
ン
講
座
の

受
講

、
講
演
会
の
視

聴 テ
レ
ワ
ー

ク

、
オ
ン

ラ
イ
ン
会
議

官
公
庁
へ
の
相
談
・

手
続
き
な
ど

医
療

、
介
護
の
相

談
・
手
続
き
な
ど

利
用
し
て
い
な
い

利
用
で
き
る
機
器
や

環
境
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

1263 1156 928 844 618 891 274 234 323 249 193 40 22 8 7
100.0 91.5 73.5 66.8 48.9 70.5 21.7 18.5 25.6 19.7 15.3 3.2 1.7 0.6 0.6

540 494 393 382 265 344 144 99 174 149 92 13 11 5 3
100.0 91.5 72.8 70.7 49.1 63.7 26.7 18.3 32.2 27.6 17.0 2.4 2.0 0.9 0.6

680 625 504 441 331 514 118 124 138 94 96 26 10 2 3
100.0 91.9 74.1 64.9 48.7 75.6 17.4 18.2 20.3 13.8 14.1 3.8 1.5 0.3 0.4

27 25 23 17 18 22 8 9 9 6 5 1 - 1 -
100.0 92.6 85.2 63.0 66.7 81.5 29.6 33.3 33.3 22.2 18.5 3.7 - 3.7 -

49 47 33 47 44 42 17 21 10 2 5 - - - -
100.0 95.9 67.3 95.9 89.8 85.7 34.7 42.9 20.4 4.1 10.2 - - - -

90 89 77 85 84 77 41 30 45 22 27 - - - -
100.0 98.9 85.6 94.4 93.3 85.6 45.6 33.3 50.0 24.4 30.0 - - - -

128 128 117 120 109 113 42 27 47 36 38 - - - -
100.0 100.0 91.4 93.8 85.2 88.3 32.8 21.1 36.7 28.1 29.7 - - - -

198 196 174 160 123 139 45 53 73 51 44 - 1 1 -
100.0 99.0 87.9 80.8 62.1 70.2 22.7 26.8 36.9 25.8 22.2 - 0.5 0.5 -

265 255 222 199 130 181 43 53 81 65 35 3 1 2 -
100.0 96.2 83.8 75.1 49.1 68.3 16.2 20.0 30.6 24.5 13.2 1.1 0.4 0.8 -

245 225 175 149 79 159 34 31 50 48 27 4 7 2 -
100.0 91.8 71.4 60.8 32.2 64.9 13.9 12.7 20.4 19.6 11.0 1.6 2.9 0.8 -

273 205 123 81 46 170 48 17 15 25 17 33 12 3 6
100.0 75.1 45.1 29.7 16.8 62.3 17.6 6.2 5.5 9.2 6.2 12.1 4.4 1.1 2.2

６０歳代

７０歳以上

７０歳以上

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

５０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

性
別

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代
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問13  子供が育つ環境
問13-1) 子育てしやすさ

調
査
数

思
う

や
や
思
う

あ
ま
り
思
わ
な

い 思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1263 195 507 171 29 347 14
100.0 15.4 40.1 13.5 2.3 27.5 1.1

540 79 214 83 6 153 5
100.0 14.6 39.6 15.4 1.1 28.3 0.9

680 108 283 79 21 183 6
100.0 15.9 41.6 11.6 3.1 26.9 0.9

27 3 7 7 2 8 -
100.0 11.1 25.9 25.9 7.4 29.6 -

49 7 13 7 1 21 -
100.0 14.3 26.5 14.3 2.0 42.9 -

90 15 33 7 4 31 -
100.0 16.7 36.7 7.8 4.4 34.4 -

128 22 56 18 4 27 1
100.0 17.2 43.8 14.1 3.1 21.1 0.8

198 34 83 28 9 44 -
100.0 17.2 41.9 14.1 4.5 22.2 -

265 43 122 33 6 61 -
100.0 16.2 46.0 12.5 2.3 23.0 -

245 32 95 45 2 69 2
100.0 13.1 38.8 18.4 0.8 28.2 0.8

273 37 102 32 3 91 8
100.0 13.6 37.4 11.7 1.1 33.3 2.9

37 5 11 10 - 11 -
100.0 13.5 29.7 27.0 - 29.7 -

100 22 45 9 2 22 -
100.0 22.0 45.0 9.0 2.0 22.0 -

48 8 26 4 1 9 -
100.0 16.7 54.2 8.3 2.1 18.8 -

33 6 13 5 - 8 1
100.0 18.2 39.4 15.2 - 24.2 3.0

195 17 86 20 6 65 1
100.0 8.7 44.1 10.3 3.1 33.3 0.5

38 10 14 5 - 9 -
100.0 26.3 36.8 13.2 - 23.7 -

147 25 59 21 3 38 1
100.0 17.0 40.1 14.3 2.0 25.9 0.7

189 23 64 33 6 60 3
100.0 12.2 33.9 17.5 3.2 31.7 1.6

96 14 40 9 3 29 1
100.0 14.6 41.7 9.4 3.1 30.2 1.0

145 21 62 18 7 36 1
100.0 14.5 42.8 12.4 4.8 24.8 0.7

198 35 80 27 1 53 2
100.0 17.7 40.4 13.6 0.5 26.8 1.0

37 9 7 10 - 7 4
100.0 24.3 18.9 27.0 - 18.9 10.8

51 13 23 9 2 4 -
100.0 25.5 45.1 17.6 3.9 7.8 -

76 18 35 15 4 4 -
100.0 23.7 46.1 19.7 5.3 5.3 -

129 27 67 23 6 6 -
100.0 20.9 51.9 17.8 4.7 4.7 -

92 17 50 12 5 8 -
100.0 18.5 54.3 13.0 5.4 8.7 -

101 18 58 15 4 6 -
100.0 17.8 57.4 14.9 4.0 5.9 -

916 114 342 117 14 319 10
100.0 12.4 37.3 12.8 1.5 34.8 1.1

24 7 5 1 - 7 4
100.0 29.2 20.8 4.2 - 29.2 16.7

いない

無回答

無回答

０歳～２歳

３歳～小学校入学前

小学生

中学生

中学校卒業～１８歳

三輪

忠生

町田

玉川学園

成瀬

南

性
別

年
齢

居
住
地
区

子
供
の
有
無

  全  体

男性

女性

選択せず

７０歳以上

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代
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問13-2) いきいきと育つ環境
調
査
数

思
う

や
や
思
う

あ
ま
り
思
わ
な

い 思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1263 177 510 218 57 280 21
100.0 14.0 40.4 17.3 4.5 22.2 1.7

540 81 210 103 21 120 5
100.0 15.0 38.9 19.1 3.9 22.2 0.9

680 93 288 104 32 150 13
100.0 13.7 42.4 15.3 4.7 22.1 1.9

27 1 10 7 3 6 -
100.0 3.7 37.0 25.9 11.1 22.2 -

49 11 19 11 2 6 -
100.0 22.4 38.8 22.4 4.1 12.2 -

90 12 44 12 4 18 -
100.0 13.3 48.9 13.3 4.4 20.0 -

128 17 64 17 6 23 1
100.0 13.3 50.0 13.3 4.7 18.0 0.8

198 30 85 31 11 40 1
100.0 15.2 42.9 15.7 5.6 20.2 0.5

265 33 117 50 14 51 -
100.0 12.5 44.2 18.9 5.3 19.2 -

245 32 88 47 13 61 4
100.0 13.1 35.9 19.2 5.3 24.9 1.6

273 40 91 47 6 77 12
100.0 14.7 33.3 17.2 2.2 28.2 4.4

37 5 16 7 1 8 -
100.0 13.5 43.2 18.9 2.7 21.6 -

100 24 50 7 2 17 -
100.0 24.0 50.0 7.0 2.0 17.0 -

48 8 22 8 3 7 -
100.0 16.7 45.8 16.7 6.3 14.6 -

33 4 13 7 2 6 1
100.0 12.1 39.4 21.2 6.1 18.2 3.0

195 22 75 29 9 57 3
100.0 11.3 38.5 14.9 4.6 29.2 1.5

38 9 17 5 1 6 -
100.0 23.7 44.7 13.2 2.6 15.8 -

147 20 58 28 6 34 1
100.0 13.6 39.5 19.0 4.1 23.1 0.7

189 19 64 45 10 46 5
100.0 10.1 33.9 23.8 5.3 24.3 2.6

96 9 47 11 7 20 2
100.0 9.4 49.0 11.5 7.3 20.8 2.1

145 21 58 30 5 29 2
100.0 14.5 40.0 20.7 3.4 20.0 1.4

198 30 85 31 8 41 3
100.0 15.2 42.9 15.7 4.0 20.7 1.5

37 6 5 10 3 9 4
100.0 16.2 13.5 27.0 8.1 24.3 10.8

51 9 27 7 2 6 -
100.0 17.6 52.9 13.7 3.9 11.8 -

76 14 40 11 7 4 -
100.0 18.4 52.6 14.5 9.2 5.3 -

129 30 61 22 9 6 1
100.0 23.3 47.3 17.1 7.0 4.7 0.8

92 18 44 17 10 3 -
100.0 19.6 47.8 18.5 10.9 3.3 -

101 18 49 24 7 3 -
100.0 17.8 48.5 23.8 6.9 3.0 -

916 106 352 155 32 255 16
100.0 11.6 38.4 16.9 3.5 27.8 1.7

24 3 5 4 1 7 4
100.0 12.5 20.8 16.7 4.2 29.2 16.7

中学校卒業～１８歳

いない

無回答

０歳～２歳

３歳～小学校入学前

小学生

中学生

鶴川

三輪

忠生

町田

玉川学園

成瀬

性
別

年
齢

居
住
地
区

子
供
の
有
無

  全  体

男性

女性

６０歳代

７０歳以上

相原

小山

小山田

小野路

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

南

無回答
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問13-3) 学校教育の環境
調
査
数

思
う

や
や
思
う

あ
ま
り
思
わ
な

い 思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1263 115 409 201 76 443 19
100.0 9.1 32.4 15.9 6.0 35.1 1.5

540 54 178 79 32 192 5
100.0 10.0 33.0 14.6 5.9 35.6 0.9

680 60 226 112 36 235 11
100.0 8.8 33.2 16.5 5.3 34.6 1.6

27 - 4 6 7 10 -
100.0 - 14.8 22.2 25.9 37.0 -

49 9 17 15 4 4 -
100.0 18.4 34.7 30.6 8.2 8.2 -

90 8 32 7 7 36 -
100.0 8.9 35.6 7.8 7.8 40.0 -

128 9 43 17 8 49 2
100.0 7.0 33.6 13.3 6.3 38.3 1.6

198 21 67 27 22 61 -
100.0 10.6 33.8 13.6 11.1 30.8 -

265 29 107 37 17 75 -
100.0 10.9 40.4 14.0 6.4 28.3 -

245 15 68 56 12 91 3
100.0 6.1 27.8 22.9 4.9 37.1 1.2

273 23 74 38 6 121 11
100.0 8.4 27.1 13.9 2.2 44.3 4.0

37 1 11 10 4 11 -
100.0 2.7 29.7 27.0 10.8 29.7 -

100 17 43 9 8 23 -
100.0 17.0 43.0 9.0 8.0 23.0 -

48 4 15 14 4 11 -
100.0 8.3 31.3 29.2 8.3 22.9 -

33 4 10 8 1 9 1
100.0 12.1 30.3 24.2 3.0 27.3 3.0

195 14 64 24 10 80 3
100.0 7.2 32.8 12.3 5.1 41.0 1.5

38 5 13 7 2 11 -
100.0 13.2 34.2 18.4 5.3 28.9 -

147 9 61 19 11 46 1
100.0 6.1 41.5 12.9 7.5 31.3 0.7

189 17 51 20 13 84 4
100.0 9.0 27.0 10.6 6.9 44.4 2.1

96 9 28 15 5 37 2
100.0 9.4 29.2 15.6 5.2 38.5 2.1

145 11 48 26 7 52 1
100.0 7.6 33.1 17.9 4.8 35.9 0.7

198 21 61 40 9 64 3
100.0 10.6 30.8 20.2 4.5 32.3 1.5

37 3 4 9 2 15 4
100.0 8.1 10.8 24.3 5.4 40.5 10.8

51 5 15 4 4 22 1
100.0 9.8 29.4 7.8 7.8 43.1 2.0

76 3 30 13 7 23 -
100.0 3.9 39.5 17.1 9.2 30.3 -

129 25 54 27 9 14 -
100.0 19.4 41.9 20.9 7.0 10.9 -

92 13 43 21 12 3 -
100.0 14.1 46.7 22.8 13.0 3.3 -

101 21 48 15 12 5 -
100.0 20.8 47.5 14.9 11.9 5.0 -

916 65 276 143 41 377 14
100.0 7.1 30.1 15.6 4.5 41.2 1.5

24 2 1 4 1 12 4
100.0 8.3 4.2 16.7 4.2 50.0 16.7

子
供
の
有
無

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

３歳～小学校入学前

小学生

中学生

中学校卒業～１８歳

いない

無回答

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

０歳～２歳

性
別

年
齢

居
住
地
区

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

三輪

忠生
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問13-4) 子どもの活動場所
調
査
数

思
う

や
や
思
う

あ
ま
り
思
わ
な

い 思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1263 101 327 316 78 419 22
100.0 8.0 25.9 25.0 6.2 33.2 1.7

540 43 141 142 32 175 7
100.0 8.0 26.1 26.3 5.9 32.4 1.3

680 57 180 161 41 229 12
100.0 8.4 26.5 23.7 6.0 33.7 1.8

27 - 5 11 3 8 -
100.0 - 18.5 40.7 11.1 29.6 -

49 14 14 12 2 7 -
100.0 28.6 28.6 24.5 4.1 14.3 -

90 13 28 19 1 29 -
100.0 14.4 31.1 21.1 1.1 32.2 -

128 10 37 30 9 41 1
100.0 7.8 28.9 23.4 7.0 32.0 0.8

198 19 61 53 12 53 -
100.0 9.6 30.8 26.8 6.1 26.8 -

265 21 78 62 28 76 -
100.0 7.9 29.4 23.4 10.6 28.7 -

245 7 47 80 15 93 3
100.0 2.9 19.2 32.7 6.1 38.0 1.2

273 16 61 58 10 113 15
100.0 5.9 22.3 21.2 3.7 41.4 5.5

37 2 11 8 5 11 -
100.0 5.4 29.7 21.6 13.5 29.7 -

100 12 30 23 5 30 -
100.0 12.0 30.0 23.0 5.0 30.0 -

48 2 21 11 3 11 -
100.0 4.2 43.8 22.9 6.3 22.9 -

33 2 7 10 5 8 1
100.0 6.1 21.2 30.3 15.2 24.2 3.0

195 12 47 43 10 80 3
100.0 6.2 24.1 22.1 5.1 41.0 1.5

38 6 12 5 3 12 -
100.0 15.8 31.6 13.2 7.9 31.6 -

147 7 46 38 7 47 2
100.0 4.8 31.3 25.9 4.8 32.0 1.4

189 20 32 49 13 70 5
100.0 10.6 16.9 25.9 6.9 37.0 2.6

96 4 29 21 8 32 2
100.0 4.2 30.2 21.9 8.3 33.3 2.1

145 13 38 40 8 45 1
100.0 9.0 26.2 27.6 5.5 31.0 0.7

198 20 50 57 10 58 3
100.0 10.1 25.3 28.8 5.1 29.3 1.5

37 1 4 11 1 15 5
100.0 2.7 10.8 29.7 2.7 40.5 13.5

51 5 15 13 2 16 -
100.0 9.8 29.4 25.5 3.9 31.4 -

76 11 25 20 7 12 1
100.0 14.5 32.9 26.3 9.2 15.8 1.3

129 23 46 42 8 10 -
100.0 17.8 35.7 32.6 6.2 7.8 -

92 13 35 28 11 5 -
100.0 14.1 38.0 30.4 12.0 5.4 -

101 14 43 26 11 7 -
100.0 13.9 42.6 25.7 10.9 6.9 -

916 55 208 219 48 369 17
100.0 6.0 22.7 23.9 5.2 40.3 1.9

24 2 3 3 1 11 4
100.0 8.3 12.5 12.5 4.2 45.8 16.7

無回答

小学生

中学生

中学校卒業～１８歳

いない

忠生

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

性
別

年
齢

居
住
地
区

子
供
の
有
無

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

三輪

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

０歳～２歳

３歳～小学校入学前
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問13-5) 子どもの参画機会
調
査
数

思
う

や
や
思
う

あ
ま
り
思
わ
な

い 思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1263 48 172 300 156 564 23
100.0 3.8 13.6 23.8 12.4 44.7 1.8

540 22 77 127 65 241 8
100.0 4.1 14.3 23.5 12.0 44.6 1.5

680 25 94 160 82 307 12
100.0 3.7 13.8 23.5 12.1 45.1 1.8

27 - - 11 7 9 -
100.0 - - 40.7 25.9 33.3 -

49 6 8 12 10 13 -
100.0 12.2 16.3 24.5 20.4 26.5 -

90 5 20 20 11 34 -
100.0 5.6 22.2 22.2 12.2 37.8 -

128 5 19 30 11 62 1
100.0 3.9 14.8 23.4 8.6 48.4 0.8

198 8 27 55 37 71 -
100.0 4.0 13.6 27.8 18.7 35.9 -

265 11 39 71 34 110 -
100.0 4.2 14.7 26.8 12.8 41.5 -

245 5 33 62 32 110 3
100.0 2.0 13.5 25.3 13.1 44.9 1.2

273 7 25 48 20 157 16
100.0 2.6 9.2 17.6 7.3 57.5 5.9

37 1 1 9 12 14 -
100.0 2.7 2.7 24.3 32.4 37.8 -

100 6 19 21 13 41 -
100.0 6.0 19.0 21.0 13.0 41.0 -

48 1 10 14 7 15 1
100.0 2.1 20.8 29.2 14.6 31.3 2.1

33 2 4 9 2 15 1
100.0 6.1 12.1 27.3 6.1 45.5 3.0

195 6 24 40 26 96 3
100.0 3.1 12.3 20.5 13.3 49.2 1.5

38 3 7 8 2 18 -
100.0 7.9 18.4 21.1 5.3 47.4 -

147 1 27 35 21 61 2
100.0 0.7 18.4 23.8 14.3 41.5 1.4

189 8 15 47 24 90 5
100.0 4.2 7.9 24.9 12.7 47.6 2.6

96 3 18 20 8 44 3
100.0 3.1 18.8 20.8 8.3 45.8 3.1

145 7 18 40 15 64 1
100.0 4.8 12.4 27.6 10.3 44.1 0.7

198 9 26 50 22 88 3
100.0 4.5 13.1 25.3 11.1 44.4 1.5

37 1 3 7 4 18 4
100.0 2.7 8.1 18.9 10.8 48.6 10.8

51 3 8 10 6 24 -
100.0 5.9 15.7 19.6 11.8 47.1 -

76 2 12 20 12 30 -
100.0 2.6 15.8 26.3 15.8 39.5 -

129 9 24 52 21 23 -
100.0 7.0 18.6 40.3 16.3 17.8 -

92 4 19 29 24 16 -
100.0 4.3 20.7 31.5 26.1 17.4 -

101 6 23 30 24 18 -
100.0 5.9 22.8 29.7 23.8 17.8 -

916 30 110 197 94 466 19
100.0 3.3 12.0 21.5 10.3 50.9 2.1

24 1 2 2 2 13 4
100.0 4.2 8.3 8.3 8.3 54.2 16.7

いない

無回答

３歳～小学校入学前

小学生

中学生

中学校卒業～１８歳

三輪

忠生

町田

玉川学園

成瀬

南

性
別

年
齢

居
住
地
区

子
供
の
有
無

  全  体

男性

女性

選択せず

７０歳以上

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

無回答

０歳～２歳
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問14  町田市のお薦め
調
査
数

公
園

美
術
館
な
ど
の
文

化
施
設

子
ど
も
セ
ン

タ
ー

・
青
少
年
セ

ン
タ
ー

な
ど

商
業
施
設
・
店
舗

自
然
・
里
山
環
境

ス
ポ
ー

ツ
施
設

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1263 456 162 77 442 404 111 24 354 20
100.0 36.1 12.8 6.1 35.0 32.0 8.8 1.9 28.0 1.6

540 205 76 25 206 173 61 8 150 7
100.0 38.0 14.1 4.6 38.1 32.0 11.3 1.5 27.8 1.3

680 236 78 50 224 216 46 16 191 11
100.0 34.7 11.5 7.4 32.9 31.8 6.8 2.4 28.1 1.6

27 7 5 1 8 7 2 - 10 -
100.0 25.9 18.5 3.7 29.6 25.9 7.4 - 37.0 -

49 11 6 4 22 11 6 1 10 1
100.0 22.4 12.2 8.2 44.9 22.4 12.2 2.0 20.4 2.0

90 25 14 7 45 20 6 2 28 1
100.0 27.8 15.6 7.8 50.0 22.2 6.7 2.2 31.1 1.1

128 53 8 14 56 32 5 3 38 -
100.0 41.4 6.3 10.9 43.8 25.0 3.9 2.3 29.7 -

198 77 19 17 75 73 18 2 51 2
100.0 38.9 9.6 8.6 37.9 36.9 9.1 1.0 25.8 1.0

265 96 27 14 107 77 30 6 70 -
100.0 36.2 10.2 5.3 40.4 29.1 11.3 2.3 26.4 -

245 85 34 5 80 79 21 7 69 4
100.0 34.7 13.9 2.0 32.7 32.2 8.6 2.9 28.2 1.6

273 101 51 15 53 104 23 3 86 10
100.0 37.0 18.7 5.5 19.4 38.1 8.4 1.1 31.5 3.7

37 11 2 6 4 16 1 2 13 1
100.0 29.7 5.4 16.2 10.8 43.2 2.7 5.4 35.1 2.7

100 42 5 4 35 46 1 1 20 -
100.0 42.0 5.0 4.0 35.0 46.0 1.0 1.0 20.0 -

48 20 4 4 10 23 6 - 15 -
100.0 41.7 8.3 8.3 20.8 47.9 12.5 - 31.3 -

33 18 3 - 9 19 8 - 6 -
100.0 54.5 9.1 - 27.3 57.6 24.2 - 18.2 -

195 66 20 6 47 56 17 4 79 1
100.0 33.8 10.3 3.1 24.1 28.7 8.7 2.1 40.5 0.5

38 14 5 4 8 21 4 1 9 1
100.0 36.8 13.2 10.5 21.1 55.3 10.5 2.6 23.7 2.6

147 51 11 12 39 46 17 2 40 4
100.0 34.7 7.5 8.2 26.5 31.3 11.6 1.4 27.2 2.7

189 67 31 12 85 46 21 5 45 5
100.0 35.4 16.4 6.3 45.0 24.3 11.1 2.6 23.8 2.6

96 33 18 5 37 31 7 1 28 1
100.0 34.4 18.8 5.2 38.5 32.3 7.3 1.0 29.2 1.0

145 47 35 8 60 47 10 6 34 1
100.0 32.4 24.1 5.5 41.4 32.4 6.9 4.1 23.4 0.7

198 75 25 15 99 40 15 2 54 2
100.0 37.9 12.6 7.6 50.0 20.2 7.6 1.0 27.3 1.0

37 12 3 1 9 13 4 - 11 4
100.0 32.4 8.1 2.7 24.3 35.1 10.8 - 29.7 10.8

問15  余暇の外出先
調
査
数

町
田
市
内

八
王
子
市

多
摩
市

上
記
以
外
の
東

京
都
市
町
村

東
京
都
２
３
区

相
模
原
市

横
浜
市

川
崎
市

上
記
以
外
の
神

奈
川
県
市
町
村

そ
の
他
の
県

無
回
答

1263 762 160 155 90 490 299 402 91 149 172 50
100.0 60.3 12.7 12.3 7.1 38.8 23.7 31.8 7.2 11.8 13.6 4.0

540 336 76 64 43 182 137 142 46 61 84 19
100.0 62.2 14.1 11.9 8.0 33.7 25.4 26.3 8.5 11.3 15.6 3.5

680 407 76 88 41 290 154 244 43 82 84 28
100.0 59.9 11.2 12.9 6.0 42.6 22.6 35.9 6.3 12.1 12.4 4.1

27 11 5 2 4 11 4 9 2 4 4 2
100.0 40.7 18.5 7.4 14.8 40.7 14.8 33.3 7.4 14.8 14.8 7.4

49 33 11 6 6 24 10 11 2 3 3 2
100.0 67.3 22.4 12.2 12.2 49.0 20.4 22.4 4.1 6.1 6.1 4.1

90 54 6 13 7 57 12 35 8 5 6 5
100.0 60.0 6.7 14.4 7.8 63.3 13.3 38.9 8.9 5.6 6.7 5.6

128 75 14 20 8 56 40 49 12 16 11 5
100.0 58.6 10.9 15.6 6.3 43.8 31.3 38.3 9.4 12.5 8.6 3.9

198 111 30 31 16 76 61 66 17 27 17 11
100.0 56.1 15.2 15.7 8.1 38.4 30.8 33.3 8.6 13.6 8.6 5.6

265 152 42 32 16 90 70 84 14 39 54 7
100.0 57.4 15.8 12.1 6.0 34.0 26.4 31.7 5.3 14.7 20.4 2.6

245 146 24 22 18 90 48 78 17 39 47 5
100.0 59.6 9.8 9.0 7.3 36.7 19.6 31.8 6.9 15.9 19.2 2.0

273 183 30 30 17 91 54 73 21 18 34 14
100.0 67.0 11.0 11.0 6.2 33.3 19.8 26.7 7.7 6.6 12.5 5.1

37 15 26 4 5 3 27 2 - 1 3 1
100.0 40.5 70.3 10.8 13.5 8.1 73.0 5.4 - 2.7 8.1 2.7

100 35 51 11 13 30 54 16 - 6 9 5
100.0 35.0 51.0 11.0 13.0 30.0 54.0 16.0 - 6.0 9.0 5.0

48 29 10 17 5 17 8 9 - 1 11 3
100.0 60.4 20.8 35.4 10.4 35.4 16.7 18.8 - 2.1 22.9 6.3

33 23 9 14 2 7 7 3 4 - 6 1
100.0 69.7 27.3 42.4 6.1 21.2 21.2 9.1 12.1 - 18.2 3.0

195 112 10 32 19 90 29 42 39 14 23 11
100.0 57.4 5.1 16.4 9.7 46.2 14.9 21.5 20.0 7.2 11.8 5.6

38 23 2 6 3 12 2 17 10 6 3 2
100.0 60.5 5.3 15.8 7.9 31.6 5.3 44.7 26.3 15.8 7.9 5.3

147 103 25 32 9 32 56 40 7 14 25 5
100.0 70.1 17.0 21.8 6.1 21.8 38.1 27.2 4.8 9.5 17.0 3.4

189 125 9 18 10 85 32 54 7 32 30 7
100.0 66.1 4.8 9.5 5.3 45.0 16.9 28.6 3.7 16.9 15.9 3.7

96 62 7 6 5 50 16 32 8 9 13 2
100.0 64.6 7.3 6.3 5.2 52.1 16.7 33.3 8.3 9.4 13.5 2.1

145 95 4 5 8 62 21 79 7 23 19 4
100.0 65.5 2.8 3.4 5.5 42.8 14.5 54.5 4.8 15.9 13.1 2.8

198 121 4 5 7 86 39 94 7 38 28 7
100.0 61.1 2.0 2.5 3.5 43.4 19.7 47.5 3.5 19.2 14.1 3.5

37 19 3 5 4 16 8 14 2 5 2 2
100.0 51.4 8.1 13.5 10.8 43.2 21.6 37.8 5.4 13.5 5.4 5.4

玉川学園

成瀬

南

無回答

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

三輪
居
住
地
区

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

三輪

忠生

町田

玉川学園

成瀬

南

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

無回答

性
別

年
齢

忠生

町田

性
別

年
齢

居
住
地
区

  全  体

男性

女性

選択せず

７０歳以上

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代
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問16  充実できる場所の有無
調
査
数

働
く
場

、
ワ
ー

キ
ン
グ
ス
ペ
ー

ス 商
業
施
設

公
園
・
里
山

ス
ポ
ー

ツ
施
設

文
化
施
設

図
書
館

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1263 89 478 435 130 75 327 19 358 18
100.0 7.0 37.8 34.4 10.3 5.9 25.9 1.5 28.3 1.4

540 33 204 194 59 34 134 7 153 5
100.0 6.1 37.8 35.9 10.9 6.3 24.8 1.3 28.3 0.9

680 54 260 226 68 39 181 12 194 10
100.0 7.9 38.2 33.2 10.0 5.7 26.6 1.8 28.5 1.5

27 2 9 7 2 1 8 - 8 -
100.0 7.4 33.3 25.9 7.4 3.7 29.6 - 29.6 -

49 3 21 11 6 - 15 2 11 1
100.0 6.1 42.9 22.4 12.2 - 30.6 4.1 22.4 2.0

90 3 50 27 9 8 27 - 20 -
100.0 3.3 55.6 30.0 10.0 8.9 30.0 - 22.2 -

128 10 67 52 10 3 27 2 30 -
100.0 7.8 52.3 40.6 7.8 2.3 21.1 1.6 23.4 -

198 16 83 74 18 9 48 3 55 2
100.0 8.1 41.9 37.4 9.1 4.5 24.2 1.5 27.8 1.0

265 20 103 86 30 13 71 4 83 2
100.0 7.5 38.9 32.5 11.3 4.9 26.8 1.5 31.3 0.8

245 25 88 77 17 11 60 4 70 4
100.0 10.2 35.9 31.4 6.9 4.5 24.5 1.6 28.6 1.6

273 12 61 100 39 30 75 4 87 6
100.0 4.4 22.3 36.6 14.3 11.0 27.5 1.5 31.9 2.2

問17  中心市街地へ行く頻度
調
査
数

毎
日

週
に
１
回
以
上

２
週
間
に
１
回

以
上

月
に
１
回
以
上

３
ヶ
月
に
１
回

以
上

あ
ま
り
行
か
な

い ま

っ
た
く
行
か

な
い

無
回
答

1263 136 219 165 279 156 252 51 5
100.0 10.8 17.3 13.1 22.1 12.4 20.0 4.0 0.4

540 68 94 65 105 60 117 29 2
100.0 12.6 17.4 12.0 19.4 11.1 21.7 5.4 0.4

680 60 118 97 167 90 126 20 2
100.0 8.8 17.4 14.3 24.6 13.2 18.5 2.9 0.3

27 7 4 1 2 4 7 2 -
100.0 25.9 14.8 3.7 7.4 14.8 25.9 7.4 -

49 11 11 4 6 7 6 3 1
100.0 22.4 22.4 8.2 12.2 14.3 12.2 6.1 2.0

90 14 20 12 23 13 6 2 -
100.0 15.6 22.2 13.3 25.6 14.4 6.7 2.2 -

128 18 20 9 37 19 19 6 -
100.0 14.1 15.6 7.0 28.9 14.8 14.8 4.7 -

198 21 35 28 39 28 39 7 1
100.0 10.6 17.7 14.1 19.7 14.1 19.7 3.5 0.5

265 33 41 33 52 31 65 10 -
100.0 12.5 15.5 12.5 19.6 11.7 24.5 3.8 -

245 25 35 36 61 31 48 8 1
100.0 10.2 14.3 14.7 24.9 12.7 19.6 3.3 0.4

273 14 54 41 56 25 67 15 1
100.0 5.1 19.8 15.0 20.5 9.2 24.5 5.5 0.4

37 - 4 2 1 5 24 1 -
100.0 - 10.8 5.4 2.7 13.5 64.9 2.7 -

100 2 1 4 8 27 46 12 -
100.0 2.0 1.0 4.0 8.0 27.0 46.0 12.0 -

48 2 7 7 11 7 12 2 -
100.0 4.2 14.6 14.6 22.9 14.6 25.0 4.2 -

33 2 2 3 9 7 7 3 -
100.0 6.1 6.1 9.1 27.3 21.2 21.2 9.1 -

195 5 24 26 56 32 46 6 -
100.0 2.6 12.3 13.3 28.7 16.4 23.6 3.1 -

38 1 1 4 13 7 6 6 -
100.0 2.6 2.6 10.5 34.2 18.4 15.8 15.8 -

147 13 29 27 34 16 22 6 -
100.0 8.8 19.7 18.4 23.1 10.9 15.0 4.1 -

189 69 62 19 18 4 10 4 3
100.0 36.5 32.8 10.1 9.5 2.1 5.3 2.1 1.6

96 15 20 18 27 5 10 1 -
100.0 15.6 20.8 18.8 28.1 5.2 10.4 1.0 -

145 16 28 30 42 13 16 - -
100.0 11.0 19.3 20.7 29.0 9.0 11.0 - -

198 9 33 20 51 29 46 9 1
100.0 4.5 16.7 10.1 25.8 14.6 23.2 4.5 0.5

37 2 8 5 9 4 7 1 1
100.0 5.4 21.6 13.5 24.3 10.8 18.9 2.7 2.7

問18  中心市街地での滞在時間
調
査
数

１
時
間
未
満

１
時
間
以
上
～

２
時
間
未
満

２
時
間
以
上
～

４
時
間
未
満

４
時
間
以
上

無
回
答

1207 166 426 468 88 59
100.0 13.8 35.3 38.8 7.3 4.9

509 93 190 175 33 18
100.0 18.3 37.3 34.4 6.5 3.5

658 64 223 281 53 37
100.0 9.7 33.9 42.7 8.1 5.6

25 7 8 7 2 1
100.0 28.0 32.0 28.0 8.0 4.0

45 8 10 19 7 1
100.0 17.8 22.2 42.2 15.6 2.2

88 13 28 38 8 1
100.0 14.8 31.8 43.2 9.1 1.1

122 16 35 56 11 4
100.0 13.1 28.7 45.9 9.0 3.3

190 19 60 87 15 9
100.0 10.0 31.6 45.8 7.9 4.7

255 31 84 103 25 12
100.0 12.2 32.9 40.4 9.8 4.7

236 32 96 82 12 14
100.0 13.6 40.7 34.7 5.1 5.9

257 45 109 78 10 15
100.0 17.5 42.4 30.4 3.9 5.8

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

小野路

鶴川

三輪

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

性
別

年
齢

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

居
住
地
区

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

忠生

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

相原

小山

小山田

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上
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問19　中心市街地の体感治安
調
査
数

治
安
が
良
い

や
や
治
安
が
良

い や
や
治
安
が
悪

い 治
安
が
悪
い

無
回
答

1263 116 437 540 124 46
100.0 9.2 34.6 42.8 9.8 3.6

540 50 201 220 53 16
100.0 9.3 37.2 40.7 9.8 3.0

680 60 224 303 64 29
100.0 8.8 32.9 44.6 9.4 4.3

27 2 7 11 7 -
100.0 7.4 25.9 40.7 25.9 -

49 2 2 33 11 1
100.0 4.1 4.1 67.3 22.4 2.0

90 3 23 43 21 -
100.0 3.3 25.6 47.8 23.3 -

128 7 33 62 24 2
100.0 5.5 25.8 48.4 18.8 1.6

198 8 64 96 28 2
100.0 4.0 32.3 48.5 14.1 1.0

265 17 93 128 22 5
100.0 6.4 35.1 48.3 8.3 1.9

245 23 94 104 13 11
100.0 9.4 38.4 42.4 5.3 4.5

273 52 123 69 5 24
100.0 19.0 45.1 25.3 1.8 8.8

136 13 33 71 19 -
100.0 9.6 24.3 52.2 14.0 -

219 27 80 87 22 3
100.0 12.3 36.5 39.7 10.0 1.4

165 17 65 70 9 4
100.0 10.3 39.4 42.4 5.5 2.4

279 32 113 103 22 9
100.0 11.5 40.5 36.9 7.9 3.2

156 8 45 80 16 7
100.0 5.1 28.8 51.3 10.3 4.5

252 16 88 110 26 12
100.0 6.3 34.9 43.7 10.3 4.8

51 3 13 19 10 6
100.0 5.9 25.5 37.3 19.6 11.8

5 - - - - 5
100.0 - - - - 100.0

問20  みどりの環境へ行く頻度
調
査
数

週
に
１
回
以
上

２
週
間
に
１
回

以
上

月
に
１
回
以
上

３
ヶ
月
に
１
回

以
上

あ
ま
り
行
か
な

い ま

っ
た
く
行
か

な
い

無
回
答

1263 155 89 194 163 437 208 17
100.0 12.3 7.0 15.4 12.9 34.6 16.5 1.3

540 82 46 91 70 168 78 5
100.0 15.2 8.5 16.9 13.0 31.1 14.4 0.9

680 68 39 97 91 251 123 11
100.0 10.0 5.7 14.3 13.4 36.9 18.1 1.6

27 3 2 3 1 13 5 -
100.0 11.1 7.4 11.1 3.7 48.1 18.5 -

49 4 1 5 3 21 14 1
100.0 8.2 2.0 10.2 6.1 42.9 28.6 2.0

90 8 6 13 13 26 24 -
100.0 8.9 6.7 14.4 14.4 28.9 26.7 -

128 19 16 23 19 27 24 -
100.0 14.8 12.5 18.0 14.8 21.1 18.8 -

198 21 19 43 28 57 29 1
100.0 10.6 9.6 21.7 14.1 28.8 14.6 0.5

265 26 16 30 44 102 45 2
100.0 9.8 6.0 11.3 16.6 38.5 17.0 0.8

245 25 11 35 29 101 40 4
100.0 10.2 4.5 14.3 11.8 41.2 16.3 1.6

273 50 18 43 26 98 30 8
100.0 18.3 6.6 15.8 9.5 35.9 11.0 2.9

37 4 3 3 2 18 7 -
100.0 10.8 8.1 8.1 5.4 48.6 18.9 -

100 20 5 17 21 23 14 -
100.0 20.0 5.0 17.0 21.0 23.0 14.0 -

48 10 3 8 9 13 5 -
100.0 20.8 6.3 16.7 18.8 27.1 10.4 -

33 5 6 4 3 13 2 -
100.0 15.2 18.2 12.1 9.1 39.4 6.1 -

195 19 8 31 25 75 35 2
100.0 9.7 4.1 15.9 12.8 38.5 17.9 1.0

38 7 4 4 8 9 5 1
100.0 18.4 10.5 10.5 21.1 23.7 13.2 2.6

147 17 12 19 13 56 30 -
100.0 11.6 8.2 12.9 8.8 38.1 20.4 -

189 23 11 36 22 56 34 7
100.0 12.2 5.8 19.0 11.6 29.6 18.0 3.7

96 6 8 15 11 37 18 1
100.0 6.3 8.3 15.6 11.5 38.5 18.8 1.0

145 15 8 26 16 53 26 1
100.0 10.3 5.5 17.9 11.0 36.6 17.9 0.7

198 26 18 28 31 64 27 4
100.0 13.1 9.1 14.1 15.7 32.3 13.6 2.0

37 3 3 3 2 20 5 1
100.0 8.1 8.1 8.1 5.4 54.1 13.5 2.7

南

無回答

玉川学園

成瀬

６０歳代

７０歳以上

相原

小山

小山田

小野路

４０歳代

５０歳代

あまり行かない

まったく行かない

無回答

鶴川

三輪

忠生

町田

５０歳代

性
別

年
齢

居
住
地
区

  全  体

男性

女性

６０歳代

７０歳以上

中
心
市
街
へ
行
く
頻
度

毎日

週に１回以上

２週間に１回以上

月に１回以上

３ヶ月に１回以上

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代
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問21  みどりの環境での過ごし方
調
査
数

散
策

、
ピ
ク
ニ

ッ

ク 運
動

（
ス
ポ
ー

ツ

、
ト
レ
ー

ニ
ン

グ
な
ど

）

自
然
観
察

、
生
き

も
の
観
察

趣
味
の
活
動

（
ス

ケ

ッ
チ

、
カ
メ
ラ

な
ど

）

地
域
活
動

、
ボ
ラ

ン
テ
ィ
ア
活
動

体
験
農
園

、
市
民

農
園

お
祭
り
や
イ
ベ
ン

ト
参
加

そ
の
他

無
回
答

1038 691 181 211 47 28 12 185 46 76
100.0 66.6 17.4 20.3 4.5 2.7 1.2 17.8 4.4 7.3

457 302 105 101 28 9 8 72 16 27
100.0 66.1 23.0 22.1 6.1 2.0 1.8 15.8 3.5 5.9

546 370 74 97 17 18 4 107 25 44
100.0 67.8 13.6 17.8 3.1 3.3 0.7 19.6 4.6 8.1

22 14 2 10 1 1 - 3 2 3
100.0 63.6 9.1 45.5 4.5 4.5 - 13.6 9.1 13.6

34 17 10 4 4 - - 16 1 -
100.0 50.0 29.4 11.8 11.8 - - 47.1 2.9 -

66 50 14 15 5 2 - 13 - 2
100.0 75.8 21.2 22.7 7.6 3.0 - 19.7 - 3.0

104 86 24 26 1 - 1 28 8 4
100.0 82.7 23.1 25.0 1.0 - 1.0 26.9 7.7 3.8

168 115 37 26 6 6 3 41 9 13
100.0 68.5 22.0 15.5 3.6 3.6 1.8 24.4 5.4 7.7

218 145 34 40 12 6 - 31 11 15
100.0 66.5 15.6 18.3 5.5 2.8 - 14.2 5.0 6.9

201 127 29 43 8 4 3 24 6 19
100.0 63.2 14.4 21.4 4.0 2.0 1.5 11.9 3.0 9.5

235 147 33 55 10 10 5 29 8 21
100.0 62.6 14.0 23.4 4.3 4.3 2.1 12.3 3.4 8.9

問22  学習・スポーツの機会の有無
調
査
数

学
ぶ
機
会
が
あ

っ

た 運
動
・
ス
ポ
ー

ツ

に
触
れ
る
機
会
が

あ

っ
た

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1263 298 357 6 670 37
100.0 23.6 28.3 0.5 53.0 2.9

540 113 170 1 288 15
100.0 20.9 31.5 0.2 53.3 2.8

680 176 175 5 359 20
100.0 25.9 25.7 0.7 52.8 2.9

27 5 8 - 16 -
100.0 18.5 29.6 - 59.3 -

49 21 18 - 16 1
100.0 42.9 36.7 - 32.7 2.0

90 24 31 - 44 1
100.0 26.7 34.4 - 48.9 1.1

128 21 32 - 83 -
100.0 16.4 25.0 - 64.8 -

198 46 53 2 112 5
100.0 23.2 26.8 1.0 56.6 2.5

265 50 82 1 148 3
100.0 18.9 30.9 0.4 55.8 1.1

245 57 66 1 134 5
100.0 23.3 26.9 0.4 54.7 2.0

273 75 71 2 127 20
100.0 27.5 26.0 0.7 46.5 7.3

問23  問22の市内外の別
調
査
数

町
田
市
内

市
外

市
内
・
市
外
の

両
方

無
回
答

556 302 130 100 24
100.0 54.3 23.4 18.0 4.3

問24  文化芸術の機会の有無
調
査
数

鑑
賞
す
る
機
会

が
あ

っ
た

行
う
機
会
が

あ

っ
た

教
え
る
機
会
が

あ

っ
た

活
動
を
支
援
す

る
機
会
が
あ

っ

た 特
に
機
会
は
な

か

っ
た

無
回
答

1263 408 61 22 21 792 29
100.0 32.3 4.8 1.7 1.7 62.7 2.3

540 143 22 11 10 365 12
100.0 26.5 4.1 2.0 1.9 67.6 2.2

680 247 35 10 10 406 14
100.0 36.3 5.1 1.5 1.5 59.7 2.1

27 10 2 - 1 16 -
100.0 37.0 7.4 - 3.7 59.3 -

49 23 6 1 1 23 -
100.0 46.9 12.2 2.0 2.0 46.9 -

90 34 6 2 1 52 1
100.0 37.8 6.7 2.2 1.1 57.8 1.1

128 33 3 2 1 94 -
100.0 25.8 2.3 1.6 0.8 73.4 -

198 57 9 4 4 135 1
100.0 28.8 4.5 2.0 2.0 68.2 0.5

265 84 7 1 4 176 1
100.0 31.7 2.6 0.4 1.5 66.4 0.4

245 79 10 3 3 155 5
100.0 32.2 4.1 1.2 1.2 63.3 2.0

273 91 18 8 7 152 18
100.0 33.3 6.6 2.9 2.6 55.7 6.6

問25  問24の市内外の別
調
査
数

町
田
市
内

市
外

市
内
・
市
外
の

両
方

無
回
答

442 145 224 57 16
100.0 32.8 50.7 12.9 3.6

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

  全  体

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

  全  体

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代
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問26  自分らしい生活
調
査
数

で
き
て
い
る

や
や
で
き
て
い

る あ
ま
り
で
き
て

い
な
い

で
き
て
い
な
い

無
回
答

1263 430 592 179 49 13
100.0 34.0 46.9 14.2 3.9 1.0

問27  生きがい
調
査
数

感
じ
て
い
る

や
や
感
じ
て
い

る あ
ま
り
感
じ
て

い
な
い

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

1263 328 616 266 42 11
100.0 26.0 48.8 21.1 3.3 0.9

540 148 250 116 22 4
100.0 27.4 46.3 21.5 4.1 0.7

680 172 345 140 19 4
100.0 25.3 50.7 20.6 2.8 0.6

27 5 13 8 1 -
100.0 18.5 48.1 29.6 3.7 -

49 17 17 12 3 -
100.0 34.7 34.7 24.5 6.1 -

90 26 46 11 7 -
100.0 28.9 51.1 12.2 7.8 -

128 40 56 27 5 -
100.0 31.3 43.8 21.1 3.9 -

198 48 98 46 5 1
100.0 24.2 49.5 23.2 2.5 0.5

265 64 140 52 8 1
100.0 24.2 52.8 19.6 3.0 0.4

245 62 114 60 8 1
100.0 25.3 46.5 24.5 3.3 0.4

273 68 138 56 6 5
100.0 24.9 50.5 20.5 2.2 1.8

問28  景観
調
査
数

好
感
が
持
て
る

や
や
好
感
が
持

て
る

あ
ま
り
好
感
が

持
て
な
い

好
感
が
持
て
な

い 無
回
答

1263 360 631 215 46 11
100.0 28.5 50.0 17.0 3.6 0.9

37 11 19 3 3 1
100.0 29.7 51.4 8.1 8.1 2.7

100 31 53 10 5 1
100.0 31.0 53.0 10.0 5.0 1.0

48 12 27 7 2 -
100.0 25.0 56.3 14.6 4.2 -

33 9 18 6 - -
100.0 27.3 54.5 18.2 - -

195 62 104 26 2 1
100.0 31.8 53.3 13.3 1.0 0.5

38 18 14 5 1 -
100.0 47.4 36.8 13.2 2.6 -

147 32 79 30 5 1
100.0 21.8 53.7 20.4 3.4 0.7

189 43 86 47 12 1
100.0 22.8 45.5 24.9 6.3 0.5

96 28 48 17 2 1
100.0 29.2 50.0 17.7 2.1 1.0

145 45 66 27 6 1
100.0 31.0 45.5 18.6 4.1 0.7

198 58 105 28 6 1
100.0 29.3 53.0 14.1 3.0 0.5

37 11 12 9 2 3
100.0 29.7 32.4 24.3 5.4 8.1

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

居
住
地
区

  全  体

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

三輪

忠生

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

  全  体

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代
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問29  主な交通手段  ※1 位
調
査
数

電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
自
動

二
輪
車

）

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

1263 186 166 5 509 24 116 201 1 55
100.0 14.7 13.1 0.4 40.3 1.9 9.2 15.9 0.1 4.4

540 92 56 3 228 16 36 88 - 21
100.0 17.0 10.4 0.6 42.2 3.0 6.7 16.3 - 3.9

680 86 100 2 271 8 78 105 1 29
100.0 12.6 14.7 0.3 39.9 1.2 11.5 15.4 0.1 4.3

27 6 5 - 8 - 2 4 - 2
100.0 22.2 18.5 - 29.6 - 7.4 14.8 - 7.4

49 17 3 - 6 - 14 8 - 1
100.0 34.7 6.1 - 12.2 - 28.6 16.3 - 2.0

90 32 9 1 21 1 9 14 - 3
100.0 35.6 10.0 1.1 23.3 1.1 10.0 15.6 - 3.3

128 20 8 - 53 1 17 25 - 4
100.0 15.6 6.3 - 41.4 0.8 13.3 19.5 - 3.1

198 29 14 - 96 5 21 29 1 3
100.0 14.6 7.1 - 48.5 2.5 10.6 14.6 0.5 1.5

265 41 31 - 113 7 23 39 - 11
100.0 15.5 11.7 - 42.6 2.6 8.7 14.7 - 4.2

245 29 33 2 105 5 15 44 - 12
100.0 11.8 13.5 0.8 42.9 2.0 6.1 18.0 - 4.9

273 16 64 2 113 5 17 38 - 18
100.0 5.9 23.4 0.7 41.4 1.8 6.2 13.9 - 6.6

37 8 8 - 16 - 2 1 - 2
100.0 21.6 21.6 - 43.2 - 5.4 2.7 - 5.4

100 19 3 - 58 3 6 11 - -
100.0 19.0 3.0 - 58.0 3.0 6.0 11.0 - -

48 - 8 1 32 1 3 1 - 2
100.0 - 16.7 2.1 66.7 2.1 6.3 2.1 - 4.2

33 - 3 - 19 3 5 1 - 2
100.0 - 9.1 - 57.6 9.1 15.2 3.0 - 6.1

195 33 23 1 90 4 12 25 1 6
100.0 16.9 11.8 0.5 46.2 2.1 6.2 12.8 0.5 3.1

38 10 2 - 16 - 6 2 - 2
100.0 26.3 5.3 - 42.1 - 15.8 5.3 - 5.3

147 5 43 2 66 3 11 12 - 5
100.0 3.4 29.3 1.4 44.9 2.0 7.5 8.2 - 3.4

189 33 21 1 38 2 25 61 - 8
100.0 17.5 11.1 0.5 20.1 1.1 13.2 32.3 - 4.2

96 15 13 - 36 - 8 15 - 9
100.0 15.6 13.5 - 37.5 - 8.3 15.6 - 9.4

145 23 19 - 51 5 9 26 - 12
100.0 15.9 13.1 - 35.2 3.4 6.2 17.9 - 8.3

198 34 16 - 82 3 24 38 - 1
100.0 17.2 8.1 - 41.4 1.5 12.1 19.2 - 0.5

37 6 7 - 5 - 5 8 - 6
100.0 16.2 18.9 - 13.5 - 13.5 21.6 - 16.2

問29  主な交通手段  ※2 位
調
査
数

電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
自
動

二
輪
車

）

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

1263 290 284 30 160 29 110 266 3 91
100.0 23.0 22.5 2.4 12.7 2.3 8.7 21.1 0.2 7.2

540 130 118 11 65 16 47 117 - 36
100.0 24.1 21.9 2.0 12.0 3.0 8.7 21.7 - 6.7

680 155 158 19 87 12 61 139 2 47
100.0 22.8 23.2 2.8 12.8 1.8 9.0 20.4 0.3 6.9

27 5 3 - 4 1 2 6 1 5
100.0 18.5 11.1 - 14.8 3.7 7.4 22.2 3.7 18.5

49 11 11 - 8 - 5 13 - 1
100.0 22.4 22.4 - 16.3 - 10.2 26.5 - 2.0

90 25 21 1 15 2 7 14 - 5
100.0 27.8 23.3 1.1 16.7 2.2 7.8 15.6 - 5.6

128 38 17 2 19 2 17 27 - 6
100.0 29.7 13.3 1.6 14.8 1.6 13.3 21.1 - 4.7

198 47 45 3 23 5 23 44 - 8
100.0 23.7 22.7 1.5 11.6 2.5 11.6 22.2 - 4.0

265 54 51 7 45 10 28 53 - 17
100.0 20.4 19.2 2.6 17.0 3.8 10.6 20.0 - 6.4

245 64 59 8 21 5 15 51 1 21
100.0 26.1 24.1 3.3 8.6 2.0 6.1 20.8 0.4 8.6

273 51 75 9 25 5 15 61 2 30
100.0 18.7 27.5 3.3 9.2 1.8 5.5 22.3 0.7 11.0

37 16 3 - 6 - 1 8 - 3
100.0 43.2 8.1 - 16.2 - 2.7 21.6 - 8.1

100 26 28 - 12 1 10 20 - 3
100.0 26.0 28.0 - 12.0 1.0 10.0 20.0 - 3.0

48 6 15 2 4 3 4 10 - 4
100.0 12.5 31.3 4.2 8.3 6.3 8.3 20.8 - 8.3

33 3 13 - 3 1 5 4 - 4
100.0 9.1 39.4 - 9.1 3.0 15.2 12.1 - 12.1

195 62 50 5 16 7 16 31 - 8
100.0 31.8 25.6 2.6 8.2 3.6 8.2 15.9 - 4.1

38 8 12 - 8 - - 6 - 4
100.0 21.1 31.6 - 21.1 - - 15.8 - 10.5

147 21 49 4 13 5 14 33 1 7
100.0 14.3 33.3 2.7 8.8 3.4 9.5 22.4 0.7 4.8

189 27 34 4 23 3 25 52 1 20
100.0 14.3 18.0 2.1 12.2 1.6 13.2 27.5 0.5 10.6

96 26 10 4 16 2 6 20 - 12
100.0 27.1 10.4 4.2 16.7 2.1 6.3 20.8 - 12.5

145 33 28 6 22 3 6 31 1 15
100.0 22.8 19.3 4.1 15.2 2.1 4.1 21.4 0.7 10.3

198 56 35 4 29 4 20 46 - 4
100.0 28.3 17.7 2.0 14.6 2.0 10.1 23.2 - 2.0

37 6 7 1 8 - 3 5 - 7
100.0 16.2 18.9 2.7 21.6 - 8.1 13.5 - 18.9

忠生

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

小山田

小野路

鶴川

三輪
居
住
地
区

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

南

無回答

性
別

年
齢

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

相原

小山

年
齢

居
住
地
区

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

小山田

小野路

鶴川

三輪

忠生

町田

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

相原

小山

玉川学園

成瀬

性
別
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問29  主な交通手段  ※3 位
調
査
数

電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
自
動

二
輪
車

）

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

1263 256 265 61 138 8 87 286 9 153
100.0 20.3 21.0 4.8 10.9 0.6 6.9 22.6 0.7 12.1

540 99 111 29 61 6 49 123 5 57
100.0 18.3 20.6 5.4 11.3 1.1 9.1 22.8 0.9 10.6

680 148 146 31 72 2 35 156 4 86
100.0 21.8 21.5 4.6 10.6 0.3 5.1 22.9 0.6 12.6

27 4 7 - 3 - 1 6 - 6
100.0 14.8 25.9 - 11.1 - 3.7 22.2 - 22.2

49 7 15 - 13 - 2 10 1 1
100.0 14.3 30.6 - 26.5 - 4.1 20.4 2.0 2.0

90 10 19 2 13 1 10 27 1 7
100.0 11.1 21.1 2.2 14.4 1.1 11.1 30.0 1.1 7.8

128 27 27 5 14 1 11 29 2 12
100.0 21.1 21.1 3.9 10.9 0.8 8.6 22.7 1.6 9.4

198 41 40 8 20 2 18 55 4 10
100.0 20.7 20.2 4.0 10.1 1.0 9.1 27.8 2.0 5.1

265 58 64 13 18 1 27 55 - 29
100.0 21.9 24.2 4.9 6.8 0.4 10.2 20.8 - 10.9

245 40 56 10 35 3 8 62 - 31
100.0 16.3 22.9 4.1 14.3 1.2 3.3 25.3 - 12.7

273 68 43 22 24 - 9 47 1 59
100.0 24.9 15.8 8.1 8.8 - 3.3 17.2 0.4 21.6

37 7 4 1 3 - 2 14 - 6
100.0 18.9 10.8 2.7 8.1 - 5.4 37.8 - 16.2

100 22 27 3 10 1 13 17 - 7
100.0 22.0 27.0 3.0 10.0 1.0 13.0 17.0 - 7.0

48 6 12 3 3 - 3 12 1 8
100.0 12.5 25.0 6.3 6.3 - 6.3 25.0 2.1 16.7

33 5 9 1 1 - 1 11 - 5
100.0 15.2 27.3 3.0 3.0 - 3.0 33.3 - 15.2

195 53 38 9 22 1 10 50 2 10
100.0 27.2 19.5 4.6 11.3 0.5 5.1 25.6 1.0 5.1

38 12 4 2 3 - 2 9 - 6
100.0 31.6 10.5 5.3 7.9 - 5.3 23.7 - 15.8

147 20 33 9 15 2 9 41 - 18
100.0 13.6 22.4 6.1 10.2 1.4 6.1 27.9 - 12.2

189 31 43 14 28 2 8 28 2 33
100.0 16.4 22.8 7.4 14.8 1.1 4.2 14.8 1.1 17.5

96 20 16 6 4 1 5 29 - 15
100.0 20.8 16.7 6.3 4.2 1.0 5.2 30.2 - 15.6

145 25 28 5 19 - 13 32 1 22
100.0 17.2 19.3 3.4 13.1 - 9.0 22.1 0.7 15.2

198 48 44 6 28 1 16 38 3 14
100.0 24.2 22.2 3.0 14.1 0.5 8.1 19.2 1.5 7.1

37 7 7 2 2 - 5 5 - 9
100.0 18.9 18.9 5.4 5.4 - 13.5 13.5 - 24.3

問29  主な交通手段  計
調
査
数

電
車

バ
ス

タ
ク
シ
ー

自
家
用
車

バ
イ
ク

（
自
動

二
輪
車

）

自
転
車

徒
歩

そ
の
他

無
回
答

1263 186 166 5 509 24 116 201 1 55
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

540 92 56 3 228 16 36 88 - 21
42.8 49.5 33.7 60.0 44.8 66.7 31.0 43.8 - 38.2
680 86 100 2 271 8 78 105 1 29
53.8 46.2 60.2 40.0 53.2 33.3 67.2 52.2 100.0 52.7

27 6 5 - 8 - 2 4 - 2
2.1 3.2 3.0 - 1.6 - 1.7 2.0 - 3.6
49 17 3 - 6 - 14 8 - 1
3.9 9.1 1.8 - 1.2 - 12.1 4.0 - 1.8
90 32 9 1 21 1 9 14 - 3
7.1 17.2 5.4 20.0 4.1 4.2 7.8 7.0 - 5.5
128 20 8 - 53 1 17 25 - 4
10.1 10.8 4.8 - 10.4 4.2 14.7 12.4 - 7.3
198 29 14 - 96 5 21 29 1 3
15.7 15.6 8.4 - 18.9 20.8 18.1 14.4 100.0 5.5
265 41 31 - 113 7 23 39 - 11
21.0 22.0 18.7 - 22.2 29.2 19.8 19.4 - 20.0
245 29 33 2 105 5 15 44 - 12
19.4 15.6 19.9 40.0 20.6 20.8 12.9 21.9 - 21.8
273 16 64 2 113 5 17 38 - 18
21.6 8.6 38.6 40.0 22.2 20.8 14.7 18.9 - 32.7

37 8 8 - 16 - 2 1 - 2
2.9 4.3 4.8 - 3.1 - 1.7 0.5 - 3.6
100 19 3 - 58 3 6 11 - -
7.9 10.2 1.8 - 11.4 12.5 5.2 5.5 - -
48 - 8 1 32 1 3 1 - 2
3.8 - 4.8 20.0 6.3 4.2 2.6 0.5 - 3.6
33 - 3 - 19 3 5 1 - 2
2.6 - 1.8 - 3.7 12.5 4.3 0.5 - 3.6
195 33 23 1 90 4 12 25 1 6
15.4 17.7 13.9 20.0 17.7 16.7 10.3 12.4 100.0 10.9

38 10 2 - 16 - 6 2 - 2
3.0 5.4 1.2 - 3.1 - 5.2 1.0 - 3.6
147 5 43 2 66 3 11 12 - 5
11.6 2.7 25.9 40.0 13.0 12.5 9.5 6.0 - 9.1
189 33 21 1 38 2 25 61 - 8
15.0 17.7 12.7 20.0 7.5 8.3 21.6 30.3 - 14.5

96 15 13 - 36 - 8 15 - 9
7.6 8.1 7.8 - 7.1 - 6.9 7.5 - 16.4
145 23 19 - 51 5 9 26 - 12
11.5 12.4 11.4 - 10.0 20.8 7.8 12.9 - 21.8
198 34 16 - 82 3 24 38 - 1
15.7 18.3 9.6 - 16.1 12.5 20.7 18.9 - 1.8

37 6 7 - 5 - 5 8 - 6
2.9 3.2 4.2 - 1.0 - 4.3 4.0 - 10.9

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

相原

小山

玉川学園

成瀬

南

無回答

性
別

小山

小山田

小野路

鶴川

三輪

忠生

年
齢

居
住
地
区

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

小山田

小野路

鶴川

三輪

忠生

町田

４０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

相原

性
別

年
齢

居
住
地
区

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代
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問30  最寄り駅までの所要時間
調
査
数

１
０
分
未
満

１
０
分
以
上
～

２
０
分
未
満

２
０
分
以
上
～

３
０
分
未
満

３
０
分
以
上

無
回
答

1263 735 376 120 21 11
100.0 58.2 29.8 9.5 1.7 0.9

37 23 13 - - 1
100.0 62.2 35.1 - - 2.7

100 67 23 8 1 1
100.0 67.0 23.0 8.0 1.0 1.0

48 26 8 10 4 -
100.0 54.2 16.7 20.8 8.3 -

33 22 8 3 - -
100.0 66.7 24.2 9.1 - -

195 105 66 21 2 1
100.0 53.8 33.8 10.8 1.0 0.5

38 19 10 8 - 1
100.0 50.0 26.3 21.1 - 2.6

147 104 19 16 7 1
100.0 70.7 12.9 10.9 4.8 0.7

189 119 51 16 3 -
100.0 63.0 27.0 8.5 1.6 -

96 45 43 8 - -
100.0 46.9 44.8 8.3 - -

145 79 50 10 4 2
100.0 54.5 34.5 6.9 2.8 1.4

198 108 74 15 - 1
100.0 54.5 37.4 7.6 - 0.5

37 18 11 5 - 3
100.0 48.6 29.7 13.5 - 8.1

問31  地域とのつながり
調
査
数

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

特
に
つ
な
が
り

た
い
と
思
わ
な

い 無
回
答

1263 179 537 194 39 301 13
100.0 14.2 42.5 15.4 3.1 23.8 1.0

540 67 234 85 21 130 3
100.0 12.4 43.3 15.7 3.9 24.1 0.6

680 108 290 99 15 161 7
100.0 15.9 42.6 14.6 2.2 23.7 1.0

27 2 9 8 1 7 -
100.0 7.4 33.3 29.6 3.7 25.9 -

49 6 17 5 1 20 -
100.0 12.2 34.7 10.2 2.0 40.8 -

90 10 39 7 3 31 -
100.0 11.1 43.3 7.8 3.3 34.4 -

128 19 44 18 4 43 -
100.0 14.8 34.4 14.1 3.1 33.6 -

198 28 81 35 4 50 -
100.0 14.1 40.9 17.7 2.0 25.3 -

265 38 110 47 10 57 3
100.0 14.3 41.5 17.7 3.8 21.5 1.1

245 30 108 41 10 54 2
100.0 12.2 44.1 16.7 4.1 22.0 0.8

273 46 134 39 5 44 5
100.0 16.8 49.1 14.3 1.8 16.1 1.8

問32  差別の有無
調
査
数

感
じ
た

や
や
感
じ
た

あ
ま
り
感
じ
な

か

っ
た

感
じ
な
か

っ
た

無
回
答

1263 32 74 243 907 7
100.0 2.5 5.9 19.2 71.8 0.6

問33  相談等ができる人の有無
調
査
数

親
族

友
人
・
知
人

近
隣
住
民
・
町
内

会
・
自
治
会
な
ど

職
場
・
学
校
な
ど

の
関
係
者

行
政
・
福
祉
団
体

の
職
員
な
ど

そ
の
他

相
談
し
た
り
､

頼

っ
た
り
で
き
る

人
が
い
な
い

無
回
答

1263 499 618 228 164 113 17 253 8
100.0 39.5 48.9 18.1 13.0 8.9 1.3 20.0 0.6

540 198 208 100 55 48 3 133 3
100.0 36.7 38.5 18.5 10.2 8.9 0.6 24.6 0.6

680 288 391 123 106 59 13 109 2
100.0 42.4 57.5 18.1 15.6 8.7 1.9 16.0 0.3

27 8 12 3 2 3 1 7 -
100.0 29.6 44.4 11.1 7.4 11.1 3.7 25.9 -

49 23 36 3 9 1 - 4 -
100.0 46.9 73.5 6.1 18.4 2.0 - 8.2 -

90 33 57 5 17 9 1 12 -
100.0 36.7 63.3 5.6 18.9 10.0 1.1 13.3 -

128 50 56 19 29 13 2 30 -
100.0 39.1 43.8 14.8 22.7 10.2 1.6 23.4 -

198 74 103 27 35 9 2 50 -
100.0 37.4 52.0 13.6 17.7 4.5 1.0 25.3 -

265 99 134 50 43 25 4 56 1
100.0 37.4 50.6 18.9 16.2 9.4 1.5 21.1 0.4

245 90 108 50 26 25 4 52 1
100.0 36.7 44.1 20.4 10.6 10.2 1.6 21.2 0.4

273 125 117 72 4 28 4 46 3
100.0 45.8 42.9 26.4 1.5 10.3 1.5 16.8 1.1

７０歳以上

成瀬

南

無回答

７０歳以上

  全  体

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

居
住
地
区

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

  全  体

相原

小山

小山田

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

小野路

鶴川

三輪

忠生

町田

玉川学園

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

145



問34  地域活動への参加
調
査
数

運
動
・
ス
ポ
ー

ツ

に
関
す
る
活
動

文
化
芸
術
に
関
す

る
活
動

子
ど
も
を
対
象
に

し
た
活
動

高
齢
者
を
対
象
に

し
た
活
動

防
犯
・
交
通
安
全

に
関
す
る
活
動

地
域
防
災
に
関
す

る
活
動

自
然
や
環
境
を
守

る
た
め
の
活
動

そ
の
他

参
加
し
て
い
な
い

無
回
答

1263 99 45 113 39 33 55 36 32 912 15
100.0 7.8 3.6 8.9 3.1 2.6 4.4 2.9 2.5 72.2 1.2

540 44 15 37 15 15 24 15 11 402 5
100.0 8.1 2.8 6.9 2.8 2.8 4.4 2.8 2.0 74.4 0.9

680 53 28 72 23 18 28 20 20 481 6
100.0 7.8 4.1 10.6 3.4 2.6 4.1 2.9 2.9 70.7 0.9

27 - - 2 - - 2 1 1 22 -
100.0 - - 7.4 - - 7.4 3.7 3.7 81.5 -

49 1 2 5 - - - - - 42 -
100.0 2.0 4.1 10.2 - - - - - 85.7 -

90 4 4 5 - - - 2 - 78 -
100.0 4.4 4.4 5.6 - - - 2.2 - 86.7 -

128 9 1 28 1 1 2 - 1 93 -
100.0 7.0 0.8 21.9 0.8 0.8 1.6 - 0.8 72.7 -

198 17 6 32 - 5 5 4 4 143 -
100.0 8.6 3.0 16.2 - 2.5 2.5 2.0 2.0 72.2 -

265 16 5 23 5 7 9 6 8 194 3
100.0 6.0 1.9 8.7 1.9 2.6 3.4 2.3 3.0 73.2 1.1

245 13 8 8 6 7 14 7 7 190 2
100.0 5.3 3.3 3.3 2.4 2.9 5.7 2.9 2.9 77.6 0.8

273 37 17 10 26 13 24 17 12 166 6
100.0 13.6 6.2 3.7 9.5 4.8 8.8 6.2 4.4 60.8 2.2

37 2 2 2 3 1 3 1 2 26 -
100.0 5.4 5.4 5.4 8.1 2.7 8.1 2.7 5.4 70.3 -

100 2 - 7 3 2 5 4 8 73 1
100.0 2.0 - 7.0 3.0 2.0 5.0 4.0 8.0 73.0 1.0

48 4 2 1 3 2 5 2 2 32 1
100.0 8.3 4.2 2.1 6.3 4.2 10.4 4.2 4.2 66.7 2.1

33 1 1 3 - - 1 1 1 26 -
100.0 3.0 3.0 9.1 - - 3.0 3.0 3.0 78.8 -

195 18 8 17 5 4 10 10 - 142 2
100.0 9.2 4.1 8.7 2.6 2.1 5.1 5.1 - 72.8 1.0

38 2 - 6 - 4 2 1 1 25 1
100.0 5.3 - 15.8 - 10.5 5.3 2.6 2.6 65.8 2.6

147 10 4 17 4 2 2 7 4 107 2
100.0 6.8 2.7 11.6 2.7 1.4 1.4 4.8 2.7 72.8 1.4

189 21 5 10 4 2 6 2 4 143 -
100.0 11.1 2.6 5.3 2.1 1.1 3.2 1.1 2.1 75.7 -

96 6 6 12 5 3 2 - 1 74 -
100.0 6.3 6.3 12.5 5.2 3.1 2.1 - 1.0 77.1 -

145 10 7 16 4 7 5 2 3 107 2
100.0 6.9 4.8 11.0 2.8 4.8 3.4 1.4 2.1 73.8 1.4

198 21 8 20 6 6 11 4 6 133 2
100.0 10.6 4.0 10.1 3.0 3.0 5.6 2.0 3.0 67.2 1.0

37 2 2 2 2 - 3 2 - 24 4
100.0 5.4 5.4 5.4 5.4 - 8.1 5.4 - 64.9 10.8

28 - 1 - - - - - 1 25 1
100.0 - 3.6 - - - - - 3.6 89.3 3.6

70 2 - 7 - 2 1 1 - 58 1
100.0 2.9 - 10.0 - 2.9 1.4 1.4 - 82.9 1.4

54 3 1 7 1 - - 2 - 43 -
100.0 5.6 1.9 13.0 1.9 - - 3.7 - 79.6 -

105 8 3 16 1 2 1 - 3 74 2
100.0 7.6 2.9 15.2 1.0 1.9 1.0 - 2.9 70.5 1.9

268 20 11 40 6 4 9 7 4 190 1
100.0 7.5 4.1 14.9 2.2 1.5 3.4 2.6 1.5 70.9 0.4

735 66 29 43 31 25 44 26 24 520 9
100.0 9.0 3.9 5.9 4.2 3.4 6.0 3.5 3.3 70.7 1.2

3 - - - - - - - - 2 1
100.0 - - - - - - - - 66.7 33.3

居
住
年
数

１年未満

１年以上３年未満

３年以上５年未満

５年以上１０年未満

１０年以上２０年未満

２０年以上

無回答

玉川学園

成瀬

南

無回答

三輪
居
住
地
区

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

性
別

年
齢

忠生

町田

２０歳代

３０歳代

４０歳代

相原

小山

小山田

小野路

鶴川
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問35  地域の協働
調
査
数

思
う

や
や
思
う

あ
ま
り
思
わ
な

い 思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1263 90 295 235 134 498 11
100.0 7.1 23.4 18.6 10.6 39.4 0.9

540 28 132 108 69 200 3
100.0 5.2 24.4 20.0 12.8 37.0 0.6

680 57 158 120 57 283 5
100.0 8.4 23.2 17.6 8.4 41.6 0.7

27 3 4 5 5 10 -
100.0 11.1 14.8 18.5 18.5 37.0 -

49 3 6 11 4 25 -
100.0 6.1 12.2 22.4 8.2 51.0 -

90 4 15 24 7 40 -
100.0 4.4 16.7 26.7 7.8 44.4 -

128 2 20 20 15 71 -
100.0 1.6 15.6 15.6 11.7 55.5 -

198 6 43 36 21 92 -
100.0 3.0 21.7 18.2 10.6 46.5 -

265 16 64 64 30 89 2
100.0 6.0 24.2 24.2 11.3 33.6 0.8

245 21 64 38 28 92 2
100.0 8.6 26.1 15.5 11.4 37.6 0.8

273 36 82 40 27 84 4
100.0 13.2 30.0 14.7 9.9 30.8 1.5

37 1 9 12 6 9 -
100.0 2.7 24.3 32.4 16.2 24.3 -

100 5 27 25 6 36 1
100.0 5.0 27.0 25.0 6.0 36.0 1.0

48 5 12 8 9 14 -
100.0 10.4 25.0 16.7 18.8 29.2 -

33 2 4 6 5 16 -
100.0 6.1 12.1 18.2 15.2 48.5 -

195 18 49 33 19 74 2
100.0 9.2 25.1 16.9 9.7 37.9 1.0

38 5 10 3 6 14 -
100.0 13.2 26.3 7.9 15.8 36.8 -

147 7 35 30 17 57 1
100.0 4.8 23.8 20.4 11.6 38.8 0.7

189 8 39 33 19 89 1
100.0 4.2 20.6 17.5 10.1 47.1 0.5

96 8 27 18 11 31 1
100.0 8.3 28.1 18.8 11.5 32.3 1.0

145 11 34 24 11 64 1
100.0 7.6 23.4 16.6 7.6 44.1 0.7

198 18 46 34 21 78 1
100.0 9.1 23.2 17.2 10.6 39.4 0.5

37 2 3 9 4 16 3
100.0 5.4 8.1 24.3 10.8 43.2 8.1

問36  地域の体感治安
調
査
数

治
安
が
良
い

や
や
治
安
が
良

い や
や
治
安
が
悪

い 治
安
が
悪
い

無
回
答

1263 368 648 208 28 11
100.0 29.1 51.3 16.5 2.2 0.9

540 155 277 90 15 3
100.0 28.7 51.3 16.7 2.8 0.6

680 206 348 111 10 5
100.0 30.3 51.2 16.3 1.5 0.7

27 4 15 5 3 -
100.0 14.8 55.6 18.5 11.1 -

49 16 26 6 1 -
100.0 32.7 53.1 12.2 2.0 -

90 36 33 15 6 -
100.0 40.0 36.7 16.7 6.7 -

128 39 62 22 5 -
100.0 30.5 48.4 17.2 3.9 -

198 52 100 41 5 -
100.0 26.3 50.5 20.7 2.5 -

265 70 137 50 6 2
100.0 26.4 51.7 18.9 2.3 0.8

245 59 133 47 4 2
100.0 24.1 54.3 19.2 1.6 0.8

273 93 149 26 1 4
100.0 34.1 54.6 9.5 0.4 1.5

37 9 24 4 - -
100.0 24.3 64.9 10.8 - -

100 36 51 11 1 1
100.0 36.0 51.0 11.0 1.0 1.0

48 8 32 7 1 -
100.0 16.7 66.7 14.6 2.1 -

33 7 21 3 1 1
100.0 21.2 63.6 9.1 3.0 3.0

195 72 94 25 3 1
100.0 36.9 48.2 12.8 1.5 0.5

38 17 17 3 1 -
100.0 44.7 44.7 7.9 2.6 -

147 40 69 35 2 1
100.0 27.2 46.9 23.8 1.4 0.7

189 36 88 51 13 1
100.0 19.0 46.6 27.0 6.9 0.5

96 30 51 12 2 1
100.0 31.3 53.1 12.5 2.1 1.0

145 34 85 24 1 1
100.0 23.4 58.6 16.6 0.7 0.7

198 66 101 28 2 1
100.0 33.3 51.0 14.1 1.0 0.5

37 13 15 5 1 3
100.0 35.1 40.5 13.5 2.7 8.1

小山田

小野路

鶴川

三輪

忠生

町田

鶴川

三輪

忠生

７０歳以上

相原

小山

年
齢

居
住
地
区

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

玉川学園

成瀬

南

無回答

性
別

４０歳代

５０歳代

６０歳代

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

小山

小山田

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

相原

性
別

年
齢

居
住
地
区

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

小野路
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問37  行政手続きの有無
調
査
数

窓
口
で
行
政
手
続
き
を
し
た

郵
送
で
行
政
手
続
き
を
し
た

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

、
コ
ン
ビ

ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
な
ど
で
行

政
手
続
き
を
し
た

行
政
手
続
き
を
し
て
い
な
い

無
回
答

1263 688 167 389 290 24
100.0 54.5 13.2 30.8 23.0 1.9

問38  行政手続きの利便性
調
査
数

便
利
に
な

っ
た

や
や
便
利
に

な

っ
た

変
わ
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

949 283 285 230 119 32
100.0 29.8 30.0 24.2 12.5 3.4

問39  市政情報の取得手段
調
査
数

広
報
ま
ち
だ

町
田
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

町
田
市
メ
ー

ル
配
信
サ
ー

ビ
ス

、
L
I
N
E

町
田
市
公
式
Ｓ
Ｎ
Ｓ

（
I
n
s
t
a
g
r
a
m

、
T
w
i
t
t
e
r
 

、
F
a
c
e
b
o
o
k

）

町
田
市
公
式
動
画
チ
ャ
ン
ネ
ル

ま
ち
だ
ガ
イ
ド
　
マ

ッ
プ
＆
イ
ン
フ
ォ
メ
ー

シ

ョ
ン

ラ
ジ
オ
広
報
番
組

「
東
京
町
田
イ
ン
フ
ォ
メ
ー

シ

ョ
ン

」

公
共
施
設
に
置
い
て
あ
る
パ
ン
フ
レ

ッ
ト
や
チ

ラ
シ
な
ど

町
内
会
･
自
治
会
か
ら
の
回
覧
や
お
知
ら
せ

マ
ス
コ
ミ

（
新
聞

、
テ
レ
ビ

、
ラ
ジ
オ
な
ど

）

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

1263 609 411 236 39 3 34 3 145 328 90 17 246 18
100.0 48.2 32.5 18.7 3.1 0.2 2.7 0.2 11.5 26.0 7.1 1.3 19.5 1.4

540 266 193 81 15 2 17 - 56 133 43 5 126 7
100.0 49.3 35.7 15.0 2.8 0.4 3.1 - 10.4 24.6 8.0 0.9 23.3 1.3

680 329 208 143 22 1 17 2 83 187 45 10 110 10
100.0 48.4 30.6 21.0 3.2 0.1 2.5 0.3 12.2 27.5 6.6 1.5 16.2 1.5

27 4 9 8 1 - - 1 3 3 1 2 7 -
100.0 14.8 33.3 29.6 3.7 - - 3.7 11.1 11.1 3.7 7.4 25.9 -

49 13 9 1 1 - - - 6 4 5 2 21 1
100.0 26.5 18.4 2.0 2.0 - - - 12.2 8.2 10.2 4.1 42.9 2.0

90 16 31 6 6 2 1 - 2 5 6 1 40 2
100.0 17.8 34.4 6.7 6.7 2.2 1.1 - 2.2 5.6 6.7 1.1 44.4 2.2

128 29 44 32 4 - - - 10 14 5 2 39 1
100.0 22.7 34.4 25.0 3.1 - - - 7.8 10.9 3.9 1.6 30.5 0.8

198 61 68 62 12 - 2 - 16 32 11 5 41 1
100.0 30.8 34.3 31.3 6.1 - 1.0 - 8.1 16.2 5.6 2.5 20.7 0.5

265 124 100 67 7 - 5 2 29 66 14 2 51 4
100.0 46.8 37.7 25.3 2.6 - 1.9 0.8 10.9 24.9 5.3 0.8 19.2 1.5

245 149 85 40 7 - 6 - 33 75 21 2 30 5
100.0 60.8 34.7 16.3 2.9 - 2.4 - 13.5 30.6 8.6 0.8 12.2 2.0

273 208 73 25 1 1 20 1 46 127 27 3 21 3
100.0 76.2 26.7 9.2 0.4 0.4 7.3 0.4 16.8 46.5 9.9 1.1 7.7 1.1

問40  市政情報の取得しやすさ
調
査
数

で
き
て
い
る

や
や
で
き
て
い

る あ
ま
り
で
き
て

い
な
い

で
き
て
い
な
い

無
回
答

1263 220 495 354 172 22
100.0 17.4 39.2 28.0 13.6 1.7

問41  窓口訪問・問い合わせの有無
調
査
数

あ
る

な
い

無
回
答

1263 712 532 19
100.0 56.4 42.1 1.5

問42  職員対応の満足度
調
査
数

良
か

っ
た

や
や
良
か

っ
た

あ
ま
り
良
く
な

か

っ
た

良
く
な
か

っ
た

無
回
答

712 444 211 39 16 2
100.0 62.4 29.6 5.5 2.2 0.3

問43　公共施設再編への取り組みの有無
調
査
数

課
題
や
そ
れ
に
対
す
る

取
り
組
み
も
知

っ
て
い

る 課
題
を
抱
え
て
い
る
こ

と
は
知

っ
て
い
る
が

、

取
り
組
み
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

1263 125 378 740 20
100.0 9.9 29.9 58.6 1.6

  全  体

  全  体

  全  体

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

  全  体

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

  全  体

  全  体
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問44  性別
調
査
数

男
性

女
性

選
択
せ
ず

無
回
答

1263 540 680 27 16
100.0 42.8 53.8 2.1 1.3

49 21 27 1 -
100.0 42.9 55.1 2.0 -

90 38 46 6 -
100.0 42.2 51.1 6.7 -

128 45 80 3 -
100.0 35.2 62.5 2.3 -

198 79 114 5 -
100.0 39.9 57.6 2.5 -

265 108 149 8 -
100.0 40.8 56.2 3.0 -

245 114 127 3 1
100.0 46.5 51.8 1.2 0.4

273 135 137 1 -
100.0 49.5 50.2 0.4 -

問45  年齢
調
査
数

1
5
～

1
9
歳

2
0
～

2
4
歳

2
5
～

2
9
歳

3
0
～

3
4
歳

3
5
～

3
9
歳

4
0
～

4
4
歳

4
5
～

4
9
歳

5
0
～

5
4
歳

5
5
～

5
9
歳

6
0
～

6
4
歳

6
5
～

6
9
歳

7
0
～

7
4
歳

7
5
歳
以
上

無
回
答

1263 49 49 41 51 77 94 104 131 134 125 120 123 150 15
100.0 3.9 3.9 3.2 4.0 6.1 7.4 8.2 10.4 10.6 9.9 9.5 9.7 11.9 1.2

37 4 - 1 - 1 1 4 2 4 3 5 8 4 -
100.0 10.8 - 2.7 - 2.7 2.7 10.8 5.4 10.8 8.1 13.5 21.6 10.8 -

100 4 4 2 6 7 8 16 12 10 10 4 6 10 1
100.0 4.0 4.0 2.0 6.0 7.0 8.0 16.0 12.0 10.0 10.0 4.0 6.0 10.0 1.0

48 1 2 - 1 1 6 5 8 2 6 2 6 8 -
100.0 2.1 4.2 - 2.1 2.1 12.5 10.4 16.7 4.2 12.5 4.2 12.5 16.7 -

33 4 2 - 1 2 1 4 1 6 2 4 3 3 -
100.0 12.1 6.1 - 3.0 6.1 3.0 12.1 3.0 18.2 6.1 12.1 9.1 9.1 -

195 4 13 8 8 14 21 8 21 17 15 22 15 29 -
100.0 2.1 6.7 4.1 4.1 7.2 10.8 4.1 10.8 8.7 7.7 11.3 7.7 14.9 -

38 1 2 - - 3 4 3 8 2 6 1 4 4 -
100.0 2.6 5.3 - - 7.9 10.5 7.9 21.1 5.3 15.8 2.6 10.5 10.5 -

147 - 4 7 5 10 11 11 14 14 21 14 22 14 -
100.0 - 2.7 4.8 3.4 6.8 7.5 7.5 9.5 9.5 14.3 9.5 15.0 9.5 -

189 9 8 7 11 8 14 16 24 18 14 19 17 24 -
100.0 4.8 4.2 3.7 5.8 4.2 7.4 8.5 12.7 9.5 7.4 10.1 9.0 12.7 -

96 5 6 3 5 4 4 9 8 10 9 9 7 17 -
100.0 5.2 6.3 3.1 5.2 4.2 4.2 9.4 8.3 10.4 9.4 9.4 7.3 17.7 -

145 10 1 6 6 7 9 9 15 22 19 18 12 11 -
100.0 6.9 0.7 4.1 4.1 4.8 6.2 6.2 10.3 15.2 13.1 12.4 8.3 7.6 -

198 4 6 7 8 20 15 15 17 26 17 17 22 24 -
100.0 2.0 3.0 3.5 4.0 10.1 7.6 7.6 8.6 13.1 8.6 8.6 11.1 12.1 -

37 3 1 - - - - 4 1 3 3 5 1 2 14
100.0 8.1 2.7 - - - - 10.8 2.7 8.1 8.1 13.5 2.7 5.4 37.8

問46  婚姻
調
査
数

結
婚
し
て
い
る

（
事
実
婚
を
含

む

）

結
婚
し
た
こ
と
は

あ
る
が

、
離

（
死

）
別
し
た

結
婚
し
て
い
な
い

無
回
答

1263 843 125 274 21
100.0 66.7 9.9 21.7 1.7

問47  世帯構成
調
査
数

単
身
世
帯

（
一

人
世
帯

）

夫
婦
の
み
世
帯

（
事
実
婚
を
含

む

）

二
世
代
世
帯

（
親
と
子

）

三
世
代
世
帯

（
親
と
子
と

孫

）

そ
の
他

無
回
答

1263 169 345 656 52 22 19
100.0 13.4 27.3 51.9 4.1 1.7 1.5

問48  子どもの有無
調
査
数

０
歳
～

２
歳

３
歳
～

小
学
校

入
学
前

小
学
生

中
学
生

中
学
校
卒
業
～

１
８
歳

い
な
い

無
回
答

1263 51 76 129 92 101 916 24
100.0 4.0 6.0 10.2 7.3 8.0 72.5 1.9

問49  居住地区
調
査
数

相
原

小
山

小
山
田

小
野
路

鶴
川

三
輪

忠
生

町
田

玉
川
学
園

成
瀬

南 無
回
答

1263 37 100 48 33 195 38 147 189 96 145 198 37
100.0 2.9 7.9 3.8 2.6 15.4 3.0 11.6 15.0 7.6 11.5 15.7 2.9

  全  体

  全  体

  全  体

  全  体

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

居
住
地
区

  全  体

相原

小山

小山田

小野路

鶴川

三輪

忠生

年
齢

  全  体

１０歳代

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上
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問50  居住形態
調
査
数

持
ち
家
一
戸
建
て

持
ち
家
共
同
住
宅

（
分
譲
マ

ン
シ

ョ
ン
な
ど

）

民
間
の
賃
貸
一
戸
建
て

民
間
の
賃
貸
共
同
住
宅

（
民

間
ア
パ
ー

ト
・
マ
ン
シ

ョ
ン

な
ど

）

公
的
賃
貸
住
宅

（
都
市
再
生

機
構
・
東
京
都
住
宅
供
給
公

社
・
都
営
・
市
営

）

社
宅
・
官
舎
・
寮

そ
の
他

無
回
答

1263 773 186 21 170 90 2 4 17
100.0 61.2 14.7 1.7 13.5 7.1 0.2 0.3 1.3

37 34 - - - 3 - - -
100.0 91.9 - - - 8.1 - - -

100 59 32 1 8 - - - -
100.0 59.0 32.0 1.0 8.0 - - - -

48 44 2 - 1 1 - - -
100.0 91.7 4.2 - 2.1 2.1 - - -

33 28 1 1 2 - 1 - -
100.0 84.8 3.0 3.0 6.1 - 3.0 - -

195 136 13 2 36 6 1 - 1
100.0 69.7 6.7 1.0 18.5 3.1 0.5 - 0.5

38 27 3 4 4 - - - -
100.0 71.1 7.9 10.5 10.5 - - - -

147 66 21 2 19 39 - - -
100.0 44.9 14.3 1.4 12.9 26.5 - - -

189 74 51 2 37 23 - 2 -
100.0 39.2 27.0 1.1 19.6 12.2 - 1.1 -

96 68 11 2 11 3 - 1 -
100.0 70.8 11.5 2.1 11.5 3.1 - 1.0 -

145 100 6 3 28 8 - - -
100.0 69.0 4.1 2.1 19.3 5.5 - - -

198 121 45 4 20 7 - 1 -
100.0 61.1 22.7 2.0 10.1 3.5 - 0.5 -

37 16 1 - 4 - - - 16
100.0 43.2 2.7 - 10.8 - - - 43.2

問51  就業状況
調
査
数

常
勤

（
会
社
員
・
公

務
員
な
ど

）

非
常
勤

（
嘱
託
・
派

遣
・
パ
ー

ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
な
ど

）

自
営
業
・
自
由
業

主
婦
・
主
夫

（
家
事

専
業

）

学
生

そ
の
他

無
職

無
回
答

1263 432 250 77 173 78 10 218 25
100.0 34.2 19.8 6.1 13.7 6.2 0.8 17.3 2.0

540 250 53 46 4 37 3 140 7
100.0 46.3 9.8 8.5 0.7 6.9 0.6 25.9 1.3

680 170 191 30 165 37 6 77 4
100.0 25.0 28.1 4.4 24.3 5.4 0.9 11.3 0.6

27 11 5 1 4 4 1 1 -
100.0 40.7 18.5 3.7 14.8 14.8 3.7 3.7 -

49 - - - - 49 - - -
100.0 - - - - 100.0 - - -

90 47 6 1 1 28 1 6 -
100.0 52.2 6.7 1.1 1.1 31.1 1.1 6.7 -

128 84 22 9 8 - 1 4 -
100.0 65.6 17.2 7.0 6.3 - 0.8 3.1 -

198 103 43 23 22 - 1 6 -
100.0 52.0 21.7 11.6 11.1 - 0.5 3.0 -

265 134 71 13 31 - 2 13 1
100.0 50.6 26.8 4.9 11.7 - 0.8 4.9 0.4

245 57 79 18 40 1 2 46 2
100.0 23.3 32.2 7.3 16.3 0.4 0.8 18.8 0.8

273 6 29 13 71 - 3 143 8
100.0 2.2 10.6 4.8 26.0 - 1.1 52.4 2.9

問52  通勤・通学先
調
査
数

【
東
京
都
計

】

東
京
都
２
３
区

〈
東
京
都
市
町
村
計

〉

町
田
市
内

八
王
子
市

多
摩
市

上
記
以
外
の
東
京
都
市
町
村

【
神
奈
川
県
計

】

相
模
原
市

横
浜
市

川
崎
市

上
記
以
外
の
神
奈
川
県
市
町

村 そ
の
他
の
県

通
勤
・
通
学
し
て
い
な
い

通
勤
・
通
学
し
て
い
な
い

（
主
婦
・
主
夫

、
無
職

）

無
回
答

1263 537 218 319 223 32 22 42 258 62 93 47 56 12 31 391 34
100.0 43.4 17.6 25.8 18.0 2.6 1.8 3.4 20.8 5.0 7.5 3.8 4.5 1.0 2.5 31.6 0.7

  全  体

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

性
別

年
齢

  全  体

男性

女性

選択せず

１０歳代

２０歳代

３０歳代

鶴川

三輪

忠生

町田

玉川学園

成瀬

南

無回答

居
住
地
区

  全  体

相原

小山

小山田

小野路
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